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Safety

WARNING
Stop the car before operating the unit.

Important to know...

m To prevent a short circuit, never put or
leave any metallic objects (such as coins or
metal tools) inside the unit.

= Caution: Adjust the volume so that you

can hear sounds outside the car. Driving

with the volume too high may cause an
accident.

Condensation: When the car is air-

conditioned, moisture may collect on the

laser lens. This may cause disc read errors.

In this case, remove the disc and wait for

the moisture to evaporate.

This unit can only play the CDs with:
compact _rcompact _comeact

(UL oEE O

The illustrations in this manual are

examples used to explain more clearly

how the controls are used. Therefore, what
appears on the illustrations may differ from
what appears on the actual equipment.

If you experience problems during

installation, consult your Kenwood dealer.

When you purchase external components,

check with your Kenwood dealer to make

sure that they work with your model and in
your area.

Detailed information and notes about the

playable audio files are stated in an online

manual on the following site:
www.kenwood.com/cs/ce/audiofile/
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Declaration of Conformity with regard to
the EMC Directive 2004/108/EC

Manufacturer:

Kenwood Corporation

2967-3 Ishikawa-machi, Hachioji-shi, Tokyo,
192-8525 Japan

EU Representative’s:

Kenwood Electronics Europe BV
Amsterdamseweg 37, 1422 AC UITHOORN,
The Netherlands

This Product is not installed by the
manufacturer of a vehicle on the production
line, nor by the professional importer of a
vehicle into an EU Member State.

Information on Disposal of Old Electrical
and Electronic Equipment and Batteries
(applicable for EU countries that have
adopted separate waste collection
systems)
Products and batteries with the
symbol (crossed-out wheeled bin)
cannot be disposed as household
waste.

— Old electrical and electronic
equipment and batteries should
be recycled at a facility capable
of handling these items and their
waste byproducts.

Pb

Contact your local authority
for details in locating a recycle
facility nearest to you. Proper
recycling and waste disposal will
help conserve resources whilst
preventing detrimental effects on
our health and the environment.
Notice: The sign“Pb"below the
symbol for batteries
indicates that this battery
contains lead.

The marking of products using lasers

CLASS 1
LASER PRODUCT

The label is attached to the chassis/case and
says that the component uses laser beams
that have been classified as Class 1. It means
that the unit is utilizing laser beams that

are of a weaker class. There is no danger of
hazardous radiation outside the unit.

For Turkey

Bu Urtin 26891sayili Resmi Gazete'de
yayimlanan Elektrikli ve Elektronik Esyalarda
Bazi Zararl Maddelerin Kullaniminin
Sinirlandirimasina Dair Yonetmelige uygun
olarak Uretilmistir.

This product complies with Directive,
Number 26891 regarding "REGULATION ON
THE RESTRICTION OF THE USE OF CERTAIN
HAZARDOUS SUBSTANCES IN LECTRICAL
AND ELECTRONIC EQUIPMENT".

Muting upon the reception of a
phone call

To use this feature, connect the MUTE lead
to your telephone using a commercial
telephone accessory. (page 13, 14)

When a call comes in, “CALL"appears.

m The audio system pauses.

= To continue listen to the audio system
during a call, press & SRC.“CALL"
disappear and the audio system resumes.

When a call ends, “CALL" disappear.
m The audio system resumes.
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Preparation

How to attach/detach the faceplate

e

eus-e(ﬁ

m Do not expose the faceplate to direct
sunlight, excessive heat, or humidity. Also
avoid places with too much dust or the
possibility of water splashing.

m Keep the faceplate in its casing while
detached.

e

m The faceplate is a precision piece of
equipment and can be damaged by shocks
or jolts.

m To prevent deterioration, do not touch the
terminals of the unit and faceplate with
your fingers.

How to reset your unit

If this unit fails to operate properly, press the

reset button.
/ The unit returns to

factory settings when the

reset button is pressed.

Reset button

Initial settings before operations
1 Press O SRC to enter [STANDBY] mode.

2 Press the volume knob to enter [FUNCTION] mode.
3 Turn the volume knob to select [INITIAL SET], then press to enter.
4 Turn the volume knob to make a selection, then press to confirm.

See table below for selection.
5 Hold S to finish the procedure.

Item Selectable setting (Preset: *)

PRESET TYPE |NORM*: Memorizes one station for each preset button in each band (FM1/ FM2/ FM3/ MW/ LW). ;
MIX: Memorizes one station for each preset button regardless of the selected band (FM1/ FM2/ FM3/ MW/ LW).

KEY BEEP ON*/ OFF: Activates/deactivates the keypress tone.

RUSSIAN SET | ON: Folder name, file name, song title, artist name, album name are displayed in Russian (if applicable). ;
OFF*: Cancels.

P-OFF WAIT | Sets the duration when the unit will automatically turns off (while in standby mode) to save the battery.
————:(Cancels ; 20M*: 20 minutes ; 40M: 40 minutes ; 60M: 60 minutes

BUILTIN AUX [ONT*: Outputs sound of the connected external component when “AUX" is selected as the source. ;
ON2: Outputs sound from the connected external component when “AUX" s selected as the source. When you
turn on the power, the sound attenuates (to prevent noise when no external component is connected). Turn
the volume knob clockwise to return to the previous volume level. ; OFF: Disables “AUX” in source selection.

(D READ 1*: Automatically distinguishes between audio file disc and music CD. ; 2: Forces to play as a music CD.

SWITCH PRE  |REAR*/ SUB-W: Selects whether rear speakers or a subwoofer are connected to the line out terminals on the
rear of the unit (through an external amplifier).

SPSELECT  |OFF*/ 5/4/ 6 9/6/ OEM: Selects the speaker size for optimum performance.

[SWITCH PRE] s selectable only with KDC-305TR/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/ KDC-3251RY.
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Basic operations

Detaches the faceplate Displaylvvindow

Loading slot Ejects the disc

Volume knob Auxiliary input jack
The following indicator lights up when...
ST: A stereo broadcast is received (FM). TI: Traffic Information function is turned on.
IN: A disc is in the unit. RDS: RDS service is available.

When you press or hold the following button(s)...

Button General operation
= Turnson.
m Turns off if pressed and held.
® SRC m Selects the available sources (TUNER, CD, AUX, STANDBY), if the power is
turned on.
- Ifthe source is ready, playback also starts. “CD" s selectable only when a disc is
loaded.
Volume knob | m Adjusts the volume level.
(turn) m Selects items.
Volume knob | m Confirms selection.
(press) m Enters [FUNCTION] settings.
m Selects the FM bands (FM1/ FM2/ FM3) or MW/ LW.
BAND
m Selects the next folder.
m Pauses/resumes playback of a disc.
>l = Mutes the sound while listening to a radio or an external component
connected to the auxiliary input jack.
m Searches for a radio station.
/> | m Selects track/file.
m Fast-forwards/reverses tracks if pressed and held.
m Changes the display information.
SCRL DISP m Scrolls the display information if pressed and held.
m Enters clock adjustment mode directly (page 6) if pressed and held while in
clock display screen.
- m Returns to the previous item.

m Exit from setting mode if pressed and held.
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Getting started

Canceling the display 3 Turn the volume knob to select [ON] or
demonstration [OFF].

The display demonstration is always turned If [ONJ s selectedf dls.play demonstration
on unless you cancel it. starts if no operation is done for about

20 seconds.
When you turn on the power (or after you 4 Hold S to finish the procedure.
reset the unit), the display shows:
[CANCEL DEMO] =» [PRESS] =» Adjusting the clock
[VOLUME KNOB]
1 Press the volume knob to enter
1 Press the volume knob. [FUNCTION] mode.
[YES] is selected as the initial setup. 2 Turn the volume knob to select
2 Press the volume knob again to confirm. [SETTINGS], then press to enter.
[DEMO OFF] appears. 3 Turn the volume knob to select [CLOCK],

= |f no operation is done for about then press to enter.

15 seconds or if you turn the volume knob
to select [NO] in step 2, [DEMO MODE]
appears and the display demonstration
starts.

Turn the volume knob to select
[CLOCK ADJ], then press to enter.
Clock hour flashes on the display.
Turn the volume knob to adjust the

hour, then press to enter minute

Setting the demonstration mode adjustment.
1 Press the volume knob to enter Clock minutes flashes on the display.
[FUNCTION]. 6 Turn the volume knob to adjust the

minute, then press to confirm.
Press <t/ »» to move between the
hour and minute adjustment.

7 Hold S to finish the procedure.

2 Turn the volume knob to select
[DEMO MODE], then press to enter.

Listening to the radio

Hold to turn on or off the Traffic Information function (not applicable if ‘MW/ LW"is selected).

-
KENWOOD
[el[wm 223 a][ 5 s\
&

1
Hold for about 2 seconds to memorize the current station or the selected Program

Type. (Refer to [PTY SEARCH] on page 7 to select the Program Type.)
m Press briefly to recall memorized station (or Program Type after entering the PTY
search mode).



1 Press O SRC to select “TUNER.”
2 Press BAND repeatedly to select a band (FM1/ FM2/ FM3/ MW/ LW).
3 Press <t/ > to search for a station.
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Adjust [SETTINGS] mode settings

While listening to the radio...

1 Press the volume knob to enter [FUNCTION] mode.

2 Turn the volume knob to select [SETTINGS], then press to enter.

3 Turn the volume knob to make a selection, then press to confirm.
See table below for selection.

4 Hold %S to finish the procedure.

Item Selectable setting (Preset: ¥)
LOCAL SEEK ON: Searches only FM stations with good reception. ; OFF*: Cancels.
SEEK MODE Selects the tuning mode for <t / BB buttons.

AUTO1*: Automatically search for a station. ; AUTO2: Search in the order of the stations in the preset
memory. ; MANUAL: Manually search for a station.

AUTO MEMORY | YES: Automatically starts memorizing 6 stations with good reception. ; NO*: Cancels (automatic
memorizing is not activated). (Selectable only if [NORM] is selected for [PRESET TYPE].) (page 4)

MONO SET ON: Improves the FM reception (but the stereo effect may be lost). ; OFF*: Cancels (stereo effect resumes).

PTY SEARCH Selects the available Program Type (see table below). Then, press <&/ BB to start searching.
Press the volume knob to enter PTY language selection. Turn the volume knob to select the PTY language
(ENGLISH*/ FRENCH/ GERMAN), then press to confirm.

NEWS SET OM — 90M: Sets the time for receiving the next news bulletin. ; OFF*: Cancels.

AF SET ON*: Automatically searches for another station broadcasting the same program in the same RDS network
with better reception when the current reception is poor. ; OFF: Cancels.

RDS REG ON*: Switches to another station only in the specific region using the “AF” control. ; OFF: Cancels.

ATP SEEK ON*: Automatically searches for a station with better reception when the traffic information's reception is

poor. ; OFF: Cancels.

m [PTY SEARCH] is selectable only when the source is “FM.”
m [NEWS SET/ AF SET/ RDS REG/ ATP SEEK] is selectable only when the source is “FM.” If other playback source is selected,
these settings are selectable under [RDS SET] item. (page 11)

u Available Program Type:

SPEECH NEWS AFFAIRS INFO SPORT EDUCATE
DRAMA CULTURE SCIENCE VARIED
WEATHER | FINANCE CHILDREN  |SOCIAL
RELIGION PHONE IN TRAVEL LEISURE JAZZ | COUNTRY [NATION M (music)
OLDIES [FOLK M (music) |IaVYIENS
The unit will search for the Program type categorized under [SPEECH] or [MUSIC] if selected.
[SPEECH] : White character item. ; [MUSIC] : Black character item.
= The RDS feature won't work where the service is not supported by any broadcasting station.
m [f the volume is adjusted during reception of traffic information, the adjusted volume is
memorized automatically. It will be applied the next time Traffic Information function is
turned on.




Listening to a disc

Ejects the disc. ("NO DISC" appears and “IN"indicator goes off.)

N

Press to select folder.

1 Press ® SRC to turn on the power.
2 Insert a disc into the loading slot.
Playback starts automatically.

m Press to select track/file.
m Hold to fast-forwards/reverses.

3 Press»-llto resume/pause playback (if necessary).

Selecting Repeat Play
Press number button 4 (REP) repeatedly
to make a selection.

Audio CD : TRAC (track) REPEAT,
REPEAT OFF

MP3/WMA : FILE REPEAT, FOLD (folder)
REPEAT, REPEAT OFF

Selecting Random Play

Press number button 3 (ALL RDM)
repeatedly to make a selection.

Audio CD : DISC RANDOM, RANDOM OFF
MP3/WMA : FOLD (folder) RANDOM,
ALL RANDOM, RANDOM OFF
m Press and hold number button
3 (ALL RDM) to select "ALL RANDOM" only
if 'RANDOM OFF"is selected initially.

Selecting Scan Play

Press number button 2 (SCAN)
repeatedly to make a selection.

Audio CD : TRAC (track) SCAN, SCAN OFF

MP3/WMA : FILE SCAN, SCAN OFF

m [f scan play is selected, the unit starts
playing the first 10-second intro of the
music in the disc or the current folder. If
“SCAN OFF"is selected, the unit resumes
normal play of the current song.

Selecting a folder/track/file
1 Press Q to enter Music Search mode.
"SEARCH" appears, then the current file
name appears on the display.
2 Turn the volume knob to select a folder/
track/file, then press to confirm.
= To return to the root folder (or first track for
audio CD), press BAND.
® To return to the previous folder, press 4.
m To cancel the Music Search mode, press
and hold 9.
m < or > on the display indicates that
preceded/next folder is available.



Discs that cannot be used

m Discs that are not round.

m Discs with coloring on the recording surface or discs that are dirty.

® You cannot play a Recordable/ReWritable disc that has not been finalized. (For the
finalization process refer to your disc writing software, and your disc recorder instruction
manual.)

m 3-inch CD cannot be used. Attempt to insert using an adapter can cause malfunction.

Listening to the other external
components

Preparation : Make sure [ON1] or [ON2] is selected for [BUILTIN AUX]. (page 4)
Augxiliary input jack

( A
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3.5 mm stereo mini plug
(optional accessory)

1 Press & SRC to select “AUX.”
2 Turn on the external component and start playing.

3 Turn the volume knob to adjust the volume. Portable audio device

(optional accessory)

Maintenance
Cleaning the unit: Wipe off the dirt on the panel with a dry silicon or soft cloth. Failure to
observe this precaution may result in damage to the monitor or unit.

Cleaning the connector: Wipe off dirt on the connector of the unit and faceplate. Use a
cotton swab or cloth.

Handling discs

® Do not touch the recording surface of the disc.

= Do not stick tape etc. on the disc, or use a disc with tape stuck on it.

® Do not use any accessories for the disc.

m Clean from the center of the disc and move outward.

= Clean the disc with a dry silicon or soft cloth. Do not use any solvents.

® When removing discs from this unit, pull them out horizontally.

= Remove the rims from the center hole and disc edge before inserting a disc.
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Function settings

1 Press the volume knob to enter [FUNCTION] mode.
2 Turn the volume knob to select [AUDIO CTRL] or [SETTINGS], then press to enter.
3 Turn the volume knob to make a selection, then press to confirm.
= See table below for selection.
m Repeat step 3 until the desired item is selected/activated.
® Press D to return to the previous item.
4 Hold ® to finish the procedure.

[AUDIO CTRL] : While listening to any source except in STANDBY state...

Item Selectable setting (Preset: *)
SUB-W LEVEL |-15— +15 (Preset: 0): Adjusts the subwoofer output level.
BASS BOOST  |B.BOOST LV1*/ B.BOOST LV2: Selects your preferred bass boost level. ; OFF: Cancels.
SYSTEM Q NATURAL*/ USER/ ROCK/ POPS/ EASY/ TOP40/ JAZZ/ GAME: Selects a preset sound mode suitable to the
music genre. (Selects [USER] to use the customized bass, middle, and treble settings.)
BASSADJUST [BASSCFRQ: 60/ 80/ 100%/ 200: Selects the center frequency.
BASSLEVEL: -8 — +8 (Preset: 0): Adjusts the level.
BASSQFCTR:  1.00*/1.25/1.50/ 2.00: Adjusts the Q factor.
BASS EXTEND: ON: Turns on the extended bass. ; OFF*: Cancels.
MIDADJUST  MIDCFRQ:  0.5K/ 1.0K*/ 1.5K/ 2.5K: Selects the center frequency.
MID LEVEL: -8 — +8 (Preset: 0): Adjusts the level.
MIDQFCTR:  0.75/1.00%/1.25: Adjusts the Q factor.
TREADJUST  [TRECFRQ:  10.0K/12.5K*/15.0K/ 17.5K: Selects the center frequency.
TRE LEVEL: —8 — +8 (Preset: 0): Adjusts the level.
BALANCE L15 — R15 (Preset: 0): Adjusts the left and right speaker output balance.
FADER R15 — F15 (Preset: 0): Adjusts the rear and front speaker output balance.
SUB-W SET  |ON*: Turns on the subwoofer output. ; OFF: Cancels.
DETAILSET  [LPFSUB-W:  THROUGH*: All signals are sent to the subwoofer. ; 85HZ/ 120HZ/ 160HZ: Frequencies
higher than 85 Hz/ 120 Hz/ 160 Hz are cut off.
SUB-W PHASE: REV (180°)/ NORM (0°)*: Selects the phase angle of the subwoofer output to be in line
with the speaker output for optimum performance. (Selectable only if a setting other than
[THROUGH] is selected for [LPF SUB-W].)
SUPREME SET: ON*: Creates realistic sound by interpolating the high-frequency components that are lost
in MP3/WMA audio compression. ; OFF: Cancels. (Selectable only when playback an MP3/
WMA disc.)
VOL OFFSET:  —8 — +8 (for AUX) ; —8 — 0 (for other sources): Presets the volume adjustment level of
(Preset:0)  each source. The volume level will automatically increase or decrease when you change the

source. (Before making an adjustment, select the source you want to adjust.)

m KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/ KDC-3251RY only:
[SUB-W LEVEL/ SUB-W SET/ LPF SUB-W/ SUB-W PHASE] is selectable only if [SWITCH PRE] is set to [SUB-W]. (page 4)
[SUB-W LEVEL/ LPF SUB-W/ SUB-W PHASE] is selectable only if [SUB-W SET] is set to [ON].

m Select a source before making a source tone memory adjustment, [BASS ADJUST/ MID ADJUST/ TRE ADJUST].
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[SETTINGS]

Item Selectable setting (Preset: *)

AUXNAME  |AUX*/DVD/ PORTABLE/ GAME/ VIDEQ/ TV: Selects the desired name for the connected component.
(Selectable only if “AUX" is selected as the source.)

CLOCK CLOCKADJ:  (For details, see page 6.)
TIMESYNC:  ON*: Synchronizes the RDS station time data and the unit's clock. ; OFF: Cancels.

DISPLAY DIMMER SET:  ON: Dims the display illumination. ; OFF*: Cancels.
TEXT SCROLL:  AUTO/ ONCE: Selects to scroll the display information automatically, or scroll only once. ;

OFF*: Cancels.

RDS SET NEWS SET/ AF SET/ RDS REG/ ATP SEEK: Selectable only if any source other than tuner source is selected.

(For details, refer page 7.)

Troubleshooting

Symptom

Remedy/Cause

Sound cannot be heard.

Adjust the volume to the optimum level. / Check the cords and connections.

“PROTECT” appears and no
operations can be done.

(Check to be sure the terminals of the speaker leads are covered with insulating tape properly,
then reset the unit. If “PROTECT” does not disappear, consult your nearest service center.

The unit does not work at all.

Reset the unit.

[P-OFF WAIT] does not work.

Turn off the demonstration mode. (page 6)

Radio reception is poor. / Static
noise while listening to the radio.

Connect the antenna firmly. / Pull the antenna out all the way.

“IN" flashes.

The CD player is not operating properly. Reinsert the disc properly. If the condition did not
improve, turn off the unit and consult your nearest service center.

(D-R/CD-RW cannot be played
back and tracks cannot be skipped.

Insert a finalized CD-R/CD-RW (finalize with the component which you used for
recording).

Disc sound is sometimes

Stop playback while driving on rough roads. / Change the disc. / Check the cords and

interrupted. connections.

“NA FILE” appears. The unitis playing an unsupported audio file.

“NO DISC" appears. Insert a playable disc into the loading slot.

“TOC ERROR" appears. The CDis quite dirty. / The CD is upside-down. / The (D is scratched a lot. Try another
discinstead.

“ERROR 99" appears. The unit is malfunctioning for some reason. Press the reset button on the unit. If the
“ERROR 99" code does not disappear, consult your nearest service center.

“COPY PRO" appears. A copy-protected file is played.

Noise is generated.

Skip to another track or change the disc.

Tracks cannot play back as you
have intended them to play.

Playback order is determined when files are recorded.

“READING” keeps flashing.

Longer readout time is required. Do not use too many hierarchies and folders.

Elapsed playing time is not correct.

This is caused by how the tracks are recorded.

Correct characters are not displayed
(e.. album name).

This unit can only display letters (upper case), numbers, and a limited number of symbols.
Cyrillic alphabets (upper case) can also be displayed if [RUSSIAN SET] is set to [ON].
(page 4)
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Installation/connection

Part list:

® Faceplate
Escutcheon
© Mounting sleeve
@ Casing for faceplate
® Wiring harness........ooeoeeoessss
(B REMOVAI TOO oo

Basic procedure

1 Remove the key from the ignition
switch, then disconnect the © terminal
of the car battery.

2 Make proper input and output wire
connections.
= “Wiring connection” (page 13, 14)

3 Install the unit to your car.
= “Installing the unit” (page 14)

4 Reconnect the © terminal of the car
battery.

5 Reset the unit. (page 4)

Warning

= The unit can only be installed in a car with
a 12V DC power supply, negative ground.

m [f you connect the ignition wire (red) and
the battery wire (yellow) to the car chassis
(ground), you may cause a short circuit,
that in turn may start a fire. Always connect
those wires to the power source running
through the fuse box.

m Disconnect the battery's negative terminal
and make all electrical connections before
installing the unit.

m |nsulate unconnected wires with vinyl tape
or other similar material. To prevent a short

circuit, do not remove the caps on the ends

of the unconnected wires or the terminals.
m Be sure to ground this unit to the car's
chassis again after installation.

12

Caution

If your car's ignition does not have an ACC
position, connect the ignition wires to a
power source that can be turned on and
off with the ignition key. If you connect
the ignition wire to a power source with

a constant voltage supply, as with battery
wires, the battery may die.

Do not use your own screws. Use only the
screws provided.

Install this unit in the console of your
vehicle. Make sure the faceplate will not hit
the lid of the console (if any) when closing
and opening.

After the unit is installed, check whether
the brake lamps, blinkers, wipers, etc. on
the car are working properly.

Mount the unit so that the mounting angle
is 30° or less.

If the fuse blows, first make sure the wires
aren't touching to cause a short circuit,
then replace the old fuse with one with the
same rating.

Connect the speaker wires correctly to the
terminals to which they correspond. The
unit may be damaged or fail to work if you
share the @ wires or ground them to any
metal part in the car.

When only two speakers are being
connected to the system, connect the
connectors either to both the front output
terminals or to both the rear output
terminals (do not mix front and rear).

Do not touch the metal part of this unit
during and shortly after the use of the
unit. Metal part such as the heat sink and
enclosure become hot.

Mounting and wiring this product requires
skills and experience. For safety's sake, leave
this work to professionals.

If you experience problems during
installation, consult your Kenwood dealer.



Wiring connection

For KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/ KDC-3251RY
KDC-3051R/ KDC-3051G/

KDC-315A/ KDC-315R
REAR/SW

L Rear/subwoofer
R output terminals

KDC-3251RY

R L
=

g Front output terminals

3 )
E Rear/subwoofer output terminals
g

o
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Antenna terminal (JASO)

e
{STEERING |
i WHEEL |
| REMOTE 1

Light blue/yellow
(Steering remote control wire)

KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R: To the
steering wheel remote control adapter (optional accessory)

Blue/White {ANTCONT}  To the power control terminal when using the optional power
(Power control/motor antenna LP-CONTJ™ 3pjifier, or to the antenna control terminal in the vehicle.

control wire)

To the terminal that is grounded when either the telephone rings
or during conversation. (To connect the Kenwood navigation
system, consult your navigation manual.)

Brown
(Mute control wire)

MUTE

Connecting the IS0 connectors on some YW/Audi or
Opel (Vauxhall) automobiles

You may need to modify the wiring of the supplied
wiring hamess as illustrated below.

Yellow (Battery wire)

Red (Ignition wire)

Ignition wire
Red (A7) (Re(%) - A7 (Red) —
Yellow (A4) Unit i i Vehicle
- =e——
Battery wire A4 (Yellow)
150 connectors (Yellow)
~ -
Default wiring
Pin Color and function Pin Color and function
A4 Yellow Battery B1/B2 |Purple @/ Purple/black & Rear speaker (right)
A5 Blue/White  |Power control B3 /B4 |Gray @/ Gray/black © Front speaker (right)
A7 Red Ignition (ACC) B5/B6 |White @ / White/black @ Front speaker (left)
A8 Black Earth (ground) connection B7 /B8 |Green @ / Green/black © Rear speaker (left)

13



For KDC-3051RY/ KDC-3051GY

Fuse (10 A)

White (+) / White/black (—) : To front speaker (left)
ray (+) / Gray/black (=) : To front speaker (right)

[=n B =y}

reen (+) / Green/black () : To rear speaker (left)
Purple (+) / Purple/black (—) : To rear speaker (right)

Blue
(Motor antenna control wire

) ANTCONT= To the antenna control terminal in the vehicle.

Blue/White To the power control terminal when using the optional power amplifier

(Power control wire) P.CONT :

Brown To the terminal that is grounded when either the telephone rings or
during conversation. (To connect the Kenwood navigation system

Mute control wire MUTE o '

( ) consult your navigation manual.)

Carfuse box Ignition key switch

Red (Ignition wire)

¥

Yellow (Battery wire) -
Car fuse box

Black (Ground wire)

To the metallic body or chassis of the car Battery

Installing the unit

KB connectthe wiring harness to the unit. Other wiring
re connection has been completed earlier. (page 13, 14)

ﬁ Before attaching, make sure

the direction of the
escutcheon is correct. (Wider Bend the appropriate tabs
hooks on the top side.) to hold the mounting sleeve

firmly in place.

>




Removing the unit

1
2

Detach the faceplate.

Engage the catch pin on the removal
tools into the holes on both sides of the
escutcheon, then pull it out.

Insert the removal tools deeply into the
slots on each side, then follow the arrows
instructions as shown on the right.

Specifications

Subject to change without notice.

FM tuner section

Frequency range (50 kHz space):

87.5 MHz — 108.0 MHz
Usable sensitivity (S/N =26 dB): 1.0 puVv/75 Q
Quieting sensitivity (DIN S/N =46 dB): 2.5 uV/75 Q
Frequency response (+3 dB): 30 Hz — 15 kHz
Signal-to-Noise ratio (MONO): 63 dB
Stereo separation (1 kHz): 40 dB

MW tuner section

Frequency range (9 kHz space):
531 kHz—1611kHz
Usable sensitivity (S/N =20 dB): 36 pV

LW tuner section

Frequency range: 153 kHz — 279 kHz
Usable sensitivity (S/N =20 dB): 57 pVv

CD player section

Laser diode: GaAlAs

Digital filter (D/A): 8 Times Over Sampling

D/A converter: 24 Bit

Spindle speed: 500 rom — 200 rpm (CLV)

Wow & Flutter: Below Measurable Limit

Frequency response (+1 dB): 20 Hz — 20 kHz

Total harmonic distortion (1 kHz): 0.01 %

Signal-to-Noise ratio (1 kHz): 105 dB

Dynamic range: 90 dB

MP3 decode: Compliant with MPEG-1/2 Audio
Layer-3

WMA decode: Compliant with Windows
Media Audio

Audio section

Maximum output power: 50 W x 4
Output power (DIN 45324, +B =14.4V): 30 W x 4
Speaker impedance: 4 Q0 — 8 QQ
Toneaction: Bass: 100 Hz 8 dB
Middle: 1 kHz +8 dB
Treble: 10 kHz 8 dB
For KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/
KDC-3251RY:
Preout level / load (CD): 2 000 mV/10 kQ)
Preout impedance: < 600 Q)

Auxiliary input section

Frequency response (+3 dB): 20 Hz — 20 kHz
Input maximum voltage: 1 200 mV
Input impedance: 10 kQ

General

Operating voltage (11 V— 16 V allowable): 144V
Maximum current consumption: 10 A
Installation size (W x H x D):
182 mm X 53 mm X 158 mm
Weight: 1.3 kg

About Audio file

m Playable Audio file: MP3 (mp3), WMA
(wma)

m Playable disc media: CD-R/RW/ROM

= Playable disc file format: 1SO 9660 Level
1/2, Joliet, Romeo, Long file name.

Although the audio files are complied with

the standards listed above, the play maybe

impossible depending on the types or

conditions of media or device.
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Sécurité

AVERTISSEMENT
Arrétez la voiture avant de manipuler
I'appareil.

Important...

m Pour éviter les courts-circuits, ne jamais
mettre ou laisser d'objets métalliques
(comme une piece de monnaie ou un outil
en métal) a l'intérieur de I'appareil.
Attention: Ajustez le volume de facon a
pouvoir entendre les sons extérieurs a la
voiture. Conduire avec le volume trop haut
peut étre la cause d'un accident.
Condensation: Quand une voiture est
climatisée, de la condensation peut se
produire sur la lentille du laser. Cela peut
étre la cause d'une erreur de lecture du
disque. Dans ce cas, retirez le disque et
attendez que I'humidité sévapore.

Cet appareil ne peut lire que les CD

compacT compacT

comportant: (ISR IEE OiEE

DIGITAL AUDIO  DIGITALAUDIO  DIGITAL AUDIQ

Les illustrations dans ce manuel sont des
exemples utilisés pour expliquer plus
clairement comment les commandes sont
utilisées. Par conséquent, ce qui apparait
sur les illustrations peut différer de ce qui
apparait réellement sur 'appareil.

Sivous rencontrez des problemes pendant
l'installation, consultez votre revendeur
Kenwood.

m L orsque vous achetez des appareils
extérieurs, vérifiez auprés de votre
revendeur Kenwood que ces accessoires
fonctionnent avec votre modéle dans votre
région.

Des informations détaillées et des
remarques a propos des fichiers audio
pouvant étre lus se trouvent dans le
manuel en ligne disponible sur le site
suivant:
www.kenwood.com/cs/ce/audiofile/



C€

Déclaration de conformité se rapportant
a la directive EMC 2004/108/EC

Fabricant:

Kenwood Corporation

2967-3 Ishikawa-machi, Hachioji-shi, Tokyo,
192-8525 Japon

Représentants dans I'UE:

Kenwood Electronics Europe BV
Amsterdamseweg 37, 1422 AC UITHOORN,
Pays-Bas

Ce produit n'est pas installé par le
constructeur d'un véhicule sur le site de
production, ni par I'importateur professionnel
d'un véhicule dans un Etat membre de I'UE.

Information sur I'élimination des anciens
équipements électriques et électroniques
et piles électriques (applicable dans
les pays de I'Union Européenne qui
ont adopté des systémes de collecte
sélective)
Les produits et piles électriques
sur lesquels le pictogramme
(poubelle barrée) est apposé ne
peuvent pas étre éliminés comme
ordures ménageres.
Les anciens équipements
électriques et électroniques et
piles électriques doivent étre
recyclés sur des sites capables
Pb de traiter ces produits et leurs
déchets.
Contactez vos autorités locales
pour connaitre le site de recyclage
le plus proche. Un recyclage
adapté et Iélimination des
déchets aideront a conserver les
ressources et a nous préserver des
leurs effets nocifs sur notre santé
et sur l'environnement.
Remarque: Le symbole “Pb" ci-
dessous sur des piles
électrique indique que
cette pile contient du
plomb.

Marquage des produits utilisant un laser

CLASS 1

LASER PRODUCT

L'étiquette est attachée au chassis/boitier

de I'appareil et indique que I'appareil utilise
des rayons laser de classe 1. Cela signifie que
I'appareil utilise des rayons laser d'une classe
faible. Il 'y a pas de danger de radiation
accidentelle hors de I'appareil.

Mise en sourdine lors de

la réception d’un appel
téléphonique

Pour utiliser cette fonction, connectez le
fil MUTE a votre téléphone en utilisant un
accessoire téléphonique en vente dans le
commerce. (page 13, 14)

Quand un appel arrive, “CALL" apparait.

m | e systéme audio est mis en pause.

m Pour continuer découter le systeme
audio pendant un appel, appuyez sur
O SRC."CALL" disparait et le son du
systeme audio est rétabli.

Quand l'appel est terminé, “CALL"
disparait.
m | e son du systeme audio est rétabli.
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Préparation

Comment attacher/détacher la m | a facade est une piéce de précision

facade

4
g /\
2]

de I'équipement et elle peut étre
endommagée en cas de chocs ou de
SeCcousses.
/ m Afin d‘éviter dendommager les contacts de
I'appareil et de la fagade, ne les touchez pas
avec les doigts.

(2

Comment réinitialiser votre
appareil

= N'exposez pas la facade a la lumiere directe S ['appareil ne fonctionne pas correctement,

du soleil, a trop de chaleur ou d'humidite.  appuyez sur la touche de réinitialisation.
Evitez également les endroits trop
pOUSSiéreux ou exposeés aux éclaboussures. / Lappareil retourne aux
m Conserver la facade dans son étui réglages d'usine une fois la
lorsqu'elle est détachée. touche de réinitialisation
enfoncée.

Bouton de réinitialisation

Réglages initiaux avant d’utiliser I'appareil

1 Appuyez sur & SRC pour entrer en mode [STANDBY].

2 Appuyez sur le bouton de volume pour entrer en mode [FUNCTION].

3 Tournez le bouton de volume pour choisir [INITIAL SET], puis appuyez sur le bouton
pour valider.

4 Tournez le bouton de volume pour faire votre choix, puis appuyez dessus pour valider.
Voir le tableau pour la sélection.

5 Maintenez pressée 2 pour terminer la procédure.

Elément

Réglage sélectionnable (Préréglage: *)

PRESET TYPE

NORM*: Mémorise une station pour chaque touche de préréglage dans chaque bande (FM1/ FM2/ FM3/ MW/ LW). ;
MIX: Mémorise une station pour chaque touche de préréglage quelle que soit la bande choisie (FM1/ FM2/ FM3/ MW/
LW).

KEY BEEP | ON*/ OFF: Met en/hors service la tonalité des touches.

RUSSIAN SET |ON: Le nom de dossier, nom de fichier, titre de la chanson, nom de I'artiste, nom de I'album sont affichés en russe (si
applicable). ; OFF*: Annulation.

P-OFF WAIT |Régle la durée avant que I'appareil se mette automatiquement hors service (pendant le mode dattente) pour
économiser la batterie.
————: Annulation ; 20M*: 20 minutes ; 40M: 40 minutes ; 60M: 60 minutes

BUILTIN AUX |ON1*: Sort le son de |'appareil extérieur connecté quand “AUX" est choisi comme source. ;
ON2: Sort le son sur I'appareil extérieur connecté quand “AUX" est choisi comme source. Quand vous mettez |'appareil
sous tension, le son est atténué (pour éviter les bruits quand aucun appareil extérieur n'est connecté). Tournez le
bouton de volume dans le sens des aiguilles d'une montre pour retourner au niveau de volume précédent. ;
OFF: Met hors service “AUX" dans la sélection de la source.

(D READ 1*: Distingue automatiquement les disques de fichiers audio et les CD de musique. ; 2: Reproduit de force le disque
comme un (D de musique.

SWITCH PRE |REAR*/ SUB-W: Choisit si les enceintes arrire ou un caisson de grave sont connectés aux prises de sortie de ligne a
I'arriere de I'appareil (a travers un amplificateur extérieur).

SPSELECT  |OFF*/ 5/4/ 6 9/6/ OEM: Choisit la taille d'enceinte permettant d'obtenir les performances optimales.

[SWITCH PRE] peut étre choisi uniquement avec KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/ KDC-3251RY.
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Fonctionnement basique

Fente d'insertion Ejection d'un disque

Détacher la facade Fenétre d;afﬁchage

KENWOOD

Bouton de volume Prise d'entrée auxiliaire
Lindicateur suivant sallume quand...
ST: Une émission stéréo est recue (FM). TI: La fonction des informations routiéres est
IN: Un disque se trouve dans I'appareil. en service.

RDS: Le service RDS est disponible.

Quand vous appuyez ou maintenez pressées les touches suivantes...

Touche Opérations générales

m Met I'appareil sous tension.

m Maintenez cette touche pressée pour mettre I'appareil hors tension.

m Choisit les sources disponibles (TUNER, CD, AUX, STANDBY) si I'appareil
est sous tension.

- Sila source est préte, la lecture démarre aussi. “CD” peut étre sélectionné
uniquement quand un disque est en place.

O SRC

Bouton de volume | m Ajuste le niveau de volume.
(tournez) m Choisissez les éléments.

Bouton de volume | m Valide la sélection.
(appuyez) m Permet d'accéder aux réglages [FUNCTION].

m Choisit la bande FM (FM1/ FM2/ FM3) ou MW/ LW.
BAND L ; )
m Choisit le dossier suivant.

= Met en pause/reprend la lecture d'un disque.
>l m Coupe le son lors de I'écoute de la radio ou d'un appareil extérieur
connecté a la prise d'entrée auxiliaire.

m Recherche une station radio.

m Choisit une plage ou un fichier.

= Maintenez la touche pressée pour effectuer une avance rapide de la
plage vers 'avant/vers |'arriere.

/>

= Change l'information sur I'affichage.

® Maintenez la touche pressée pour faire défiler les informations
affichées.

m Permet d'accéder directement au mode de réglage de I'horloge
(page 6) si la touche est maintenue pressée pendant que I'horloge est
affichée.

SCRL DISP

- m Retourne a I'élément précédent.
= Maintenez cette touche pressée pur quitter le mode de réglage.
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Pour commencer

Annulation des démonstrations
des affichages

La démonstration des affichages reste toujours
en service tant que vous ne lI'annulez pas.

Quand vous mettez I'appareil sous tension
(ou apres une réinitialisation de l'appareil),
I'affichage apparait.
[CANCEL DEMO] =» [PRESS] =»
[VOLUME KNOB]

1 Appuyez sur le bouton de volume.
[YES] est choisi comme réglage initial.
2 Appuyez de nouveau sur le bouton de
volume pour valider.
[DEMO OFF] apparait.
m Sj aucune opération nest effectuée pendant
environ 15 secondes, ou si vous tournez
le bouton de volume pour choisir [NO]
a l'étape 2, [DEMO MODE] apparait et la
démonstration des affichages démarre.

Réglage du mode de démonstration

1 Appuyez sur le bouton de volume pour
entrer [FUNCTION].

2 Tournez le bouton de volume pour
choisir [DEMO MODE], puis appuyez sur
le bouton pour valider.

3 Tournez le bouton de volume pour
choisir [ON] ou [OFF].

Si [ON] est choisi, la démonstration des
affichages démarre si aucune opération
n'est faite pendant environ 20 secondes.

Ecoute de la radio

4 Maintenez pressée “ pour terminer la
procédure.

Réglage de I'horloge

1 Appuyez sur le bouton de volume pour
entrer en mode [FUNCTION].

2 Tournez le bouton de volume pour
choisir [SETTINGS], puis appuyez sur le
bouton pour valider.

3 Tournez le bouton de volume pour
choisir [CLOCK], puis appuyez sur le
bouton pour valider.

4 Tournez le bouton de volume pour
choisir [CLOCK ADJ], puis appuyez sur le
bouton pour valider.

Le chiffre des heures de I'horloge clignote
sur l'affichage.

5 Tournez le bouton de volume pour
régler les heures, puis appuyez dessus
pour passer au réglage des minutes.

Le chiffre des minutes de I'horloge clignote
sur l'affichage.

6 Tournez le bouton de volume pour
régler les minutes, puis appuyez dessus
pour valider.

Appuyez sur l<t<a/ BB pour passer entre
le réglage des heures et des minutes.

7 Maintenez pressée “ pour terminer la
procédure.

Maintenez cette touche pressée pour mettre en ou hors service la fonction d'informations routiére

(ne peut pas étre choisi si“MW/ LW"est choisi).

KENWOOD
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1
Maintenez la touche pressée pendant environ 2 secondes pour mémoriser la station
actuelle ou le type de programme choisi. (Reportez-vous a [PTY SEARCH] a la page 7

pour choisir le type de programme.)

m Appuyez brievement sur la touche pour rappeler une station mémorisée (ou un
type de programme sélectionné aprés étre entré en mode de recherche de PTY).



1 Appuyez sur O SRC pour choisir “TUNER".
2 Appuyez répétitivement sur BAND pour choisir une bande (FM1/FM2/ FM3/ MW/ LW).
3 Appuyez sur ¢t/ > pour recherche une station.

Réglages du mode [SETTINGS]

Lors de écoute de la radio...

1 Appuyez sur le bouton de volume pour entrer en mode [FUNCTION].

2 Tournez le bouton de volume pour choisir [SETTINGS], puis appuyez sur le bouton pour
valider.

3 Tournez le bouton de volume pour faire votre choix, puis appuyez dessus pour valider.
Voir le tableau pour la sélection.

4 Maintenez pressée 4 pour terminer la procédure.
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Elément Réglage sélectionnable (Préréglage: *)
LOCAL SEEK  |ON: Recherche uniquement les stations FM avec une bonne réception. ; OFF*: Annulation.
SEEKMODE  [Permet de choisir le mode de syntonisation pour les touches gt/ »=p>l.
AUTO1*: Recherche automatiquement une station. ; AUTO2: Recherche dans I'ordre des stations présentes
dans la mémoire de pré-réglage. ; MANUAL: Recherche manuellement une station.
AUTO MEMORY | YES: Mémorise automatiquement 6 stations dont la réception est bonne. ; NO*: Annulation (la
mémorisation automatiquement n’est pas en service). (Peut étre sélectionné uniquement si [NORM] est
sélectionné pour [PRESET TYPE].) (page 4)
MONO SET ON: Améliore la réception FM (mais I'effet stéréo peut étre perdu). ; OFF*: Annulation (I'effet stéréo est
rétabli).
PTY SEARCH | Choisit le type de programme disponible (voir le tableau ci-dessous). Puis, appuyez sur &< / BB pour
démarrer la recherche. Appuyez sur le bouton de volume pour entrer en mode de sélection de la langue PTY.
Tournez le bouton de volume pour choisir la langue PTY (ENGLISH*/ FRENCH/ GERMAN), puis appuyez
dessus pour valider.
NEWS SET OM — 90M: Regle I'heure pour la réception du bulletin d'informations suivant. ; OFF*: Annulation.

AF SET ON*: Recherche automatiquement une autre station diffusant le méme programme dans le méme réseau
RDS mais qui possede une meilleure réception quand la réception actuelle est mauvaise. ; OFF: Annulation.

RDS REG ON*: Commute sur une autre station uniquement dans la région spécifiée, a I'aide de la commande “AF”. ;
OFF: Annulation.

ATP SEEK ON*: Recherche automatiquement une station avec une meilleure réception quand la réception des

informations routieres est mauvaise. ; OFF: Annulation.

m [PTY SEARCH] peut étre choisi uniquement quand la source est “FM".
m [NEWS SET/ AF SET/ RDS REG/ ATP SEEK] peut étre sélectionné uniquement quand la source est “FM”. Si une autre source
de lecture est choisie, ces réglages peuvent étre choisis dans I'option [RDS SET]. (page 11)

= Type de programme disponible :

SPEECH MUSIC NEWS

AFFAIRS |INFO SPORT EDUCATE

DRAMA CULTURE SCIENCE (TR0 0P M (musigue) [ROCK M (musique) |EASY M (musique) |
[LIGHT M (musique) [CLASSICS TSN WEATHER | FINANCE CHILDREN SOCIAL
RELIGION PHONE IN TRAVEL LEiSURe A | COUNTRY [NATION M {musique) |

[OLDIES [FOLK M (musique) [PITTITENIA

L'appareil recherche le type de programme catégorisé dans [SPEECH] ou [MUSIC] s'il a été
choisi.
[SPEECH] : Elément en caractéres blancs. ; [MUSIC] : Elément en caractéres noirs.

m | a fonction RDS ne fonctionnera pas dans les endroits ou le ce service n'est pas supporté par
les stations de radio.

= Si e volume est ajusté lors de la réception des informations routieres, ce volume est mis en
mémoire automatiquement. Il sera appliqué la prochaine fois que la fonction d'informations
routieres sera activée.
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Ecoute d’un disque

Ejection d'un disque. ("NO DISC” apparait et Iindicateur “IN” séteint.)

4 N

KENWOOD

\NTZL INVZ0OXVZL NTZ0 ANV ONTZ AN OSTE NI 0N SRS

e D B e

2 |[3 4] 5 &

\ | J

m Appuyez sur cette touche pour choisir une plage ou un fichier.
= Maintenez pressée cette touche pour faire une avance/retour

Appuyez sur cette touche rapide.

pour choisir un dossier.

1 Appuyez sur O SRC pour mettre I'appareil sous tension.

2 Insérez un disque dans la fente d'insertion.

La lecture démarre automatiquement.

3 Appuyez sur »1I pour reprendre/mettre en pause la lecture (si nécessaire).

Sélection de la lecture répétée

Appuyez répétitivement sur la touche
numérique 4 (REP) pour faire un choix.

CDaudio : TRAC (plage) REPEAT,
REPEAT OFF

MP3/WMA : FILE REPEAT, FOLD (dossier)
REPEAT, REPEAT OFF

Sélection de la lecture aléatoire
Appuyez répétitivement sur la touche
numérique 3 (ALL RDM) pour faire un
choix.

CDaudio : DISC RANDOM, RANDOM OFF
MP3/WMA : FOLD (dossier) RANDOM,
ALL RANDOM, RANDOM OFF
= Maintenez pressée la touche numérique
3 (ALL RDM) pour choisir "ALL RANDOM"
uniguement si"RANDOM OFF"a été
sélectionné initialement.

Sélection de la lecture par balayage
Appuyez répétitivement sur la touche
numérique 2 (SCAN) pour faire un choix.

CDaudio : TRAC (plage) SCAN, SCAN OFF

MP3/WMA : FILE SCAN, SCAN OFF

m Sila lecture par balayage est choisie,
I'appareil reproduit les 10 premiéres
secondes des musiques du disque ou du
dossier actuel. Si“SCAN OFF”est choisi,
I'appareil retourne a la lecture normale du
morceau actuel.

Sélection d'un dossier/plage/fichier

1 Appuyez sur Q pour entrer en mode de
recherche de morceau.

“SEARCH" apparait puis le nom du fichier
actuel apparait sur I'affichage.

2 Tournez le bouton de volume pour
choisir un dossier/plage/fichier, puis
appuyez dessus pour valider.

m Pour retourner au dossier racine (ou a la
premiére plage du CD audio), appuyez sur
BAND.

= Pour revenir au dossier précédent, appuyez
sur .

m Pour annuler le mode de recherche de
morceau, maintenez pressée .

m < ou > indique sur I'affichage que le dossier
précédent/suivant est disponible.



Disques qui ne peuvent pas étre utilisés

m Disques qui ne sont pas ronds.

m Disques avec des colorations sur la surface denregistrement ou disques sales.

m \/ous ne pouvez ps reproduire un disque enregistrable/réinscriptible qui n'a pas été
finalisé. (Pour le processus de finalisation, reportez-vous au logiciel utilisé pour graver le
disque et au mode d'emploi du graveur de disque.)

m | es CD de 3 pouces ne sont pas supportés. Essayer d'insérer un disque a I'aide d'un
adaptateur peut entrainer un dysfonctionnement de l'appareil.

Ecoute d’un autre appareil extérieur

Préparation : Assurez-vous que [ON1] ou [ON2] est choisi pour [BUILTIN AUX]. (page 4)
Prise d'entrée auxiliaire

KENWOOD
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3,5 mm Mini-fiche stéréo
(accessoire en option)

1 Appuyez sur ® SRC pour choisir “AUX".

2 Mettez I'appareil extérieur sous tension et
démarrez la lecture.

3 Tournez le bouton de volume pour régler le
volume.

Appareil audio
portable (accessoire
en option)

Entretien

Nettoyage de I'appareil: Essuyez la saleté sur le panneau avec un chiffon sec au silicone
ou un chiffon doux. Ne pas respecter ces précautions peut entrainer des dommages au
moniteur ou a l'appareil.

Nettoyage du connecteur: Essuyez toute les saletés sur le connecteur de I'appareil et la
facade. Utilisez une coton-tige ou un chiffon.

Manipulation des disques

= Ne pas toucher la surface d'enregistrement du disque.

m Ne pas coller de ruban adhésif, etc. sur les disques et ne pas utiliser de disque avec du
ruban adhésif collé dessus.

m N'utilisez aucun accessoire pour le disque.

= Nettoyer le disque en partant du centre vers l'extérieur.

= Nettoyez le disque avec un chiffon sec au silicone ou un chiffon doux. N'utilisez aucun
solvant.

m Pour retirer les disques de cet appareil, tirez-les horizontalement.

m Retirez les ébarbures du bord du trou central du disque avant d'insérer un disque.
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Réglages des fonctions

1 Appuyez sur le bouton de volume pour entrer en mode [FUNCTION].

2 Tournez le bouton de volume pour choisir [AUDIO CTRL] our [SETTINGS], puis appuyez
sur le bouton pour valider.

3 Tournez le bouton de volume pour faire votre choix, puis appuyez dessus pour valider.
m \oir le tableau pour la sélection.
m Répétez I'étape 3 jusqu'a ce que I'élément souhaité soit sélectionné/activé.
® Appuyez sur 2 pour retourner a 'élément précédent.

4 Maintenez pressée S pour terminer la procédure.

[AUDIO CTRL] : Pendant I'écoute de n'importe quelle source sauf en mode STANDBY...

Elément Réglage sélectionnable (Préréglage: *)
SUB-W LEVEL |-15— 415 (Préréglage: 0): Ajuste le niveau de sortie du caisson de grave.
BASSBOOST  |B.BOOST LV1*/ B.BOOST LV2: Choisit votre niveau préféré d'accentuation des graves. ; OFF: Annulation.
SYSTEM Q NATURAL*/ USER/ ROCK/ POPS/ EASY/ TOP40/ JAZZ/ GAME: Choisit un mode sonore préréglé adapté
a votre genre de musique. (Choisit [USER] pour utiliser les réglages personnalisés des graves, médiums et
aigus.)
BASS ADJUST |BASS CFRQ: 60/ 80/ 100%/ 200: Choisit la fréquence centrale.
BASSLEVEL: -8 — +8 (Préréglage: 0): Régle le niveau.
BASSQFCTR:  1.00*/1.25/1.50/ 2.00: Régle le facteur Q.
BASS EXTEND:  ON: Met en service les graves étendus. ; OFF*: Annulation.
MID ADJUST  [MID CFRQ: 0.5K/ 1.0K*/ 1.5K/ 2.5K: Choisit la fréquence centrale.
MID LEVEL: —8 — +8 (Préréglage: 0): Régle le niveau.
MIDQFCTR:  0.75/1.00%/ 1.25: Regle le facteur Q.
TREADJUST  |TRECFRQ: 10.0K/ 12.5K*/ 15.0K/ 17.5K: Choisit Ia fréquence centrale.
TRE LEVEL: —8 — +8 (Préréglage: 0): Régle le niveau.
BALANCE L15 — R15 (Préréglage: 0): Régle la balance de sortie gauche-droite des enceintes.
FADER R15 — F15 (Préréglage: 0): Régle a balance de sortie des enceintes arriére et avant.
SUB-W SET  |ON*: Met en service la sortie du caisson de grave. ; OFF: Annulation.
DETAILSET  |LPFSUB-W: THROUGH*: Tous les signaux sont envoyés au caisson de grave. ; 85HZ/ 120HZ/ 160HZ:
Les fréquences supérieures a 85 Hz/ 120 Hz/ 160 Hz sont coupées.
SUB-W PHASE:  REV (180°)/ NORM (0°)*: Choisit I'angle de phase de la sortie du caisson de grave a
synchroniser avec la sortie des enceintes afin d'obtenir des performances optimales.
(Peut étre uniquement sélectionné si un réglage autre que [THROUGH] est choisi pour
[LPF SUB-W1].)
SUPREME SET:  ON*: Crée un son réaliste par interpolation des composantes haute fréquence qui
sont perdues lors de la compression MP3/WMA. ; OFF: Annulation. (Peut étre choisi
uniquement lors de la lecture d’un disque MP3/WMA.)
VOLOFFSET: -8 — +8 (pour AUX) ; =8 — 0 (pour les autres sources): Préregle le niveau de

(Préréglage: 0)

réglage du volume pour chaque source. Le niveau de volume augmente ou diminue
automatiquement quand vous changez la source. (Avant de réaliser un ajustement,
choisissez la source que vous souhaitez ajuster.)

= KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/ KDC-3251RY uniquement:
[SUB-W LEVEL/ SUB-W SET/ LPF SUB-W/ SUB-W PHASE] peut étre choisi uniquement si [SWITCH PRE] est réglé sur
[SUB-W]. (page 4)
[SUB-W LEVEL/ LPF SUB-W/ SUB-W PHASE] peut étre choisi uniquement si [SUB-W SET] est réglé sur [ON].

m (hoisissez une source avant de réaliser le réglage de la mémoire de tonalité de source, [BASS ADJUST/ MID ADJUST/ TRE

ADJUST].
10



[SETTINGS]

Elément

Réglage sélectionnable (Préréglage: *)

AUX NAME

AUX*/ DVD/ PORTABLE/ GAME/ VIDEQ/ TV: Choisit le nom souhaité pour |'appareil connecté. (Peut étre
choisi uniguement si “AUX" est choisi comme source.)

CLOCK CLOCKADJ:  (Pour les détails, référez-vous a la page 6.)
TIMESYNC: ~ ON*: Synchronise les données d’horloge de la station RDS avec I'horloge de cet appareil. ;
OFF: Annulation.
DISPLAY DIMMER SET:  ON: Assombrit |'éclairage de I'affichage. ; OFF*: Annulation.
TEXT SCROLL: - AUTO/ ONCE: Choisit de faire défiler automatiquement I'information sur I'affichage, de la
faire défiler une seule fois. ; OFF*: Annulation.
RDS SET NEWS SET/ AF SET/ RDS REG/ ATP SEEK: Peut étre choisi uniquement si une autre source que le tuner est

sélectionnée. (Pour les détails, référez-vous a la page 7.)

Guide de dépannage

Symptome

Remeéde/Cause

Le son ne peut pas étre entendu.

Ajustez le volume sur le niveau optimum. / Vérifiez les cordons et les connexions.

“PROTECT” apparaft et aucune
opération ne peut étre réalisée.

Assurez-vous que les prises des fils d’enceintes sont recouvertes correctement de ruban
isolant, puis réinitialisez I'appareil. Si “PROTECT” ne disparait pas, consultez le centre de
service apres-vente le plus proche.

(et autoradio ne fonctionne pas du
tout.

Réinitialisez I'appareil.

[P-OFF WAIT] ne fonctionne pas.

Mettez hors service le mode de démonstration. (page 6)

La réception radio est mauvaise. / Bruit
statique pendant I'écoute de la radio.

Connectez I'antenne solidement. / Sortez I'antenne completement.

“IN" clignote.

Le lecteur CD ne fonctionne pas correctement. Réinsérez le disque correctement. La
condition n’est pas améliorée, mettez |'appareil hors tension et consultez votre centre
de service le plus proche.

Un CD-R/CD-RW ne peut pas étre
reproduit et les plages ne peuvent pas
étre sautées.

Insérez un CD-R/CD RW finalisé (finalisez-le avec I'appareil que vous avez utilisé pour
I'enregistrement).

Le son du disque est parfois

Arrétez la lecture lorsque vous conduisez sur une route accidentée. / Changez le

interrompu. disque. / Vérifiez les cordons et les connexions.

“NA FILE” apparait. |"appareil est en train de reproduire un fichier audio non pris en charge.

“NO DISC" apparait. Insérez un disque reproductible dans la fente d'insertion.

“TOC ERROR” apparait. Le (D esttrés sale. / Le CD esta I'envers. / Le (D est trés rayé. Essayez un autre disque.

“ERROR 99" apparait.

L"appareil fonctionne mal pour certaines raisons. Appuyez sur la touche de
réinitialisation sur I'appareil. Si le message “ERROR 99" ne disparait pas, veuillez
consulter votre centre de service aprés-vente le plus proche.

“COPY PRO" apparait.

Un fichier interdit de copie a été lu.

Du bruit est produit.

Sautez a une autre plage ou changez le disque.

Les plages ne sont pas reproduites
comme vous le souhaitiez.

L"ordre de lecture est déterminé quand les fichiers sont enregistrés.

“READING” continue de clignoter.

Le temps d'initialisation est plus long. N'utilisez pas trop de hiérarchies et de dossiers.

La durée de lecture écoulée n'est
pascorrecte.

(est causé par la fagon don't les plages ont été enregistrées sur le disque.

Les caracteres corrects ne sont pas
affichés (ex.: nom de I'album).

Cet appareil peut uniquement afficher les lettres (majuscules), les chiffres et un
nombre limité de symboles.

L'alphabet cyrillique (majuscules) peut aussi étre affiché si [RUSSIAN SET] est réglé
sur [ON]. (page 4)
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Installation/raccordement

Liste de piéces:
® Facade
Ecusson
© Manchon de montage..........
© Boitier pour la facade
® Cablage électrique

® Outil de démontage

Procédure de base

1 Retirez la clé de contact, puis
déconnectez la borne © de la batterie
de la voiture.

2 Réalisez une connexion correcte des fils
d’entrée et sortie.
= “Connexions” (page 13, 14)

3 Installez I'appareil dans votre voiture.
= “Installation de I'appareil” (page 14)

4 Reconnectez la borne © de la batterie
de la voiture.

5 Réinitialisez I'appareil. (page 4)

Avertissement

m |‘appareil peut uniguement étre installé
dans une voiture avec une alimentation de
12V CC, a masse négative.

m Sjvous connectez le cable d'allumage
(rouge) et le cable de batterie (jaune)
au chassis de la voiture (masse), vous
risquez de causer un court-circuit qui peut
provoquer un incendie. Connectez toujours
ces cables a la source d'alimentation
passant par le boitier de fusibles.

m Déconnectez la borne négative de la
batterie et réaliser toutes les connexions
avant d'installer I'appareil.

m [solez les cables non-connectés avec un
ruban de vinyle ou d'un autre matériel
similaire. Pour éviter les courts-circuits,
ne retirez pas non plus les capuchons a
I'extrémité des cables non-connectés ou
des prises.

m Assurez-vous de raccorder de nouveau la
mise a la masse de cet appareil au chassis
de la voiture aprés l'installation.

12

Précautions

= Sil'allumage de votre voiture n'a pas

de position ACC, connectez le cable
d‘allumage a une source d'alimentation qui
peut étre mise sous et hors tension avec la
clef de contact. Si vous connectez le cable
d‘allumage a une source d'alimentation
constante, comme un cable de batterie, la
batterie risque de se décharger.

N'utilisez pas vos propres vis. N'utilisez que
les vis fournies.

Installez cet appareil dans la console de
votre véhicule. Assurez-vous que la facade
ne heurtera pas le couvercle de la console
(s'il'y en a) lors de sa fermeture ou de son
ouverture.

Apres avoir installé I'appareil, vérifiez si

les lampes de frein, les indicateurs, les
clignotants, etc. de la voiture fonctionnent
correctement.

Monter l'unité de facon a ce que 'angle de
montage soit de 30° ou moins.

Si un fusible saute, assurez-vous d'abord
que les cables n'ont pas causé de court-
circuit puis remplacez le vieux fusible par
un nouveau de méme valeur.

Connectez séparément chaque cable
d'enceinte a la borne correspondante.
L'appareil peut étre endommagé si le cable
négatif © pour une des enceintes ou le
cable de masse entre en contact avec une
partie métallique du véhicule.

Quand deux haut-parleurs seulement
sont connectés au systeme, connectez

les cables soit aux prises de sortie avant,
soit aux prises de sortie arriére (c.a.d. ne
mélangez pas I'avant et l'arriére).

Ne touchez pas la partie métallique de

cet appareil pendant ou juste apres son
utilisation. Les parties métalliques, comme
le dissipateur de chaleur et le boitier,
deviennent chaudes.

Le montage et le cablage de ce produit
nécessitent des compétences et de
I'expérience. Pour des raison de sécurité,
laissez ce travail a des professionnels.
Sivous rencontrez des problemes pendant
I'installation, consultez votre revendeur
Kenwood.



Connexions

Pour KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/ KDC-3251RY

KDC-3051R/ KDC-3051G/
KDC-315A/ KDC-315R
REAR/SW

L . o
. Prises de sortie arriere/

R caisson de grave

R L

=

3

@
‘©
‘@
o

]

©

KDC-3251RY

Prise de sortie avant

Prises de sortie arriere/

caisson de grave Fusible (10 A)

Prise d'antenne (JASO) U

Bleu clair/Jaune {INPUT
e téla REMOTE
(Fil de télécommande de volant) CONT

Bleu/Blanc {ANT CONT}
(Commande d'alimentation/
(able de commande de
|"antenne moteur)

Marron

Jaune (Cable de batterie)

P.CONT

(Cable de controle de [a sourdine) LMUTE

{STEERING |
I WHEEL !
! REMOTE |

KDC-3051R/ KDC-30516G/ KDC-315A/ KDC-315R: A
I'adaptateur de télécommande volant (accessoire en option)

Ala bome de commande d'alimentation lorsque vous utilisez
I'amplificateur de puissance en option, soit a la borne de
commande d'antenne du véhicule.

Ala borne qui est mise a la masse lorsque le téléphone sonne
ou pendant les conversations. (Pour connecter au systeme de
navigation Kenwood, consultez votre manuel de navigation.)

Connexion des connecteurs ISO sur certaines

Rouge (Cable d'allumage)

o) <= (=8

Rouge (A7)
Jaune (A4)

voitures VW/Audio ou Opel (Vauxhall)

Vous aurez peut-étre besoin de modifier le cablage
du faisceau de cables fourni comme montré sur
I'illustration ci-dessous.

(able d'allumage

A7 (Rouge)

f

Véhicule

1AS1A6 1A4 142
1A71AS TA3IAT

Connecteurs ISO

- Ee———
A4 (Jaune)

(&blage par défaut

187 185 IB3 181
Broche Couleur et fonction Broche Couleur et fonction
A4 Jaune Batterie B1/B2 |Violet @/ Violet/Noir&©  |Enceinte arriere (droit)
A5 Bleu/Blanc  |Commande d'alimentation ~ {|B3 /B4 | Gris @ / Gris/Noir © Enceinte avant (droit)
A7 Rouge Allumage (ACC) B5/B6 |Blanc @ / Blanc/Noir @ Enceinte avant (gauche)
A8 Noir Connexion a la terre (masse) |[B7 /B8 |Vert @ / Vert/Noir © Enceinte arriére (gauche)

13
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Pour KDC-3051RY/ KDC-3051GY

Fusible (10 A)

Prise d'antenne (JASO)

(7
R = 0)
|

Vert (4) / Vert/Noir (=) : Vers I'enceinte arriere (gauche)

Violet (+) / Violet/Noir (=) : Vers I'enceinte arriére (droite)

Bleu R
(Fil de commande de lantenne ANT coNT= A la prise de commande d'antenne du véhicule.

motorisée)

Bleu/Blanc Ala prise de commande d'alimentation lors de I'utilisation de
(Fil de commande p.conT]  I'amplificateur de puissance optionnel.
d'alimentation) R ) R o

Alaborne qui est mise a la masse lorsque le téléphone sonne
Marron ou pendant les conversations. (Pour connecter au systéme de
(Cable de controle de la (MuTE ] navigation Kenwood, consultez votre manuel de navigation.)
sourdine) Boite de fusible )

de la voiture ) Commutateur de clé de
Rouge (Cable d'allumage) ACC = contact
- ——1t N\ o0

Jaune (Cable de batterie) - H Baite de fusible
Noir (Fil de terre) | delavoiture

Vers corps métallique ou chassis de la voiture .
P q Batterie

Installation de I'appareil

BB Connectez e faisceau de cables & I'appareil. Les autres
connexions ont déja été réalisées précédemment.
(page 13, 14)

Tableau de bord de votre
voiture

a Avant la fixation, assurez-

vous que la direction de
I'écusson est correcte.
(Crochets plus larges sur le
Oté supérieur.)

Tordez les languettes
appropriées pour maintenir

le manchon de montage ¥
en place.

14



Retrait de I'appareil

1
2

Retirez la facade.

Engagez le loquet sur des outils de retrait
dans les trous de chaque cété de I'écusson,
puis tirez vers |'extérieur.

Insérez les outils de retrait profondément
dans les fentes de chaque coté, puis suivez

les instructions des fleches indiquées ci-a
droite.

Caractéristiques
techniques

Sujet a changement sans notification.

Section tuner FM

Bandes de fréquences (espacement de 50 kHz):
87,5 MHz — 108,0 MHz
Sensibilité utilisable (S/B =26 dB): 1,0 uV/75 Q
Sensibilité d'atténuation (DIN S/B = 46 dB):
2,5uUV/75Q
Réponse en fréguence (+3 dB): 30 Hz — 15 kHz
Taux de Signal/Bruit (MONO): 63 dB
Séparation stéréo (1 kHz): 40 dB

Section tuner MW
Bandes de fréquences (espacement de 9 kHz):
531 kHz—1611kHz
Sensibilité utilisable (S/B =20 dB): 36 Vv

Section tuner LW

Bande de fréquences: 153 kHz — 279 kHz
Sensibilité utilisable (S/B =20 dB): 57 pV

Section Disque Compact

Diode laser: GaAlAs

Filtre numérique (D/A): 8 fois suréchantillonnage

Convertisseur D/A: 24 Bit

Vitesse de rotation: 500 t/min. — 200 t/min.
(CLV)

Pleurage et scintillement: Non mesurables

Réponse en fréquence (£1 dB): 20 Hz — 20 kHz

Distorsion harmonique totale (1 kHz): 0,01 %

Taux de Signal/Bruit (1 kHz): 105 dB

Gamme dynamique: 90 dB

Décodage MP3: Compatible avec le format
MPEG-1/2 Audio Layer-3

Décodeur WMA: Compatible Windows Media
Audio

Section audio

Puissance de sortie maximum: 50 W x 4

Puissance de sortie (DIN 45324, +B = 14,4 V):
30W x4

Impédance d'enceinte: 4 O — 8 Q

Action en tonalité: Graves: 100 Hz +8 dB
Médiums: 1 kHz +8 dB
Aigués: 10 kHz +8 dB

Pour KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/
KDC-3251RY:
Niveau de préamplification/charge (CD):
2000 mV/10 kQ
Impédance du préamplificateur: < 600 Q

Section d’entrée auxiliaire

Réponse en fréquence (+3 dB): 20 Hz — 20 kHz
Tension maximum d’entrée: 1 200 mV
Impédance d'entrée: 10 kQ

Généralités
Tension de fonctionnement (entre 11 Vet 16 V): 14,4V
Consommation de courant maximale: 10 A
Dimensions d'installation (L x Hx P):
182 mm X 53 mm X 158 mm
Poids: 1,3 kg

A propos des fichiers audio

m Fichier audio reproductible: MP3 (mp3),
WMA (wma)

m Supports de disque compatibles: CD-R/
RW/ROM

m Formats de fichiers de disques compatibles:
ISO 9660 Niveau 1/2, Joliet, Romeo, Nom
de fichier étendu.

Bien que les fichiers audio soient conformes

aux normes établies ci-dessus, il est possible

que la reproduction ne soit pas possible

suivant le type ou les conditions du support

ou périphérique.

15
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COAEPXAHUE

be3onacHocTb 2
MoaroroBkKa 4
ﬂO,ElKJ'HOl-IeHI/Ie N OTKNOYeHne I'IepeLI,HePI
naHenu

[NepeHacTpoWika yCTponcTsa
HayanbHble HacTpoWKN Nepes
BbINONHEHWEeM onepaLuii

OcHoBHbIe onepayun 5
Hauano pa6oTbl 6
OTmeHa AeMoHCTpaLmn GyHKLMNA
ancnnen

YcTaHOBKa IEMOHCTPALMOHHOIO pexnma
HacTtporika yacos

MpocnywmnBaHve pagno 6

M3meHeHre HacTpoek pexnma [SETTINGS]

MpocnywmBaHune ¢ AncKa 8

Bbi6Op NOBTOPHOIO BOCNPOM3BEAEHNS

Bbi60p NPOW3BOBHOrO
BOCMpoM3BeaeHus

Bbibop CKaHMpyioLWero BoCnpov3seaeHus

BbI6bop Nanku, AOPOXKM nnv darna

MpocnywmsaHune c Apyrnx

BHELWHNX YCTPOWNCTB 9
Hactpoiikun ¢pyHKuuir 10
YcTpaHeHue npo6nem 11

YcraHoBKa n nogknioyeHne 12

CraHpapTHadA npoueaypa
MNpepynpexaeHne
BHUMaHme
MoaknioueHne NPoBOAOB
YCTaHOBKa yCTpONCTBa

TexHu4yeckune xapakrepucTuku 15

beszonacHoOCTDb

NPEQYNPEXOEHUA
OcTaHoBMTE aBTOMOOWSIb Mepes Hauanom
PaboThl C yCTPONCTBOM.

Bax<Hble 3ameyaHus...

m Bo v36exaHve KOPOTKMX 3aMblKaHN
HVIKOTA@ He OCTaBNANTE MeTannyeckme
npeameTbl (HanpuMep, MOHETLI UK
MeTaNIMUeCcKne NHCTPYMEHTBI) BHYTPU
yCTpOWNCTBa.

MpepocTtepexenune: OTperynupyite
rPOMKOCTb TaKMM 00pa3om, UTobb
CNbILWATh 3BYKYM 3a NPeAenammn aBToMoouns.
CAMWKOM BbICOKasA MPOMKOCTb BO Bpems
BOX/EHMA MOXET CTaTb MPUUMHON aBapun.
KoHaeHcauusa: Ecniv aBTomobub
000pPYAOBaH YCTAHOBKOW [111A
KOHAWLMOHMPOBAHWA BO3AYXa, BO3MOXHA
KOHAEHCaUWA BNaru Ha omnTuUYeckom nH3e.
3TO MOXET NPVBOAUTB K OWMOKam npu
YTeHUM AnCKa. B 9ToM ciyyae 13BnekuTe
LVCK VI AOXAWTECH UCMapeHWa BRaru.
[laHHOe ycTponcTBo obecneurBaet
BOCMpOM3BefeHNe TONbKO KOMMaKT-
QIMCKOB, MMEIOWMX CrefytoLme OTMETKM:

compact _ricompact | ricompact
(EIE e dee

PyiCyHKY, Cofiepalnecs 8 JaHHOM
PYKOBOZCTBE, ABAAIOTCA MPVIMEPamMy,
HeobXOoAUMbBIMU /18 CO3AaHMA

6onee yeTKOro NpeacTaBneHns ob
MCMOMb30BaAHNN SEMEHTOB YMPABEHNS.
Mo3ToMy 3nemMeHTbI, 306paxeHHble Ha
PWCYHKaX, MOTYT OTAIMYATLCHA OT SEMEHTOB
LeCTBIUTENbHOrO 0B0PYAOBaHNA.

B criyuae BO3HWKHOBEHWS Npobnem npu
yCTaHOBKe 06paTUTECh K UNepy KOMMaHWm
Kenwood.

Mpw NprobpeTeHUM BHELHIX YCTPONCTB
YTOUHUTE y Annepa KomnaHun Kenwood,
ABAAIOTCA NI 3TN KOMMOHEHTbI
COBMECTUMbBIMM C JAHHOM MOLESbIO 1
NlaHHBIM PETMOHOM.

MNoapobHble CBEAEHWA 1 MPUMEYAHIA
OTHOCUTENBHO 3BYKOBbIX (aiifos,
LOCTYTHBIX [/ BOCMIPOU3BEAEHNS,
npencTaBneHbl B UHTEPAKTUBHOM
PYKOBO[CTBE Ha Crieflylollem Beb-cainTe:
www.kenwood.com/cs/ce/audiofile/



Mpw MpaBnnbHOM COBNOAEHMMN BCEX
YCNOBWI SKCNyaTaUWm 1 TEXHUYECKKINX
TpebOoBaHWM, yKa3aHHbIX B JAHHOW
UHCTPYKUWIA, CPOK CIyKObl KynneHHoro Bam
N30enna CoCTaBnAeT 7 net. lapaHTUiHbLIN
CPOK 3KCMTyaTaunm n3genvs cooTBeTeByeT
CPOKY, YKa3aHHOMY B rapaHTUNHOM TanoHe.
B nepvios cpoka cy»x6bl SKCnnyataumns n
XPaHEeHWE U3AeNnAa He MOXeT NPeacTaBNATb
OMNacHOCTb AnA Balwen Xu3Hu, 300poBbA,
NPUUYMHATL Bpes Baluemy nmyLLecTsy Unmn
OoKpyXatoLen cpee.

MapkupoBKa usgenui, MCnosb3yoLwmx
nasepbl

CLASS 1

LASER PRODUCT

K kopnycy ycTporcTBa npukpenneHa
Tabnuuka, yKasblgatoLas, Yto yCTPOMCTBO
“cnonb3yeT nasepHble nyun Knacca 1. 310
03HayaeT, UTo B YCTPOMCTBE UCMOMb3YI0TCA
nasepHble nyun cnaboit UHTEHCHBHOCTY.
OHK He NpefCTaBNAT ONaCcHOCTU U He
PacnNpPOCTPaHAIOT ONacHyto paavaLmio BHe
YCTPOWCTBa.

OTKnoYeHne 3BYKa npmn npneme
Tene¢doHHOro Bbi3oBa

YT106bl BOCMOb30BATLCH JAHHOM
byHKUMe, NogKNouMTe NPOBOA
OTKJTIOYEHWA 3BYKA K TenedoHy ¢
1CMOMb30BaHVEM UMEIOLLENCA B NPOAaKe
LOMNONHUTENBHOW NPUHAANEXHOCTY ANA
TenedoHa. (cTp. 13, 14)

Mpwn nocTynneHumn BxoAsLiero Bbi3oBa

oTobpaxaeTca coobuleHne “CALL.

® AynocrcTemMa yCTaHaBIMBaeTCA Ha
naysay.

m YT06bl NPOAOMKUTL UCMOMb30BaHMe
ay[MOCUCTEMBI BO BPEMS Bbl30BaA
HaXkmmTe KHoMKy ‘& SRC". CoobueHne
"CALL"ncyesaeT, n paboTa ayamocucTembl
BO306HOBNAETCH.

Mpu 3aBeplieHnn BbI30Ba CoObLieHNE
"CALL" ncyesaert.
m PaboTa ayanmocmMcTemMbl BO30OHOBAETCA.
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NMoarotoBKa

MoaxnioueHmne N OTKNIOUEHNE ® [lepefiHAA NaHenb ABnAeTcA

nepenuel'il naHenn

547
Ra

NPELM3NOHHBIM YCTPOWUCTBOM, U €€ MOXHO
NOBPeanTb MexaHNUYeCKu.
® Bo v36exaHue 3arpsasHeHns He
/ NpUKacanTech K BbIBOfAM U NepeaHei
naHeny yCTpowcTea v nanbuamu.

e

Mepenacrponka ycrponcrea

a guﬁi @(‘D‘\ Ecnm ycTponcTBo He GyHKUMOHMpYeT
Haanexallym 0bpasom, HaKMUTE KHOMKY
B Reset (Copoc).
® He nogsepravite nepefHiolo naHenb
BO3AENCTBMIO MPAMBIX CONHEYHbIX JyYel, / lNocne HaxaTva KHOMKWM
M3BbITOUHBIX TEMEPATYP UM BEICOKOW cbpoca yCTponCTBO
BNAXXHOCTW. TakxKe 13beraiite CUnbHO BO3BpallaeTca
3aMblIEHHbBIX MECT 1 NOMaAaHNA BOAbI. K napameTpam,
m [Jocne CHATVA NepefHelt NaHenu XpaHuTe YCTaHOB/IEHHbBIM Ha 3aBOJE.
ee B yexse.

KHonka cbpoca

HavanbHbie HaCTPOI‘I'IKIII nepep BbinoJjiHeHNem 0I'Iepal.|llll7l

1 Haxmute kHonky “& SRC” gns nepexopa B pexum [STANDBY].
Haxxmute pyuky perynupoBKkmu rpomkoct ansa nepexopa B pexkum [FUNCTION].

3aTeM HaXxMUTe ee 41 BBOAA.

2
3 lNoBepHUTE PyyYKy perynmpoBKM rpoOMKOCTY Anis Bbibopa anemenTa [INITIAL SET], a
4

Yro6bl caenath BbIGOP, MOBEPHUTE PYUKY PEryNIMPOBKU FPOMKOCTH, @ 3aTEM HaXxMmuTe
ee /1A NOATBEPXKAEHNA.
OnemeHTbl, AOCTYMHble ANA BbIOOpa, CM. B CiefyioLell Tabnuie.

5 YaepuBaiiTe HaXaTom KHOMKY “2” A 3aBepLIeHs NPoLeaypbl.

dnemeHT

[ocTtynHasa HacTpolika (3anporpaMmMypoBaHHasA HacTpolika: *)

PRESET TYPE

NORM*: 3anomuHaHue 00/ paauoCcTaHLm ANA KaxA0i 3anporpaMMUPOBAHHOI KHOMKY B KaX0M Auana3oHe
yactor (FM1/FM2/ FM3/ MW/ LW).;

MIX: 3anomuHaHue 0aHOM PaANOCTaHUMY ANA KAXK0M 3aNPOrpPaMMUPOBAHHOI KHOMKM BHe 3aBUCMOCTH OT
BbIOPaHHOr0 Auana3oka vactot (FM1/ FM2/ FM3/ MW/ LW).

KEY BEEP

ON*/ OFF: BKnt0ueHIe/BbIKNI0YEHNE CUTHANA HAXATUA KNABILL.

RUSSIAN SET

ON: A nanku, uma Gaiina, Ha3saue KOMMO3MLMK, MIMA UCTONHUTENA 11 Ha3BaHVe anbboma 0TobpaxalTca Ha
pyccKom A3blke (ecn npumenumo). ; OFF*: OtmeHa.

P-OFF WAIT

BbI6op BpeMeHI aBTOMATUECKOTO BbIKMTI0UEHIAA YCTPOIACTBA (B PEXIUME OXIUAIAHIA) B LIENAX IKOHOMIN
aKKyMynATOpa.
————: O1mena ; 20M*: 20 muyT; 40M: 40 MutyT; 60M: 60 MitHyT

BUILTIN AUX

ONT*: BbIBOA 3BYKa C NOAKNI0UEHHOTO BHELLHETO YCTPOICTBA, €CN B KAYeCTBE UCTOUHIKA BbIOPaH BapuanT “AUX". ;
ON2: BbiBog 38yKa € NOAKNIOYEHHOTO BHELLHEro YCTPOIACTBA, eCN B KaUeCTBe UCTOUHMKE BbIOpaH BapuaHT “AUX".
[pu BKAIOUEHIAN NUTaHWA 3BYK 0CNAONALTCA (ANA NPELOTBPALLEHIA LUYMa B CyYae, eI BHELLHee YCTPOIACTBO

He NoAKNIoueHo). oBepHUTe pyuKy peryampoBKi rpOMKOCTI Mo YacoBOi CTPenke, UTobbl BEPHYTbCA K NpexHeny
ypoBHi0 rpomKkocTy. ; OFF: OTkniouenve BapuarTa “AUX" npu Bblbope MCTOUHMKA.

(D READ

1%: aBTOMaTHYeCKoe pacno3HaBaHue ancka c ayﬂmotbaﬁﬂamm W MY3bIKanbHOr0 KOMNAKT-ANCKa. ;
2 NPUHYANTEbHOE BOCNPOW3BEACHNE B Ka4ECTBE MY3blKa/IbHOr0 KOMNAKT-ANCKA.

SWITCH PRE

REAR*/ SUB-W: Bbi60op noaKnioueHa 3aiHuX AUHaMUKOB U HU3KOUACTOTHOTO AUHAMMKE K pa3bemam “line out”
Ha 33/1Heli NaHe YCTPOIACTBA (Yepe3 BHELUHWI ycunuTeNb).

SP SELECT

OFF*/5/4/ 6 x 9/6/ OEM: Bbi6op pa3mepa AnHamika na obecrieyenits onTUManbHol npou3BOAUTENbHOCTH.

InemeHT [SWITCH PRE] goctyneH Tonbko npu ncnonb3oBaHum mogeneit KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/

KDC-3251RY.
4



OcHOBHbIe onepaunn

3arpy304Hbiin OTCeKk V13Bnekute AucK.

CHUMKUTE NepeaHio NaHenb OkHo gucnnes

KENWOOD

Pyuka perynmpoBKm1 rpoMKoOCTH [lononHnTeNnbHbIM BXOAHOM pasbem

Cnefytowmnii MHAMKATOP 3aropaeTca, KOraa...
ST: nonyyeH ctepeodoHnyeckumin curHan (FM). TI: BkntoyeHa dyHKLMA MHOOPMMPOBAHKA O
IN: avck HaxoanTCA B yCTPOMCTBE. L[OPOXHOW CUTYaLIMN.
RDS: goctynHa cnyxba RDS.
Mpwv HaxaTUW 1 yaepKnBaHUM CIeAyoLLNX KHOMOK...
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KHonka 061wwme onepaymn

m BkioueHue.
m BiKNioUeHMe NPK HAXKATUW 1 yAePXMBaHNN.
O SRC m Bbi6op AOCTYNHbIX McTouHMKOB (TUNER, CD, AUX, STANDBY), ecnv nutaHmne
BK/IOYEHO.
+ Eciu ucmoyHuk 20mos, HayuHaemca socnpousgedeHue. YicmoyHuk “CD”
docmyneH 071 86160pa MOJTLKO 8 MOM CJyude, eC/u OUCK 32pyeH.

Pyuka perynmposky | ® HacTpoiika ypoBHA 3ByKa.
rPOMKOCTY (MOBOPOT) | M BbIGOP 3N1EMEHTOB.

Pyuka perynuposki | ® [oaTsepxaeHue Bbibopa.
rPOMKOCTU (HaxaTue) | m Mepexon K HacTporikam [FUNCTION].

BAND m Bribop Ananasoros yactot FM (FM1/FM2/FM3) nan MW/ LW.
m Bbibop creaytoleit nanku.

® [TpMOCTaHOBKa/BO30BHOBNEHME BOCPOV3BEAEHNSA ANCKA.
m OTKIOYEHe 3ByKa NPY NPOCIYLLNBAHNW PAAVO WX BOCMPOW3BEAEHNN

>l .
C BHELUHErO YCTPOWCTBA, NOAKIIOYEHHOTO K JONOHUTENBHOMY BXOLHOMY
pazbemy.
m [ONCK PaAMOCTaHUMN.
m Bhibop AOPOXKM/aiina.
/D P AOPOXK¥/G

® BbiCTpas nepemoTka JOPOXEK Briepes Uv Hasag Mpy HaxaTu v
YACPKMBAHNMN.

® /I3meHeHVe 0TobpakaeMon MHGOpMALIMN.
SCRL DISP ® [1pOKpYTKa OTOOP@KAEMON MHPOPMALIM NPU HAXATUN U YAPKUBAHNN.
® HenocpecTBeHHbIV NePexor B PEXVM HACTPOWK Yacos (CTp. 6) npw
HaXaTWV V1 yaepKMBaHWN Ha 3KpaHe OTOOPaeHA YacoB.

- m Bo3Bpat Kk NpedblayLlemMy 3nemeHTy.
m BLixof W13 pexiMa HaCTPOEK MPpY HaxaTui 1 yaep1BaHNN.




Hauano pa6oTbi

OTMmeHa AeMOHCcTpauun GyHKumn

ancnnen
[lemoHCTpauUmnsa GyHKLMIA Ancnien Bceraa
BKJ/TIOUEHa, ECAIV NMOSb30BATENb HE OTMEHWI ee.

[Mpu BKAKOUEHWM MUTaHKA (MAM Nocne copoca
YCTPOWCTBA) Ha Ancrnnee otobpaxaetca
cnepyiowan nHdopmaLma:
[CANCEL DEMO] =» [PRESS] =»
[VOLUME KNOB]

1 HaxmuTe pyuky perynnmpoBK/ rpOMKOCTM.
B KayecTBe HauabHOW HACTPOVKY BbIGPAHO
3HaveHne [YES].
HaxmuTe pyuky perynmpoBkm rpoMKoCT
ele pa3 AnA NoATBEPXKAEHUA.
Orobpaxaetca Haannce [DEMO OFF].
m FCy B TeueHue 15 CeKyH[ He BbINOHeHa
HW OflHa OMNepaLyA UNK ey NONb30BaTENb
NOBEPHYI PYUKY PEryIMPOBKY IPOMKOCTY
ana Bbibopa 3HaueHns [NO] B geincteunm 2,
nossnaeTca coobueHve [DEMO MODE]
1 HaYMHaeTCA AeMOHCTPALMA GYHKLMIA
avcnnes.

YcTaHOBKa ;e MOHCTPaLNOHHOro

pexuma

1 HaxmuTe pyuky perynmpoBkm rpoMKOCT
ona nepexopa B pexum [FUNCTION].

2 [loBepHWTE PyuKy PerynnpoBKu
rPOMKOCTM ANA Bbl6Opa 3nemMeHTa
[DEMO MODE], a 3aTem HaxxmuTe ee ansa
BBOAA.

3

[oBepHWTE pyUKy perynmpoBKmM rpoMKOCTY
Ana Bbibopa snemeHTa [ON] v [OFF].
Ecnu BbibpaHo 3HaueHve [ON] v 8 TeueHne
20 ceKkyHA He BbIMONHEeHa HY OAHa onepauua,
HaYHETCA AEMOHCTPaLMA GYHKLMIA Auchnes.
YLepK1BalTe HAaXaTOM KHOMKY “" ans
3aBepLUeHna npoueaypbl.

Hacrpoiika yacos

1
2

7

HaxmunTe pyuky perynmpoBKu rpoMKoCTu
ana nepexoga B pexum [FUNCTION].
MoBepHUTE pPyuKy PerynmpoBKm1 rpOMKOCTY
ans Bblbopa anemenTa [SETTINGS], a 3atem
HaXXMUTe ee N1 BBOAA.

MoBepHUTE pPyuKy PerynmpoBKm1 rpOMKOCTU
ans Bblbopa anemenTa [CLOCK], a 3aTem
HaXXMUTe ee N1 BBOAA.

MoBepHUTE pPyuKy PerynmpoBKm1 rpPOMKOCTU
ans Bblbopa anementa [CLOCK ADJ], a
3aTeM HaXMUTe ee ANs BBOAA.

Ha 3kpaHe MuraeT none Yacos.

MoBepHUTE PYUKy PeryimpoBKIM rPOMKOCTU
I HACTPOWKM 3HAUEeHUs YacoB, a 3aTeM
HaXXMUTe ee [/ HACTPOWKMN 3HaUYeHNA
MUHYT.

Ha 3KpaHe MuraeT none MUHyT.

MoBepHUTE pPyuKy PerynmpoBKm1 rpPOMKOCTU
ONA PErynnpoBKN 3HaUEHUA MUHYT, @ 3aTeEM
HaXXMUTe ee Ans NoaTBePXKAEHNS.

HaxmuTe <t/ B ana nepexona mexay
HaCTPOWIKaMI YaCOB 1 MUHYT.

YAepKMBaMTE HAKATOMN KHOMKY “” ans
3aBepLUeHVA npoLeaypbl.

NMpocnywmnBanme paano

YnepxusawTe Ana BKAOUEHNA UK BbIKTIOUEHUA GYHKUMN MHGOPMMPOBAHMA O AOPOKHOM
CUTYaUmMmM (HEMPUMEHUMO, eClv BbIGPaH UCTOYHKK “MW/ LW").

N
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YaepmBaiite NpUOM3NUTENBHO 2 CEeKYHZAbI, YTOOb COXPaHUTL TeKyLLyo PagMoCTaHLMIO
1N BbIGPaHHbIA TUM nporpammel. (Cm. ceefermnsa o dyHKumum [PTY SEARCH] Ha cTp. 7

115 BblbOpa TMNa NPorpamMmbl.)

m KpaTKoBpeMEHHO HaxkMWTe ANA BbI30Ba COXPAaHEHHOW pafnMoCcTanLmm (Mnm Tvna
nporpammMbl Nocse nepexoaa B pexmm noncka PTY).



1 Haxmute kHonky “d SRC” gna Bbibopa nctouHmnka “TUNER”.
2 Haxmute KHonky “BAND” HeckonbKo pas ans Bbibopa avnanasoHa (FM1/FM2/ FM3/ MW/ LW).
3 HaxmuTe <</ PP, 4TO6bI BLIMOMHNTH MOVCK PaANOCTaHLIN.

U3meHeHme HacTpoek pexuma [SETTINGS]

Mpv npocnyLMBaHMK PAAKO...

1 HaxmuTe pyuky perynupoBKu rpomMKocTy Ansa nepexopaa B pexum [FUNCTION].

2 [loBepHuTE pPyYKy PerynmpoBKIU FPOMKOCTY Ans Bbibopa anemeHTa [SETTINGS], a 3atem
HaXXmMuTe ee Ans BBOfa.

3 Yrtobbl caenathb BbIGOP, MOBEPHUTE PYUKY PErySIMPOBKM IPOMKOCTY, @ 3aTEM HaXXMUTe ee niA
NOATBEPXKAEHMA.
JnemeHTbl, JOCTYMHbIE ANA BbIOOPa, CM. B Credlyioleit Tabnue.

4 YpepxvBaiiTe HaXaTomn KHOMKY ““" ns 3aBepLUeHNs NPoLeaypbl.

SnemeHT [locTynHas HacTpolika (3anporpaMMupoBaHHas HacTpoKa: *)
LOCAL SEEK ON: nouck TonbKo paamocTanumil FM-guanasoHa ¢ xopotwim kavecrsom npuema. ; OFF*: OveHa.
SEEK MODE BbIO0P PeXxUMa HACTPOITKI ANA KHOMOK “1<a<a / BB,

AUTO1*: agTomaTuueckuii nouck cranumy. ; AUTO2: Nowck cranwmii 8 nopaake GUKCUPOBaHNA CTaHUMIA B NaMATH. ;
MANUAL: nouck CraHuym BpyuHyko.

AUTO MEMORY | YES: aBTomaTiueckuit 3anyck 3anomMuHaHIA 6 CraHuuii ¢ xopowwum kauectsom npuema. ; NO*: Otviena (oTkniouetute
ABTOMATIYECKOT0 COXpaHeHn). (LlocTynHo TnbKo B ToM Clydae, et Ana napametpa [PRESET TYPE] Bbi6pano 3Hauetue

[NORM].) (crp. 4)

MONO SET ON: ynyuwenne kadectsa npuema 8 FM-auanasona (npi 3Tom crepeo3hdexT moxet ObiTb yTpauer). ; OFF*: Otvena
(Bo306H0BNEHVe CTepeo3ddeTa).

PTY SEARCH Brifop aocTynHoro Tuna nporpammbl (Cu. reyloliiyto Tabnuly). 3atem HaxmuTe </ BB, uTobbl HauaTh NOVCK.

HamuTe pyuky perynupoBKM rpOMKOCTH 1A BXOAA B MeHI0 BbIOOPa A3bika GyHKLUMM PTY. MoBepHHTe pyuky perynupoBku
FPOMKOCTY 1A Bbl6opa A3bika QyHkuym PTY (ENGLISH*/ FRENCH/ GERMAN), a 3atem HaxmuTe ee 1A nOATBEDXACHHS.

NEWS SET OM — 90M: 333aHue BpemeHw npyema CnefytoLieii cBoAkw HoBocTeil. ; OFF*: OTuena.

AF SET ON*: agToMaTIUecKwid MoUCK Apyroii CTaHuwu, TPAHCMPYIOLLETt 3Ty e nporpamy B AanHoii ceTi RDS ¢ Bonee Bbicokmm
KauecTBOM NpYIeMa, eIV TeKylLiee KauecTBo NPUeMa ABNAETCA HeyA0BNeTBOpUTENbHbIM. ; OFF: OTmera.

RDS REG ON*: nepeknioueHie Ha Apyryko CTaHLMK TONIbKO B ONPEAIENeHHOM PErioHe C OMOLLbI0 3emenTa ynpasnenia “AF". ;
OFF: Otvena.

ATP SEEK ON*: aBTOMaTIUeCKIiE NOMCK CTaHLuY, 00ecneyvBaioLLeli Gonee BbICOKOR KauecTsa npHeMma, ecni TekyLLee KauecTso

npYiema CBeieHIii 0 JOPOXHOI CUTyaLI ABNAETCA HeyA0BNeTBOPUTENbHbIM. ; OFF: OTmera.

m SniemeHT [PTY SEARCH] foctyneH Ana Bbi60pa TOAbKO B TOM Cllyuae, eCTN B KaeCTBE UCTOUHMKA BbIOPaH BapuaHT “FM”.
m Jnewient [NEWS SET/ AF SET/ RDS REG/ ATP SEEK] socTyneH Zint Bbi6opa ToNIbko B TOM Cyuae, el B KauecTse UCTOUHIKA BbiOpaH
BapuaHT “FM”. Ecnu BbIBpaH Apyroid MCTOUHMK BOCNPOU3BEACHIS, 3T HACTPOIKY MOXHO BbIOpaTh And InemenTa [RDS SET]. (ctp. 11)

= JlocTynHblii TUN NPOrpamMmmbl:

SPEECH MUSIC NEWS AFFAIRS INFO SPORT EDUCATE
DRAMA CULTURE SCIENCE VARIED POP M (say3bika) | ROCK M (ay3bika) [EASY M (wy3bika
LIGHT M (wy3bika) | CLASSICS |OTHER M (my3ika) NIEATHEY FINANCE CHILDREN SOCIAL

RELIGION PHONE IN TRAVEL LEISURE ‘(OUNTRY ‘NA”ONM
(My3blka)
OLDIES [FOLK M (y3bika) DOIQUTTENA

YCTPOMCTBO BHINOSHAET MOMUCK TWMA NPOrPammbl, BHIOPaHHOTO B GyHKLUmAX [SPEECH] nnm [MUSIC]
(ecnvi TN BbIGPAH).
[SPEECH] : CmBONbHbIA MHAMKaTOP Benoro LgeTa. ; [MUSIC] : CUMBOMBHBIN MHANKATOP YEPHOTO
uBera.

m OyHKuwA RDS He GysieT paboTaTh Tam, FAe CTaHUMM TPAHCIALMM He NMOAAEPXKVBAIOT AaHHYIO
cnyxoy.

m B Crlyyae perysmpoBKM MPOMKOCTY B NpoLecce nprema MHGopMaLmnm o JOPOXHOI cUTyaumum
HACTPOEHHaA POMKOCTb GUKCHPYETCA B MaMATV aBToMaTUYecku. HacTpoiika byaeT nprimereHa
npu cnegytoLlem BKAUeHM QYHKLMM MHHOPMUPOBaHUA O AOPOXHON CUTYaLWN.

7

=
S
B
O
)
>
o



MpocnywnBaHMe ¢ aNCKa

N3Bneknte anck. (Otobpakaetcsa coobuieHve “NO DISC"n nHavikatop “IN" racHeT.)

N

KENWOOD

AL
scan oM mee

2 |[3 4] 5 &

m Ha)kmuTe 4nA BbIbopa JOPOXKM 1nn daiina.
® HaxxmuTe Ans GbICTPON NepeMoTKM BNepes Uiv Hasag.

Haxxmunte ana Bb\60pa nanku.

1 Haxmute kHonky “© SRC” ana BKNOYEHUA NUTAHNA.

2 [MomecTuTe AMCK B 3arpy30UHbI OTCEK.

Bocnpow3sseaeHyie HauvMHaeTCA aBTOMaTUYECKU.
3 Haxmute »=11, 4T06bl BO30GHOBUTL/MPUOCTAHOBUTL BOCNPOU3BEAEHNE (Mpu

HeobxoanmocTu).
Bbi6op noBTOPHOrO Bbi6op ckaHupyiowero
BOCpon3BeAeHNA BOoCnpoussefeHns

HaxmunTe HymepoBaHHyio KHonKy 4 (REP)
HeCKOJbKO pas, YTobbl caenaTb Bblibop.

3BYKOBOW KOMNAKT-AMNCK :
TRAC (track) REPEAT,
REPEAT OFF

MP3/WMA: FILE REPEAT, FOLD (nan«a)
REPEAT, REPEAT OFF

Bbi60p npon3BoNbHOro
BocnpousBefeHuns

HaXXmuTe HyMepoBaHHYO KHOMKY
3 (ALL RDM) HeckonbKo pas3, 4Tobbl
caenatb BbI6Op.

3BYKOBOW KOMMAKT-AMCK :
DISC RANDOM, RANDOM OFF
MP3/WMA: FOLD (nanka) RANDOM,
ALL RANDOM, RANDOM OFF
B HaxmuTe 1 yaep<1mBanTe Haxatow
HymepoBaHHyto kHomnky 3 (ALL RDM) ana
Bblbopa dyHKUMM "ALL RANDOM” T0onbKO
B TOM CJTyyae, eC/iv nepBoHavaibHoO
BbIOpaHo 3HaueHve "RANDOM OFF’.

HaxmunTe HymepoBaHHyto KHonky 2 (SCAN)
HECKOMbKO pa3, YTobbl caenatb Bbl6Op.

3BYKOBOW KOMMAKT-ANCK :
TRAC (track) SCAN, SCAN OFF

MP3/WMA : FILE SCAN, SCAN OFF

® ECnvt BIOpaHO NOMCKOBOE BOCMIPOW3BEAEHUE,
YCTPOICTBO NpourpbiBaeT nepsble 10 cekyHA
KaXaowm KOMMO3MLUMW Ha AWCKe WA B TekyLen
narke. Ecnv Bbi6paHo 3HaueHue “SCAN OFF,
YCTPOWCTBO BO30OHOBAIAET BOCMPOVI3BEAeH e
TeKyLLer NecH! B 0BbIYHOM PeXMME.

Bbi6op nanku, fopoxkun nunm daiina
1 Haxmure KHonky “Q” ana nepexopa B
PEXWUM NOKNCKa My3bIKU.
Otobpaxaetca coobuleHmne “SEARCH’, a 3atem
Ha 3KpaHe 0TobpaxaeTcA UmA TekyLuero ¢arna.
2 [loBepHNTE PyyKy PerynmpoBKM IPOMKOCTH,
yTOGbI BbIGPATL NanKy, AOPOXKY uiu daiin, a
3aTeM HaxMuTe ee AN NOATBEPXKAEHNA.
® [InA BO3BPaTa K KOPHEBOW Narnke (M nepson
LOPOXKe 3BYKOBOTO KOMMaKT-AVCKa) HaxMiTe
KHonky "“BAND".
m [InA BO3BpaTa K NpeablayLueit nanke Haxmmure
KHOMKy "=
® [InA OTMeHbl peskiva MomncKa My3blku HaxMmiTe 1
YAEPXKMBANTE HAKATON KHOMKY "2,
m OT0bOpaKeHVe UHAMKATOPa < UK > Ha IKpaHe
03HayaeT, YTo AOCTYMHa NPeAblAYLLaR an
cnepytowan narnka.



IINcKn, KoTopble HeMb3A NCNoNb30BaTh

® [IICKM HEKPY O GOPMbI.

m [ICKY, 3anvCaHHas NOBEPXHOCTb KOTOPbIX OKPaLleHa, MW AUCKM CO ClefjaMui 3arpasHeHnii.

® Bocnpou3BeeHme 3aniceiBaemblx U Nepe3aniicbiBaembix ANCKOB, KOTOPbIE He Bbin
OMHANU3MPOBaHbI, HEBO3MOXHO. (MHPOPMaLIMIO O GrHANM3aLMM CM. B PYKOBOACTBE MO
nporpamme 3anmcy Ha AUCKM 1 B PYKOBOACTBE MO 3KCMNyaTaLmm 3anmchiBaloLero yCTpoicTaa.)

® /Icronb3oBaHue KOMMNaKT-ANCKOB AaMeTPOM 3 Aiolima 3anpelueHo. MonbiTka BCTaBKM AncKa C
NOMOLLbIO 3fianTepa MOXET NPUBECTW K HENCMPABHOCTY YCTPOMCTBA.

MpocnywmnBaHme c Apyrnx BHELWHMNX
YCTPONCTB

MoparoToBKa: Yoenutech, uto ana napametpa [BUILTIN AUX] Bbi6paHo 3HaueHve [ON1] unn
[ON2]. (cTp. 4)

JlononHuTenbHbI BXOAHOW pa3bem
e N

oW

KENWOOD

mscaL maLL
BEF scan Hovi  mem AUX

fel[ma w2 2] 3 aT]]

CTepeo MUHK-pazbem 3,5 MM
(BononHWTeNbHaA NPUHABNEXHOCTb,
He BXOAALLAaA B KOMMNEKT)
1 HaxmuTe KHonky “© SRC” onis Bbi6opa UcTouHmKa “AUX".
2 BkniouuTe BHelLHee YCTPOWNCTBO U HaYHUTe
BOCMpoOu3BefeHue.
3 [loBOpaumBaiiTe pyyKy perynmpoBKy rPOMKOCTH, YTOObI
HaCTPOUTb FPOMKOCTb.

MepeHocHoe

ayANOYCTPONCTBO
(mononHuTenbHas
NPUHAANEXHOCTb)

O6cnyxunBaHne

Yncrka ycTponcrsa: B ciyuae 3arpasHeHya NpoTpuTe NaHenb Cyxoi CUNMKOHOBOW 1N
VHOW MATKOW TKaHbIO. HECO6J'IIO£leHVIe L(aHHOIZ Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTU MOXET NPUBECTN K
NOBPEXAEHNI0 MOHITOPA WKW YCTPOWCTBa.

OuncTka pasbema: B cnyuae 3arpasHeHna oumLLianTe pasbembl yCTPOMCTBA 1 NepefHei naHenu
C NOMOLLBIO XNI0NYaTOOYMAXKHOW TKaHW UK CandeTku.

O6palyeHue ¢ guckamu

m He KacawTech 3anvcaHHON NOBepXHOCTU AM1CKa.

B He npuknensainTe Ha AUCK KNENKYI0 NEHTY W T. M. U HE MCNONb3yNTe AUCK C NPUKNEEHHON Ha
Hero NeHToM.

® He CMOonb3yiTe HYKaK1e LOMOMHUTENbHbIE MPUHAANEXHOCTY ANA ANCKa.

® [[pOBOAMTE YMCTKY MO HaNPABNEHWIO OT LeHTPa AM1CKa K ero Kpato.

B [1NA OYNCTKM AMCKA MCMONb3YITE CYxXyI0 CUAMKOHOBYIO UMW MHYIO MATKYIO TKaHb. He
MCNONb3yITe Kakne-mmbo pacTBOpUTENN.

® [1py U3BNEYEHNM AVCKOB U3 YCTPOMCTBA AEPXKIMTE X FOPU3OHTANBHO.

m [lepef] YCTaHOBKOM INCKA YCTPAHWTE Niobble HEPOBHOCTW LIEHTPANIbHOMO OTBEPCTUA UN

BHELIHEero Kpas ancka.
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HacTtpoinkun pyHkuyunin

1 Haxmute pyuKy perynmpoBKkiu rpoMKOCTY Ansa nepexopa B pexum [FUNCTION].

2 [loBepHuTE pyyKy PerynnpoBKy rpoMKOCTY Ans Bbibopa snemerTa [AUDIO CTRL] nnm
[SETTINGS], a 3aTem HaxmuTe ee ans BBOAA.

3 Yto6bl caenatb BbIGOP, MOBEPHUTE PYUKY PEryNMpoBKN FPOMKOCTH, @ 3aTeM HaXXMUTE ee Ans
NOATBEPXAEHUA.
® SneMeHTbl, AOCTYMHbIE 1A BbIOOPa, CM. B Cleytolelt Tabnuue.
= [loBTOpANTE AeicTBMe 3 40 TeX NOp, MoKa He OyAeT BblOpaH/aKTYBMPOBaH HEOOXOANMBIN INEMEHT.
® HaxmuTe 2" 4na B03BPaTa K NPEAbIYLEMY STIEMEHTY.

4 YpepxuBaiTe HaxaTol KHOMKY “A s 3aBepLUeHNA NpoLieaypbl.

[AUDIO CTRL] : npv BOCNpOV3BEfEHM 3BYKa C Nt0OOrO NCTOUHMKA (33 MCKNIOYEHWeM COCTOAHNA
STANDRBY)...

dnemeHT [JlocTynHas HacTpolika (3anporpammupoBaHHas HacTpoliKa: *)
SUB-WLEVEL  |-15— +15 (3anporpammupoBaHHaa Hactpoiika: 0): HacTpoiiTe ypoBeHb BbIXOAHONO CUTHNA HU3KOUACTOTHORO AMHAMUKa.
BASS BOOST B.BOOST LV1*/B.BOOST LV2: Bbi6op npenouiTaemoro ypoBHa nobema HkHix vacror. ; OFF: OTmieHa.

SYSTEMQ NATURAL¥/ USER/ ROCK/ POPS/ EASY/ TOP40/ JAZZ/ GAME: Bui6op pexxiva 38yuakits, COOTBETCTBYIOLLTO My3blkanbHOMY
aHpy. (Bbibepute [USER] 4na 1cnonb308aHuA nonb30BaTeAbCkitx HACTpOeK HU3KILX, CPEAHIX U BBICOKMX YacToT.)

BASSADJUST  [BASS CFRQ: 60/ 80/100%/ 200: Bbi60p LieHTPabHON YacTOTHI.
BASS LEVEL: -8 — +8 (3anporpammupoBaxHaA HacTpoiika: 0): HacTpoiite yposeHb.
BASS Q FCTR: 1.00%/1.25/1.50/ 2.00: HacTpoiika Ko3(ouuyeHTa Q.
BASS EXTEND: ON: BKI0YEHYE YCUNEHHbIX HIKHIX YacToT. ; OFF*: OMera.
MID ADJUST MID CFRQ: 0.5K/ 1.0K*/ 1.5K/ 2.5K: Bbif0p LieHTpanbHoii yacrorbl.
MID LEVEL: -8 — +8 (3anporpammupoBaxHaA HacTpoiika: 0): HacTpoiiTe ypoBeHb.
MID Q FCTR: 0.75/1.00%/1.25: Hactpoiika ko3¢duumeTa Q.
TREADJUST TRECFRQ: 10.0K/ 12.5K*/15.0K/ 17.5K: 8bi60p LienTpanbHoii uactorbl.
TRE LEVEL: -8 — +8 (3anporpammupoBaHHas Hactpoiika: 0): Hactpoiite ypoBeHb.
BALANCE 115 — R15 (3anporpammmpoBaHHas HacTpoiika: 0): Hacpoiika BbIXOAHOT0 6ananca NeBbix 1 NPaBbiX AMHAMMKOB.
FADER R15 — F15 (3anporpamMmupoBaHHas HacTpoidka: 0): Hactpoiika BbIXOLHOrO 6anaHca nepeaHu U 3af1Hitx AUHaMIKOB.
SUB-W SET ON*®: BKNI0YCHUE BbIXOAHOTO CUTHaNa HU3KOUACTOTHOrO AHamutka. ; OFF: OTMeHa.
DETAIL SET LPF SUB-W: THROUGH*: Bce curtan! nepeaaioTca B HU3KOUACTTHbIA AuHamuk. ; 85HZ/ 120HZ/ 160HZ:
Yactorol BbiLue 85 /120 Tu/160 T He BOCNPOM3BOAATCA.
SUB-W PHASE: REV (180°)/ NORM (0°)*: BbiG0p yrna da3bl BbIXORHONO CHTHaNa HU3KOYGCTOTHOTO AMHaMItKa

B COOTBETCTBIAM C BHIXOTHbIM CUTHAOM JUHAMMKA B LienAx 00ecreyeHus oMTuManbHoii
npoU3BOAMTENBHOCTI. (JOCTYMHO TONbKO B TOM CNyuae, e And napameTpa [LPF SUB-W]
BbI0PaHO 3HaueHHe, oTuHoe oT [THROUGH].)

SUPREME SET: ON¥: gocTixeHue peanvicTyHOro 38yYaHwA NyTeM MHTEPNONALH BbICOKOYACTOTHbIX
KOMNOHEHTOB, KOTOpbIe Gbint yTpadeHsl npu ayauokomnpeccn MP3/WMA. ; OFF: Otvena.
(OyHKkwua KocTynHa TonbKo npyt Bocpow3BeaeHi gucka MP3/WMA.)

VOL OFFSET: —8— +8 (ana AUX); —8 — 0 (an4 Apyrux UCTOUHIKOB): NPOTaMMUOBaHYE YPOBHS
(3anporpaMmmpoBaHHas  PeryMpOBKM TPOMKOCTY KAA0T0 UCTOUHMKA. YPOBEHD FPOMKOCTIA ABTOMATHYECKI YBeAUHBaETCA
Hactpoiika: 0) Y1 YMEHbLUABTCA NpY CMeHe IICTOUHYIK. (Tlepea BHINOAHERYeM HaCTpoiikw BbibepHTE MCTOYHUK,

KOTOPbIit HEOBXOLMMO HACTpOWTD.)

m Tonbko KDC-3051R/KDC-3051G/KDC-315A/KDC-315R/KDC-3251RY:
Inement [SUB-W LEVEL/SUB-W SET/ LPF SUB-W/ SUB-W PHASE] soctyneH Tonibko B ToM Ciyuae, eI Ad napametpa
[SWITCH PRE] ycraHoneHo 31auenve [SUB-W] (crp. 4)
InemeHt [SUB-W LEVEL/LPF SUB-W/SUB-W PHASE] nocrynet Tonbko 8 Tom cnyuae, ec And napametpa [SUB-W SET]
yCTaHoBNeHo 3Hauetue [ON].

= BhibepyTe MCTOUHVK Nepe/] BbINONHEHeM HACTPOIAKY NaMATY UCTOUHIKa curHana, [BASS ADJUST/ MID ADJUST/ TRE ADJUST].
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[SETTINGS]

SnemeHT [LloctynHas HacTpolika (3anporpamMmpoBaHHas HacTpolika: *)
AUXNAME AUX*/ DVD/ PORTABLE/ GAME/ VIDEQ/ TV: Bbl6op Tpebyemoro Ha3gaHia NoakoueHHoro ycrpoiictea. ([locynHo
TONKO B TOM Cy4ae, €UV B KaUeCTBe UCTOUHMKa BbiOpaH BapuaHT “AUX".)
CLOCK CLOCK ADJ: (bonee noapo6Hyto uHGopMALUK CM Ha CTp. 6.)
TIME SYNC: ON*: cuHxpoHm3aLIA AaHHbIX Bpemeni crakLy RDS 1 yacos ycrpoiicrea. ; OFF: OTiena.
DISPLAY DIMMER SET:  ON: 3atemHenue noacsetku aucnnes. ; OFF*: Otvena.
TEXTSCROLL:  AUTO/ ONCE: BblG0p aBTOMaTHueCKOii NPOKPYTKY OTOBPaxaeMOit nHdopmaLuy unm
€MHOBDEMEHHOI MPOKPYTKYL. ; OFF*: OTveHa.
RDS SET NEWS SET/ AF SET/ RDS REG/ ATP SEEK: MoxHo BbI6paTb, ecnu BbIOpaH M1060i UCTOUHMK, Kpome TioHepa. (bonee
NI0APOGHYI0 MHGOPMALIMIO CM Ha CTp. 7.)

YcrpaHeHmne npo6nem

CumnTombli

Cnoco6bl ycTpaHeHuns/MpuynHbI

3BYK He CblLLeH,

YcTaHoBHTe ONTUMabHbli YpOBeHb rPOMKOCTI. / TpoBEpbTe KabeH U CoeAMHeHNA.

Oro6paxaerca coobulerve “PROTECT”, u
0nepaLit BINOTHATLCA He MOrYT.

Y6eauTech, uTo BbIBOALI MPOBOA0B MHAMMKA 00MOTaHbI V30MALIOHHOIA NIEHTOI NPABIMTBHO, 3aTeM
cBpocwTe ycrpoitcrao. Ecnm coobienvie “PROTECT” npogomxaer oTo6paaTbca, obpatuTecs B
6K LEHTP 00CNYXIBAHNS.

[TpviemHuK He padoTaer.

BoinonHure copoc ycrpoiicTaa.

[P-OFF WAIT] He pabotaer.

BbiiiauTe 13 fIeMOHCTPALIMOHHOO pexima. (cTp. 6)

(nabblit paguonpuem. / Cratnueckue
NIOMEXH Y MPOCYLLMBAHMN PRSMO.

[noTHo BcTaBbTe AHTEHHY. / TI0NHOCTbI0 BblBUHBTE AHTEHHY.

Muraet Hanueb “IN".

[1poMrpbIBaTEb KOMNAKT-IUICKOB He PaBOTaeT A0MKHbIM 00Da30M. YCTaHOBHTE ANCK JOMKHbIM
06pa3om. Ecn npobaemy He yAaeTca yCTaHNUTb, BbIKOUMTE YCTPOVICTBO U 06paTUTeCh B ONMKaiilumii
leHTP 00Ny XUBaHYA.

Bocnpow3sezenute avcka (D-R/CD-RW
HEBO3MOXHO; NpONYCK AOPOXKeK He
0CYLLIeCTBARETCA.

YcrarosuTe duHanu3auposanHbiii guck (D-R/CD-RW (BbinonHuTe guHanuaumio ¢ nomolLbio
YCTPOIACTBA, KOTOPOE UCMONb30BAN0CH A1A 3aMHCH).

3BYK, 3aMUCaHHbIIT Ha AVICKe, UHOTAa
npepbIBaeTCA.

(OctanoBwTe BoCMpoU3BezeHie Ha Bpens e3/ibl o HeposHoii fopore. / (mexuTe Auck. / TposepbTe
Kabenut 1 CoPAMHeHns.

Orobpaxaeca Hagnuch “NA FILE".

YCTPOVACTBO BOCMPOU3BOANT HENOZLAEPMBaeMbiit ayanodaiin.

Oto6paxaerca Haanucs “NO DISC".

BcragbTe B 3arpy304Hbiil OTCEK JUCK, KOTOPbII MOXHO BOCTDOU3BECTH,

Orobpaaeca Hanmico “TOCERROR'".

KomnaKT-Auck cunbHo 3arpAsnen. / KovnakT-guck nepesepHyT. / KomnakT-guck CunbHo nouapanat.
Monpo6yiiTe Apyroii KOMAGKT-AUCK.

Orobpaaerca Haznucs “ERROR 99",

Mo Kakoit-nuGo NpuuyHe BOHUKNO HapyLLeHHe GYHKUMOHUPOBAHIA YCTPOVCTBA. HaxmuTe KHONKY
Bpoca Ha ycrpoiictee. Ecnw koa “ERROR 99" npoaomxaer oTobpasarbcs, 06paTuTect B Onuxaiiumii
LIeHTP 00CTYKUBAHMA.

Orobpaxaerca Haanucy “COPY PRO”.

Bocnpoy3BoANTCA 3aLLMLLIEHHbIiE OT KONMPOBAHUA dailn.

(blLeH Wym. [IponycTyTe BOPOXKY WM CMeHUTe K.
[lopoxKkut HeBo3MOXHO Bocnpow3BecTt | TopAZOK BOCTPOU3BEAeHIA ONPEAeNaeTC Npit 3amici Gaiinos.
HaMeyeHHbIM 00pa3oM.

Mpogomxaer muratb Texct “READING”.

Ha cuuTbiatme TpeﬁyeT(ﬂ bonbwe BpeneHy. He ucnonb3yiie CIMLIKOM COMHYI0 vepapxytio ¢
60MbLLMM KONMHECTBOM NaNOK.

BPQMR 0T Ha4a/a BOCNpon3BeaeHua
HenpaBubHoe.

ﬂpVILIVIHOV\ ABNAETCA CNOCO0 3anucH [NIOPOXEK.

He oToBpaxaioTca npasibHbie
CUMBONI (T.€. Ha3BaHMe anbOOMa).

TIpUEMHYIK MOXET OTO6PAXaTb TONbKO byKBbI (BEPXHETO PeriicTpa), UNGpbI 1 OrpaHIyeHHoe uncno
C/IMBOIOB.

Kupunnuua (nponucHoit wpud) Moxer Takxke oTo6paatbes, eciin and napametpa [RUSSIAN SET]
yctaHoBneHo 3raverme [ON]. (crp. 4)
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YcTaHOBKa N noaKnloYeHue

KomnnekT nocrasku:

®) TIePEAHAR MAHEMD . (

® UWwutok (

© MocapouHblit KOPMYCorrvrrrimrsessmrssses (

© Yexon ons nepeaHei NaHeMM ... (
(
(

® XryT kabeneit
® VIHCTPYMEHT ANA CHATUA o

CranpapTHas npoueaypa

1 Vi3Bnekute Koy 13 3aMKa 3aXuraHus, 3atem
OTCOeANHMTE pazbeM “©” aBTOMOGUIBHOMO
aKkKymynaTopa.

2 BbinonHUTE Hafnexalyye NpoBoaHble
NOAKMIOYEHUA K BXOAHBIM U1 BBIXOAHBIM
pasbemam.
= “MMogKntoueHre nposogos” (cTp. 13, 14)

3 YcTaHoBUTE YCTPOWNCTBO B BalleM
asTomobune.
=) "YcTaHOBKa yCcTpoiicTBa” (cTp. 14)

4 CHoBa noacoeanHuTe pasbem ‘"
ABTOMOOUIIbHOTO aKKyMyNsiTopa.

5 BbinonHuTe cbpoc ycTpoicTsa. (cTp. 4)

Mpeaynpexpenue

® YCTPOWCTBO MOXHO YCTaHaBAMBATb TOMbKO
B aBTOMOOWMNE C UCTOUHVKOM NiTaHms 12 B

MOCTOAHHOIO TOKa, OTpKLIaTeNIbHOE 3a3emsieHne.

m Ecnvi Bol noakiouaeTe NpoBOA 3aKu1raHna
(KpacHbIi) 1 NPOBOA aKKyMyNATOPa (XenTblit)
K XO[0BOW YaCTI aBTOMOOWNSA (3a3emneHne),
3TO MOXET NPUBECTU K BO3HVKHOBEHMIO
KOPOTKOTO 3aMblKaH1A 1 MOCNeayioLemy
BO3ropaHuio. Bceraa noakntovaiite 3Tv nposoga
K ICTOUHVKY NWTaHWA uepe3 610K NnasKumx
npenoxpaHuTene.

m OTCoeqVHITE OTPULATENbHBIN BHIBOL

AKKYMYNATOPA 1 YCTaHOBUTE BCE INeKTpUYeckme

COefVMHeHA neper YCTaHOBKO YCTPOCTBa.

m [/13071pyiiTe CBOOOAHbBIE Kabenu BUHINOBOM
NEeHTON My NogobHbIM MaTepKanom. Bo
136exaHne KOPOTKOrO 3aMblKaHWA He CHYMaliTe
KOMMayKw o CBOOOAHBIX KAabENen 1 BbIBOAOB.

= [loc/ie YCTaHOBKM 00A3aTeNbHO 3a3emanTe
[JaHHOE YCTPOMCTBO Ha LUaccy aBTOMOOMNA.
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Ecnv 3axuraHme aBTomMobunA He uveet
NONOXKEHNA “aKKyMyNATOP', NOAKAIYUTE
NPOBO/A 33XKMraHNA K MCTOUHMKY NMUTaHWA,
BK/TIOUEHYE 11 BbIK/IOUeHYe KOTOPOTO MOXHO
OCYLLECTBAATD C MOMOLLBIO KNIOYA 3aXKMFaHNS.
MoaknioyeHre NPOBOAA 3AXKMraHNA K UCTOUHMKY
NUTaHWA C NOCTOAHHOW NoAaYelt HaNPAKeHNS,
TO €CTb C NOAK/OYEHHBIMM NPOBOAAMY
aKKyMYyNATOPa, MOXET NPUBECTU K Pa3pafKe
aKKyMynaTopa.

He ncnonb3ylite CTOPOHHWE BUHTHI. [TpumeHaTe
TOMBKO BUHTBI 113 KOMM/IEKTA MOCTABKN.

[laHHOe YCTPONCTBO NOANEXNT YCTaHOBKe B
KOHCONb aBTOMOOUNA. YOeauTech, uto nepeaHss
naHesb He KacaeTCcA KPbILLIKW KOHCOMM (Mpu
Hanyuum) Npr 3aKPLITUM AN OTKPBITUM.

Mocne ycTaHOBKM YCTPOCTBa, yoeanTech B
TOM, YTO BCE OCBETUTENIbHbIE 11 IMIEKTPOHHbIE
npurbopbl BaLEro aBToMobunA paboTaioT B
NPeXHEM pexime.

YCTaHOBUTE YCTPOCTBO TaKMM 06pa3om, YTobb!
YroN €ro HaknoHa He npesbiwwan 30°.

Ecnv npegoxpaHuTens cropes, nepabiv 4esiom
ybeauTech B TOM, YTO Kabenn He KacaloTca pyr
ApYyra, NOTOMY UTO WX KayaHue MOXeT NprBecT
K KOPOTKOMY 3aMblKaHUi0, MOC/e Yero 3aMeHuTe
NPENOXPAHUTENb Ha AHANOMUYHbIA HOBBIN.
MpaBuabHO NoAKIoUMTE Kabenu akyCTUyecKom
CUCTEMbI K COOTBETCTBYIOLMM BbIBOZAM.
YCTPOWCTBO MOXET BbIATU 13 CTPOA, €C/IN Bbl
pasgenuTe © kabenu, M1bo xe 3a3emnmnTe 1x
nyTem NPYCOeANHEHNA K N0DOI MeTannueckom
4acT1 aBTOMOOUNS.

Ecnv K cricTeme NOAKAIOUAIOTCA TOMBKO f1Ba
IMHaMK1Ka, NOAKMI0UMTE Pa3bemMbl MO0 K ABYM
nepeaHyM rHe3fiaM BbIBOfa CrHana, nubo K
ABYM 33HVIM THe3jam BbIBOAA CMrHana (He
1ICONb3yiTe COYeTaHWe 33f1HEro v nepeaHero
rHe3na).

He npvikacaitecb K MeTanmyeckum aetanam
YCTPOWCTBA B NPOLIECCE W Ha NPOTAXEHUM
HEKOTOPOTO BPEeMEHM NOCNe 3aBeplueHys
3KCNyaTaumMm yCTponcTsa. Temnepatypa
METANNNUeCKIX AeTanel, Takux Kak pagnatop
OXNAX[EHNA 1 KOXKYX, CYLLIECTBEHHO
NOBbILLAETCA.

YCTaHOBKa M MOAKIOUeH e JaHHOTO M3aens
TpebyeT yMeHuI 1 onbiTa. B Lienax 6e3onacHoCTH
[aHHaA paboTa [0/KHa BbINONHATLCA
cneumanvcTamu.

B cnyyae BO3HVKHOBEHVA Npobnem npu
yCTaHOBKe 0BpaTnTeCh K AUnepy KOMMaHum
Kenwood.



MopxnioueHne NnpoBoAOB

[na KDC-3051R/KDC-3051G/KDC-315A/KDC-315R/KDC-3251RY
KDC-3051R/ KDC-3051G/

KDC-315A/ KDC-315R
REAR/SW

KDC-3251RY

R L
=
=z
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BbixoziHble pa3bembl nepeHmx

L BbixoaHble pa3'b€Mb/\ [UHAMIKOB i

33/JHUX AMHAMUKOB, ;

pea 3 BbiX0Hble Pa3bembl 3aHIIX ANHAMIKOB/

A HI3K0UACTOTHOTO s; @ !
AMHaMIK g HU3KOYACTOTHOTO MHAMIKA ¢ Mpegoxpanmtens (10 A)

Pazbem aHTeHHbI (JASO) ﬁ
—_—— D)

STEERING‘
WHEEL |
flamna CUHAA/>kenTas : RE\%S%E i KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R: k ajiantepy
(MpOBOA AMCTaHLMOHHOTO REI\CI)IS_]I_'E JAMCTHLMOHHOTO YNPaBeHuA C pyns (LoNOAHUTENbHaA ’§
MPUHAANEXHOCTD) X
ynpaBneHua ¢ pyna) p 3
P
Commit/Genbii (AN CONT K rHe3zy yﬂpasﬂ@mg niuTaHueM, ecin Bbl ncnons3yere 2
(Kabeno peryanposan P.CONT] " AONONHUTENbHbII yCUIUTENb MOWWIHOCTI, WM K THE30Y
MOLLHOCTU/ ZBuTaTens YNPaBNeHUA aHTEHHOI B aBTOMOOUE.
AHTEHHbI)
" . K rHe3/1y, KOTopoe 3a3emeHo, KOrza 3BOHHT TeneoH nm Bo
OpUYHEBbIN ;
(ﬂposo pr— MUTE ] BPEMA pasrosopa. ([lnA NoAKNIOUEHIA HABUTALMOHHOI CUCTEMbI
PoBOAYIp ) Kenwood 03HakoMbTeCh C npunaraembim K Heil pyKoBOACTBOM
OTKIIOYeHNEM 3BYKa

n0Ab30BaTeNA.)

TMoaknioueHne pazbemos IS0 Ha HEKOTOPbIX
asTomo6unax VW/Audi unu Opel (Vauxhall)
B03MOXKHO, NOTPe6YyeTCA U3MEHUTb CxeMy CoeAMHEHMiA

KeénToiid (kabenb batapen)

KpacHblit (kabenb 3axuranng)

@ AN NPUNAraeMOro XryTa NPOBO/0B, Kak N0Ka3aHo
Ha PHICyHKe.
Vo ¥ Kabens sanranun

I @ (Kpa(HbIVI) A7 (K .

. PACHbIiA)

Kpacblii (A7) - HblM) N i
Henbitt (A4) ycrpomcnso : ABTOMOGMIb
— / —

Kabeno 6aTapem Traggn M OKenmoil)

17148 Pasbembl 150

(xema coefiHeHuii no YMOJTYaHNIO

KoHTakT LiBeT 1 dyHKLUA KoHTak LiBet v dyHKuMA

A4 Kentolii Akkymynatop B1/B2 | QuoneTobiit @ / DuoneTosbiii/ 3anHuii AMHamyIK (cnpasa)

A5 Cvuit/Gensiit | Ynpasnetie nuTakviem S

A7 KpacHbiit Saxuranme (ACQ) B3 /B4 |Cepbiit @ / Cepolit/uépHblit © TlepenHuit uHamuk (cnpasa)

A3 YepHbiid 3azemnatowee coenunerne |[B5/B6 | benviii @ / benbiii/uépHbliii © lepenHuii fuHamik (cnesa)
(3emns) B7/B8 | 3enenblit @ / 3eneHbiit/4EpHbIil © | 3anHuit LuHamuk (cnesa)
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[na KDC-3051RY/ KDC-3051GY

MpepoxpatuTens (10 A)

benblii (+) / benblii/uépHblii (=) : k nepeaHemy AUHaMIKY (neBomy)
Cepblif (+) / Cepblii/uépHblii (—) : K nepeaHeMy AUHAMUKY (paBomy)
3eneHblit (+) / 3enéHblit/uepHblil (—) : K 3aaHEMY AVHAMIKY (neBOMY)

Ouonetoblil (4) / DroneToBbIi/YEPHbIA () : K 3aaHemy AHamiKy (npasomy)

CuHuit

anTconT=> K ynpasnatoLLiemy pasbemy aHTeHHbl TPaHCOPTHOTO CPEACTBA.

(MpoBoa ynpagnexus
aHTEHHO C BUraTend)
CHiiA/Genbi Kynpasnatoliemy pazbemy nuTaHua npu UCNONb30BaHUN
(TlpoBoz ynpaneHi P.CONT]  AAONOTHUTENIGHOTO yCATUTENT MOWHOCTH.
nuTakien) K rHe3zy, koTopoe 3a3emneHo, KOria 3B0HWT TenleoH Wi BO Bpema
KopuuHesbiit pa3rosopa. ([InA noaKnioueHnA HaBUraumoHHoi cuctembl Kenwood
(MpoBog ynpasneHua MUTE | 03HaKOMbTeCb C NpunaraembiM K Heii pyKoBOACTBOM nonib3oBarens.)
OTKNI0YeHMEM 3ByKa) ABTOMOGUNBbHbI 610K NNaBKUX

npenoxparuTenel Kniou 3amka 3axuranus

KpacHblit (kabenb 3axwrannd)

ABTOMOOUNBHbIN
610K NNaBKuX
npeoxpaxuTenei

XenTolid (kabenb baTapen)

YepHblii (ITpoBoz 3a3emnenus)
K meTanninyeckomy Koprycy Wam Laccu aBTomobuna

AkKymynaTop

YcTaHOBKa yCTPOMCTBa

1] [ToAKNKUMTE XryT NPOBOAIOB K YCTPOIACTBY. [lpyrue
) NPOBOAHbIE NOAKIOUEHUA ObiM BbINONHEHbI paHee.
(cTp. 13, 14) .

MpubopHan natens
aBTomobuna

E Mepen nogknioueH1em

11poBepbTe MPaBUALHOCTb
HanpasneHua naHeni.
(bonee Wwupokue GuKcaTopbl

BBEPXY.)

(OTorHuTe COOTBETCTBYHOLLNE
duKcaTopel,
nlpeAHa3HaueHHble 4na x

I'IpOLIH0I7I YCTaHOBKK &s

nocafi04yHoro Kopnyca.




YpaneHue ycrpoiicTBa

1 CHUMUTe NepeaHIolo NaHenb.

2 BcTaBbTe COAUHUTENbHDIN WTUGT Ha
VHCTPYMEHTax [/1A leMOHTaXa B OTBePCTHA Ha
06eunx CTOpoHaXx LMTKa, 3aTeM U3BNIEKUTE ero.

3 BBeawTe HCTPYMEHTbI AN IeMOHTaxa B
npopesu Ha KaXaoii CTOPOHe, 3aTem CledyiiTe
VIHCTPYKLIMAM CO CTPeNikamu, Kak NoKa3aHo

cripasa.

TexHnuyeckKkmne
XapaKTepucTukmn

ﬂaHHb\e MoryT ObITb M3MEHEHDI 6€3 YyBEAOMNEHNA.

Cekyua FM-npnemHnka
[lnana3o vacror (c untepBanom 50 klu):
87,5 My — 108,0 MI'y
TonesHas uyBCTBUTENbHOCTL (OTHOLLEHME CUTHAN/LLYM =
26 ab): 1,0 MKB/75 Om
Moporosas uyBcTBUTENbHOCTD (ANH OTHOWEHHE CUTHan/wym
=46 gb): 2,5 MkB/75 Om
YacrotHas xapakTepuctuka (£3 gb): 30 Ty — 15 Iy
OtHowetve curHan/wym (MONO): 63 b
Pa3nenetve crepeo3syka (1 kl): 40 b

Cekumna MW-Tionepa

[lana3oH vacrot (c uHTepanom 9 klu):

531 klu—1611kly
Tone3Han uyBCTBUTENbHOCTL (OTHOLUEHME CATHAN/LIYM =
20 gb): 36 UB

Cekums LW-TioHepa

[lanaso vactot: 153 Ky — 279 kly
Tone3Has uyBCTBUTENbHOCTb (OTHOLLEHME CUTHa/LLyM =
20 gb): 57 UB

CeKkyusa npourpbiBaTesid KOMNaKT-

Cexkumna 3BYKOBOro KaHana

MakcumanbHas BbIXoAHas MolLHocTb: 50 BT x 4

BbixoaHaa mowHoctb (IUH 45324, +B=14,4B): 30 BT x 4

MonHoe ConpOTMBNIeHME KaTyLLIKY FPOMKOTOBOpHTENS:

40m—80m

ToHoBocnpou3senenue: Hukme vactotbl: 100 Iy +8 ab
(pepHue yactotbl: 1 K +8 ob
Bbicokme yactotbl: 10 Ky +8 ab

[Ina KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/

KDC-3251RY:

YpoBeHb/Harpy3ka npeaycunutena ((D): 2 000 mB/10 KOm

MonHoe conpoTuBnetme Bbixoga npegycunutens: < 600 Om

JlononHNTeNbHbIN BXOAHOI CUrHaN
YacrotHas xapakTepuctuka (+3 gb): 20 My — 20 Iy
MakcumanbHoe Hanpsxetue Ha Bxoge: 1 200 mV
Montoe conpounenue Ha Bxoge: 10 kQ

06Lme XapaKTepucTuKn
Pabouee Hanpaxetme (gonyckaetca 11 B-16 B): 14,4V
MakcumanbHoe Tekywee notpebnenue: 10 A
YcranoBouHble pasmeps! (LU x BxT):
182 MM X 53 MM X 158 MM

ANCKOB Bec: 1,3 kr
TNazephblit gnop: GaAlAs
Lingposoii punbTp (D/A): 8-KpaTHas AncKpeTH3auma
Lingpo-aHanoroblii npeobpasosatent: 24 HuT .
(KopocTb BpaLieHua auckoBoga: 500 06/MuH — 06 ayavnodaitnax

200 06/mnH (CLY)
Koaduument netorauuu: Hxe M3mMepUTENbHBIX
BO3MOXHOCTEN
YacrotHas xapakTepuctuka (£1 gb): 20 Ny — 20 Ky
(ymmapHoe HenuHeitHoe nckaxetme (1 kM): 0,01 %
OTHoweHve curHan/wym (1 kTw): 105 ob
[JuHamuuecknii guanason: 90 ab
MP3-gexoaupoanue: B cootBeTCTBMM C
ayanoyposHem-3 ctaHgapta MPEG- 1/2
WMA-pexoaposatue: ComecTimo ¢ Windows
Media Audio

m BoCnpor3BoanMbIi 3B8ykoBoit daiin: MP3
(.mp3), WMA (wma)

= Bocnpoussoammble gncku: CD-R/RW/ROM

m Bocnpoussoaumblii popmat Gpaiinos Ha
amckax: 150 9660, yposeHb 1/2, Joliet,
Romeo, invHHble UMeHa Gainos.

HecmoTps Ha cooTseTCTBME ayanodaitios

yKa3aHHbIM BblLe CTaHAapTam, Npu

HEKOTOPbIX TMNAX UM COCTOAHUAX HOCKTENEN

NN YCTPOWCTB X BOCNPOV3BEAEHME MOXET

0Ka3aTbCA HEBO3MOXHbIM.
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3MICT

3acTepexkeHHsA Woa0
AOTPUMaHHA 6e3neKn 2

MiaroToBKa 4

BcTaHOBNEHHA/3HATTA NepeaHbOl naHeni

CkacyBaHHA HanawTyBaHb npuiagy

BcTaHOBNEHHA BUXIAHKX 3HaYeHb
napameTpiB HaCTPOWKM IO NOYATKY

ekcnyatadii
OcHOBHi onepauii 5
MouyaTok po6oTu 6

CkacyBaHHA Nokasis Ha gucnnei

BcTaHoBNeHHA napaveTpis
NeMOHCTPALIHOTO PeXuMy

HanawTyBaHHA roavHHMKa

MpocnyxoByBaHHA pafio 6

BcTaHOBNEHHS NapaMeTpiB pexummy
pobotu ([SETTINGS])

MpocnyxoByBaHHA [AUCKY 8

BcTaHosneHHs pexvmy “TlosTop
BiTBOpoBaHHA" (“Repeat Play”)

BcTaHosneHHA pexvimy “BigTBoproBaHHA
y BUnNagkoBomy nopsaaky” (“‘Random
Play”)

BcTaHoBneHHA pexnmy
"O3HaromnioBasibHe BifTBOPIOBAHHA"
(“Scan Play")

Bubip nanku/popixkw/daiiny

MpocnyxoByBaHHA iHWINX

30BHILUHiIX KOMMNOHEHTIB 9
HanawTyBaHHA napameTpis
yHKLiN 10
MowykK Ta yCyHeHHA
HecnpaBHOCTeN 11
BcTaHOBNEHHA Ta NigKAIOYeHHA
aBTOMarHiTonu 12

OcHoBHi Npouegypuv

MonepeaxeHHA

3acTepexeHHa

MigknioyeHHA NpoBoAiB
BcTaHOBNEHHA aBTOMarHiTonw y Biacik
naHeni npunaais asTomobina

TexHiuHi xapaktepuctukm 15

2

3acTepeKeHHA
LWOA0 AOTPMMAHHA
6e3neKkn

NONEPEAEHHA
Mepep T1M, AK NpauoBaTh 3 NPUCTPOEM,
3yMUHITb aBTOMOGINb.

BaxnumBi 3acTepexeHHs...

m |||06 3an00irT KOPOTKOMY 3aMUKaHHIO, He
KNnagiTb i He 3anuLlanTe BcepeanHi npunagy
KOAHMX MeTaniuHMX NpeaMeTiB (Taknx AK
MOHETU Un METanNIUHi IHCTPYMEHTH).
3acTepexxeHHs: PiBeHb ry4HOCTi Mae byTu
TakuMm, LLOO MOXHa ByNo UyTK 3BYKM 330BHI
aBTOMOGINA. HaamipHa ryyHicTb nif yac i3am
33 KEPMOM MOXe CMPUYMHUTY aBapito.
KoHpaeHcauisa Bonoru: AKio asToMobib
obnagHaHNn KOHAMLIOHEPOM, Ha NiH3ax
nasepa Moxe KOHAEeHCYBaTUCh BOMIOra.

Lle Moxe 6yT1 NPUUMHOIO 36018 NpK
BIATBOPIOBaHHI KOMNAKT-AMCKa. Y TaKoMy
BUMAAKy BUMITb ANCK | 3aueKarTe, JOKM
BOJIOra BUMNAPYETLCA.

ABTOMArHiToNa MOXe BiTBOPIOBATH NnLLE
LVCKM, AKI MalOTb MOAAHI HVXKYe NO3HAYUKM:
uisejuiseRuisE

GBI DETACUD DEIAAUDT

ManioHKw B LIbOMY MOCIOHUKY KOPUCTyBaya
€ NILe NPUKIagamu, AKIi HaBedeHi 3 MeTo
6inbLL HAOYHO MOACHWUTK, AK KOPWUCTYBATUCA
opraHamu kepyBaHHs. Tomy 306pakeHHs
Ha MasloHKax, MOXyTb BIAPI3HATUCA

Bifl peanbHOI KapTWHM Mif Yac poboTH
ABTOMArHITONM.

AKLO Y BaC BUHWKAN Npobnemu nia vac
YCTaHOBKM, MPOKOHCYNbTYITECH 3i CBOIM
aunepom Kenwood.

Mepen MM, AK NPUAGaTV 30BHILIHI
KOMMOHEHTW, MPOKOHCYNbTYITECH 3
ninepom komnaii Kenwood woao Toro,

UYn NPULOATHI BOHNM A0 NIAKIIOYEHHA L0
KOHKPETHOI MOAESTi aBTOMAarHiTonu, Ta un
OyayTb BOHW JiATU Y KOHKPETHOMY PerioHi.
[letanbHa iHGopMaLlis Ta PO3'ACHEHHS
wopo T1nie daiinis, AKi Moxe BiATBOPIOBATYH
aBTOMarHiTona, NoAaHi B OHNANHOBOMY
MOCIOHUKY KOPWCTYBaYa Ha CalTi:
www.kenwood.com/cs/ce/audiofile/



Lleit NnpoayKT He € BCTaHOBNEHNUM
NPOAYKTOM BUPOOHNYOI NiHil Hi BUPOOHWMKa
TpaHCNOpPTHOro 3acoby, aHi NpodeciiHoro
nocTavanbHYKa TPAHCMOPTHOrO 3acoby A0
nepxasu-yuneHa €C.

MapkyBaHHA BUp06iB, 06nagHaHNX
nasepom

CLASS 1

LASER PRODUCT

Ha Kapkac/Kopnyc NomillaeTbCA HakNenka,

B SKil1 3a3HAYAETHCA, WO AaHW BUPIO
BUNPOMIHIOEE NasepHi NpomeHi Knacy 1. Lie
03Hauag, WO AaHNiA anapat BUKOPUCTOBYE
na3epHi NpomeHi cnabLoro knacy. 3a
MeXamu AaHOro anapaTy He iCHye Hebe3neku
Na3epHOro BUMNPOMIHIOBAHHA.

ABTOMaTM4YHE NPUrAYLWEHHA
3BYKY NPy HAaAXOMKEeHHI
TenedOHHOro A3BiHKa

LLlo6 ckopucTatica Uielo GyHKLUiE,
niaknodith Kabenb “MUTE” no TenedoHy 3a
[OMNOMOrOI0 CneLianbHOro 3'eAHyBaYa, AKi €
y npogaaxy. (cTop. 13, 14)

Mpw HapxomKeHHi BUKNWKY Ha Tabno

3'AaBNAeTbCA nosigomneHHsa “CALL

m AyfjjoccTema NpusynuHAETbCA.

m 1106 nig yac TenepoHHOT po3MOoBM
NPOAOBXKYBAT MPOCYXOBYBaTH
ayaiocucTemy, HaTUCHITb KHOMKY
“H SRC" MosigomnerHn "CALL" 3HuKHE, i
aypiocucTema BigHOBUTL POOOTY.

Mo 3aBepLueHHi TenedpoHHOI po3moBu
noBigomneHHsa “CALL" 3HMKaE.
m Ayaiocvctema BiIHOBIIIOE POOOTY.
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MigroToBkKa

BcTaHOBNEHHA/3HATTA NepefHbLOT = [lepedHA NaHeNb € TOYHOK AeTanio

00naaHaHHA | Moxe GyTV NOLWKOKEHA
BHACNIOK YAapis Yu NOLITOBXIB.

® 3 MeTol0 3anobiraHHA 3a0pyAHEHHIO He
TOpKaiTech 3'€AHyBadiB NPUCTPOIO Ta
nepeaHbOol NaHeni pykamu.

CKacyBaHHA HanalwTyBaHb npunagy

Y BUNaaKy HaABHOCTI MOpyLWeHb Y GyHKLIOHYBaHHI
NPWNagy HaTUCHITb KHOMKY CKIAAHHA.

m [lepefiHio NaHenb HeobXiAHO 3axmLiaTh Bia Ail / [pu HaTUCHEHHI
NPAMOro COHAYHOrO CBITNA, HaAMIPHOrO Temnna KHOMKM CKMAaHHA
Ta BONOry. TaKoX yHUKaiATe 3a6pyiHeHHA Ta npvnai NoBepTaETLCA
MOX/IMBOCTI NMOTPAMNNAHHA Ha NPUiaz BOAN. A0 HanauwTysaHb 34

® 3HATY NepenHio NaHenb HeoOXIAHO TpUMATH Y 3aMOBYYBaHHAM.
cnedjancHoMy ¢yTnapi. KHonka ckacysaHHsA

BcranoBneHHa BIIIXiAHIIIX 3HayeHb napameTpiB HaCTPOﬁKIII A0 NoYaTKy excnnya‘raql"l'

1 LLo6 yBiMKHYTM pexxum ouikyBaHHs ([STANDBY]), HaTucHitb “® SRC".

2 HaTWCHITb perynaTop ry4YHoCTi, akTUBYETbCA PEXMM HanalLTyBaHHA NapaMeTpiB GyHKLii
(IFUNCTION]).

3 [oBopoTom perynsaTopa ryuyHocTi Bubepitb [INITIAL SET] i HaTUCHITb perynaTop Ans BBeAEHHS

BUGOPY.

4 Bu6ip 3HaueHHA NapameTpa 34iNCHIOETCA MOBOPOTOM PerynATopa ryqHoCTi, AA NifTBEPAKEHHA
BUOOPY HEOOXIAHO HAaTUCHYTU PerynaTop.
[NapameTpy HaCTPOKM | [OCTYNHI AnA BUOOPY 3HaYeHHA NOAaHI Y TabnuLi HuXYe.

5 LLlo6 3aBepwnTi NpoLeaypy HanaLTyBaHHs NapameTpis GYHKLiA, HATUCHITL | yTpUMyiiTe <D,

HocTynHi ans BU60pPY 3HaueHHs NapameTpiB (MO3HaYaE nonepefHbO BCTAaHOBMEHE

SR 3HaueHHs: ¥)

PRESETTYPE  |NORM*: B nam'ab BHOCUTBCA 0AHa PaioCTaHLiA ANG KOXHOT KHOMKY GIKCOBAHOT HACTPOITKM Y KOXHOMY 3 fiana3onie (FM1/
FM2/ FM3/ MW/ LW). ;
MIX: B nam'aTb BHOCUTbCA 0HA PAAOCTaHLIA ANA KOXHOT KHOMKI GKCOBAHOT HACTPOIRKY He3anexHo Bif 06paHoro Aiana3oky
(FM1/ FM2/ FM3/ MW/ LW).

KEY BEEP ON*/ OFF: Bvutkae / Bimika Biziady 38yK0BOTO CUTHa NPt HaTUCKaHHI KHOMOK.

RUSSIAN SET ON: Bmukae BinobpaxeHHa pociiicbkor MOBOK ieHi nanku, Gaiiny, Hassit Mic, iMeHi BUKOHABLS Ta Ha3Bt anbBomy (AKLO
Taki €). ; OFF*: Bigminse.

P-OFF WAIT BcranoBAI0E NPOMIXOK Yacy, Yepe3 AKwit aBTOMarHiTona B pexunti ouikyBanHa (STANDBY), aBTOMTHYHO BIMKHETbCA, LLI0O
He BUTPAuaTU eHeprito akymynATopa.
————: Bigminse ; 20M*: 20 xgunut; 40M: 40 xsunut; 60M: 60 xBunu

BUILTIN AUX ONT*: flkuujo fpkepenom curHany oBpauii nikiiinwii xia (“AUX"), Ha Bixia By noCTynaTi CurHan nigkniodeHoro
30BHILLUHBOTO KOMNOHeHTY. ; ON2: fikiLio fpxepenom curiany 0BpaHo nikiitnwii Bxin (“"AUX"), Ha Bixi Byae nocrynat curkan
i1 NIAKNI0UEHOrO 30BHILUHBOTO MPUCTPOK. KONM BN BMYUKAETE XUBNeHHA, 3BYK NOCTAONIOETLCA (MR YHUKHEHHA LWymy NpU
NiAKNIOYEHH 30BHILIHBOTO KOMNOHEHTY). [0BEPHIT PEryNATOP ryuHOCTI, LLI0O NOBEPHYTICA 40 MONEPEAHBOTO PiBHA ryHOCTI.;
OFF: Binkniouerna “AUX" y Bubopi gxepena.

(DREAD 1*: AKTUBY€TBCA GYHKLIA aBTOMATUUHOTO PO3NI3HAHHA WY 3aMNCY Ha KOMNKT-BNCKY: ayaiodaitnu abo My3uuHMii KomnakT-
JUCK. ; 2: TTpUMYCOBO BMYUKAETLCA PEXXMM BIATBOPEHHA My3MYHOTO KOMMAKT-AMCKa.

SWITCH PRE REAR*/ SUB-W: flkui0 20 BixiHuX 3'€AHYBAUIB Ha 3aHill CTIHU] aBTOMArHiTONM (Yepe3 30BHiLUHIT NiacutoBaY) NiAKMYeH
3aaHi AnHamiku — obepiTo (“REAR™), akwio nigkniovenvii cabsydep — obepib (“SUB-W").

SP SELECT OFF*/ 5/4/ 6 9/6/ OEM: LL|o6 AiicTb 38yuatHa 6yna onTumansHoo, 06epib BapiaHT, Akl BIANOBIAAE PO3MiDy ANHAMIKIB.

Mapametp [SWITCH PRE] soctynuuit ana Bubopy Tinbkut y Mogenax KDC-3051R/ KDC-30516/ KDC-315A/ KDC-315R/ KDC-3251RY.
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OcHoOBHiI onepauii

3aBaHTaXyBaNbHUI OTBIP BriknaaHHa ancky

3HATTA NepeaHbOT NaHeni BikHo gucnnes

KENWOOD

Perynatop ryyHocTi [lonatkoBe BXigHe rHi3no
[HAMKaTOPY Ha AnCnnel CBITATLCA Y TaKUX BUNAAKAX...
ST:"Crepeo” — NpUMMAETCA CTEPeOCUrHan TI:"Cutyauia Ha fOpo3i” — yBiMKHEHO QYHKLiI0
pagiocTaHuii (FM). “IHdOPMYBaHHA NPO CUTYaLlito Ha JOPO3i”

IN:"[lnck BcTaBneHnin”— 8 nporpasay BctasneHuin RDS: “UCH"— npuiiMaeTbca curdan pagioctaHuii 3

KOMMAKT-ANCK. UMGPOBUMY CTYKO0BMMM JAHVMU.
Konu BU HaTVCKa€ETe abo yTPHMYETE HACTYMHY KHOMKY(KHOMKMN)..

KHonka 3aranbHi GyHKLji

B BMUKaHHS.

® [TpW HaTUCKaHHI Ta YTPUMaHHI — BUMKHEHHS KMBIEHHS.
&SRC " AKLLO KMBAEHHA YBIMKHYTO, HATUCKAIOUM LItO KHOMKY MOXHa 00paTu KEPENO CHrHary:
(TUNER, CD, AUX, STANDBY).
+ AKWO OXepesio NPo2paaHHs 20Moae, Makox No4HemscA U 020 Npo2pasaxHs. Komnakm-
ouck (“CD’) docmynHud 0na 8ubOpy MisbKu, AKUIO QUCK BcmassieHul y npo2pasav.

<
L
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Perynatop
ryyHocTi (npw
noBepTaHHI)

® PerynioBaHHA PIBHA MyYHOCTI.
m Byi6ip NyHKTIB.

Pf;mg?? u [ligTBEpAKEHHA BUOODY. . N
(HaTUCHEHHR) B AKTVBYE PEXIM HanawTyBaHHA napameTpis dpyHkuii ((FUNCTION]).

BAND |" CnyxuTb Ana Brbopy aianasoxis FM (FM1/ FM2/ FM3) abo gianasory MW/ LW.
m B/IKOPVICTOBYETLCA ANA NEPEXOfy A0 HAaCTYMHOI Nanku.

B B pexuMi BIATBOPEHHA KOMMAKT-AVCKaA BMVKAE PEXMM Nay3u/BIJHOBIOE BIATBOPEHHA.
1l B B pexuMi BiATBOPEHHA CUrHay paaio abo 30BHILLHBOrO NPUCTPOIO, AKIA MiAKI0UEHUI
[0 A0AATKOBOTO BXIAHOTO 3'€AHyBaYa, HATVICKAHHA L€l KHOMKM NPUIYLIYE 3BYK.

® B pexyMi NPOCNYXOBYBaHHA Pafio BUKOPUCTOBYIOTbCA AR NOLYKY PagioCTaHLil.

/> ) i ;
/ = [lpy YTPUMaHHI LMX KHOMOK B HATUCHYTOMY NONOXEHHI 3A4IMCHIOETbCA nepexiad Ha

HaCTynHy/nonepeaHio AOPIXKy.

B B pexuMi BiATBOPEHHA KOMMNAKT-AUCKY BUKOPWCTOBYIOTHCA AN1A BUOOPY AOPiXKM/daiina.

® 3MiHIOE IHPOPMALiIo, O BiKOOPAXAETbCA Ha AMCTNel.

B [1pU YTPUMAHHI L€l KHOMKM B HATUCHYTOMY MONOMEHHI BMAKAETLCA MPOKPYTKA AaHNX

SCRL DISP Ha aucnnei.

B fKUIO HATUCHYTU | YTPVMYBATU LI0 KHOTKY, KOMW Ha AMCnnel BIoOpaxaeTbca uac,
aKTUBYETHCA PEXMM HACTPOVIKM Taiivepa (CTop. 6).

- ® [loBepHEeHHA 10 NOMePeHbOro eNlemMeHTa.
® fKILO HATVUCHYTV | YTPMMYBATM LII0 KHOMKY, BIOYAETbCA BUXIf 3 PEXMMY HanalLTyBaHHA.
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MouaTok po6oTn

CkKacyBaHHA NOKas3iB Ha gucnnel

Ha gucnnei, 3aBXAu BIATBOPIOETHCA 3aCTaBKa,
AKLO LIe pexmM He cKacyBaTu.

Mpu BKNIOUEHHI XMBNeHHs (abo nicns
CKaCyBaHHA NapameTpiB HaCTPOWKY) Ha aucnnel
BiNOOPaXaETbCA NOBIOMIEHHS:
[CANCEL DEMO] =» [PRESS] =»
[VOLUME KNOB]

1 HaTucHiTb perynaTop ryyHocTi.

3a npomMoBYaHHAM BCTaHOBNeHwIA BapiaHT [YES].

2 e pa3 HaTUCHITb perynaTop ryqyHocTi ana
niaTBepAXKEHHS.
Ha aucnnei 3'aenaetbcs [DEMO OFF].

m KLU0 NPOTArOM NPUBAU3HO 15 CeKyHa He
BMKOHYBANOCA XOAHOI Aii, ab0 AKWWO Ha Kpoui 2
MOBOPOTOM PErynaTopa ry4HocTi byno 0bpaHo
BapiaHT [NOJ, BMMKAETLCA AEMOHCTPALINHWIA
pexviv [DEMO MODE], i Ha avicnnei
3'ABNAETLCA 3aCTaBKa.

BcraHOBNEeHHA napameTpis
AeMOHCTpaLiliHOro pexumy

1 HaTWCHITb perynaTop ryqHoCTi, akTUBYETbCA
PeX1M HanalTyBaHHA NapameTpiB GyHKLi
(IFUNCTION]).

oBOpOTOM perynaTopa ryqHocTi Bubepitb
[DEMO MODE] i HaTUCHITb perynaTop ana
BBe[iEHHA BUOOPY.

MosopoTom perynsaTopa obepitb [ON] abo
[OFF].

Mpv Br6opi [ON], 3acTaska Oyne NoUMHaTH
BITBOPIOBATUCA Ha ANCNNET, AKLLO NPOTArOM

4 11|06 3aBepluMTL NPOLiEAYPY HanaLITyBaHHA
gpameTpiB YHKUiiA, HATUCHITb | yTpuMyiiTe

Hanamfysamm roANHHNKa

1 HaTuCHITb perynaTop ryyHocTi, akTUBYETbCA

peX1M HanaluTyBaHHA NapameTpiB GyHKLii

(IFUNCTION]).

MoBOPOTOM perynatopa ry4HocTi BuGepiTb

[SETTINGS] i HaTWUCHITb perynaTop ana

BBe[ieHHs BrbOpY.

MoBOPOTOM perynaTopa ry4HocTi BuGepiTb

[CLOCK] i HaTWCHITL perynatop AnAa

BBe[ieHHs BrbOpY.

MoBOPOTOM perynatopa ry4HocTi BuGepiTb

[CLOCK ADJ] i HaTucHiTb perynaTop ana

BBe[ieHHs B1bOpY.

Ha aucnnei 6numatoTb uudpn roavH.

[ToBOpPOTOM perynaTopa ryyHoCTi BCTaHOBITb

rofVHW, @ NOTIM HaTUCHITb PerynaTop ana

BBE/IeHHA 3HaUY€HHA XBUINH.

Ha gucnnei 6nrmatoTb UndpY XBUMNH.

[ToBOpOTOM perynaTopa ry4yHoCTi BCTaHOBITb

XBUNVHW, | HATUCHITb perynaTop ana

NiATBEPAXKEHHA 3aBepLUEHHA HaNaLTyBaHHA

Tanmepa.

HaTuCHiTL <</ P, 1106 NepeliTyi Mix

HanaLTyBaHHAM FOAUH Ta XBUSIUH.

7 1l{o6 3aBepwnTy NpoLeaypy HanawTyBaHHs
gpameTpiB GYHKLIN, HATUCHITD | yTpUmyliTe

nprbnr3Ho 20 CekyHA He BUKOHYBanaca ofHa
niA.

MpocnyxoByBaHHA pagio

HaT/CcKaHHA Ta yTpUMaHHA i€l KHOMKI BMUKAE abo BUMIKaE dyHKLI0 “IHGOPMYBaHHA NMpo cuTyaLliio Ha
poposi” (“Traffic Information”). (Jo pexumy "MW/ LW" He cTocyeTbes).
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AKLIO L0 KHOMKY YTPUMYBATH HATUCHYTOIO MPUBAM3HO 2 CEKYHAW, Y NaM'ATb 3anMIETbCA PamioCTaHLis,
AKa BIATBOPIOETLCA Y laHMil MOMeHT, abo pagionporpama obpaHoro Tuny. (Aus. [PTY SEARCH] Ha cTop.
7 WwWopno iHdopmaLlii Npo TUMK Nporpamu).
m KOpOTKe HAaTUCKaHHA aBTOMATUYHO HanalTOBYE NPUIAMAY Ha CUrHaN pagioCTaHLii, Aka 3anucaHa y
nam'aTb (@60 pagioCTaHLji 3 NeBHUM BIAOM NPOrpam nepeady, AKILO Aie pexiim nowyky “PTY”).




1 Hatucnitb O SRC ansa subopy “TUNER”.

2 Hatuckatoum HeobXiaHy KinbKicTb pasis kHorky “BAND”, o6epitb noTpibHuit gianasoH (FM1/FM2/
FM3/ MW/ LW).

3 [Ina nowyky pagiocTaHLjii HaTUCHITb KHOMKY <t/ »p.

BcTaHoBneHHA napametpis pexumy po6otu ([SETTINGS])

B pexwmi BiATBOPEHHA CirHany pagiocTaHuii..

1 HaTucHiTb perynaTop ryqHocTi, akTBYETbCA PEXMM HanaliTyBaHHs napametpis ¢pyHkLii ([FUNCTION]).

2 [loBopoToMm perynaTopa ryuHocTi Bubepitb [SETTINGS] i HaTUCHiTb perynaTop Ansa BBefEHHA
BN6OpY.

3 Bubip 3HaueHHs napameTpa 3[iNCHI0ETLCA TOBOPOTOM PEryNATOPa IYYHOCTI, AR MiATBEPAKEHHS
BMOOPY HEOOXIAHO HATUCHYTU PETyNATOP.
MapameTpu HaCTPOVIKM | BOCTYMHI ANA BUOOPY 3HAUEHHA NopaHi y Tabamui Huxude.

4 106 3aBepLumMTV NpOLieAYpY HanawwTyBaHHA NapameTpiB GyHKLIRA, HATUCHITb | yTpuMyiiTe <.

Pexxum | JoctynHi ans BU6opy 3HaueHHs napameTpiB (Mo3Haya€e nonepeAHbo BCTAHOB/EHE 3HAUEHH: *)
LOCAL SEEK | ON: BctaHoBnioeTbCa pexxum noLuyky TinbKut FM pagioctanLii 3 axicium pigHenm curHany. ; OFF*: Bigminae.
SEEK MODE | 3az1a€ BapiaHT HanawwTyBaHHa pagionpuiiMaya nput HaTiCkaHHi KHoMoK “1<a<a/ mp1",
AUTO1*: AgTomaTituruii nolyk paaiocranuii. ; AUTO2: Mowuyk BiANOBIAHO 40 CTaHuil, 30apexeHix y nonepeaHb0 BcraHoBAexiii
nam'ari.; MANUAL: oy pagiocTaHLi Bpy4Hy.
AUTO YES: ABTOMaTUYHWIE 3aN1C Y NaM'ATb 6 CTanwilt 3 AkicHim pigHem curany. ; NO*: CkacyBanHa (aBToMaTMUHMI 3anKC B nam'ATb
MEMORY | He akTuBoBaui). (Lleit nyHKT ZoCTynHuit 4 BUOOPY TINbKW, AKILO Y NOYATKOBIX HACTPOIKaX ANA GYHKLT 3ancy y Nam'ATb
(iKCOBaHUIX HACTPOIOBaHb Ha pagiocTaHuil ([PRESET TYPE]) bys o6patuii Bapiant [NORM]). (crop. 4)
MONO SET | ON: MokpaLye AxicTb BiZTBOPI0BaHHA C/rHany pagiocanuii FM (ane crepeoedexT npu Loy mMoxe 3HukHyTH). ; OFF*: Ckacosye
Liei pexuM (CTepeoedeKT BifIHOBMIDETbCA).
PTY SEARCH | 06upae soctynHuit un nporpamit (aus. Tabnuio Hinkye). MoTim HaTUCHITD < / BB, 106 po3noyary nowyk. HatuckiTs
PeryAATo ry4HocTi, Lot nepeiir 4o BuGopy Mo PTY. MoepHiTb perynatop rydroci, wob obpatu mosy PTY (ENGLISH*/
FRENCH/ GERMAN (AHrnilicbKa/dpaHLy3bka/HiMelbka)), NoTiv HaTUCHITH AN NIATBEDAKEHHA.
NEWS SET | OM — 90M: BcraroBnioe uac npuiivanHa HacTynHoro ornagy HoguH. ; OFF*: Bigwmikae.
AF SET ON*: BcTaHOBAIOETHCA PEX/M ABTOMATUYHOTO MOLYKY HLLIOT PaAioCTaHLTT, Aka TPAHCMIOE Taky caMy Nporpamy y Tl camiii Mepexi
RDS, ane 3 KpaLLioro AKICTIo CUTHanY, y BUNAKY He3aR0BINbHOT AKOCTI CurHany pagiocTanuii, AkwiA npuiimaeTbes. ; OFF: Bigminge.
RDS REG ON*: BCTaHOBAIOETHCA PEXMM NEPEMHUKAHHA Ha IHLLY CTaHLO TiNbKL Y 33A3HOMY PerioHi 3 BUKOPUCTaHHAM QYHKLT “AF”. ;
OFF: Binmise.
ATPSEEK  |ON*: BcTaHOBNIOETHCA PeskiM aBTOMATUUHOTO NOLLYKY PAAIOCTaHLTT 3 KDALLOI0 AKICTIO CUTHany y BUNAAKY, KoM AKICTb
NpUiAMaHHA OrAAAY CUTYaUTl Ha 40po3i He3aoBinbHa. ; OFF: Bigminae.
= Byi6ip Tuny nporpam ([PTY SEARCH]) qoctynHuii TinbKu, AKWO kepenom curHany obpano “FM”.
 Tlapamerpy [NEWS SET/ AF SET/ RDS REG/ ATP SEEK] soctynki 4 Bi6opy Tinbki AKiuo fxepenom curHany 06pano “FM”. ko o6pao
HLLe Axepeno curHany, Ui napameTput AocTynHi uepe3 nywkT [RDS SET] 8 pextvi HanalwTyBakHA napameTpis GyHkuil. (crop. 11)

= Jloctynki AnA BU6OPY TUNK Nporpam:

SPEECH MUSIC NEWS

AFFAIRS INFO SPORT EDUCATE

DRAMA CULTURE SCIENCE VARIED POP M (uy3uka)  [ROCK M (wyika) [EASY M (wyanea) |
[LIGHT M (y3nga) | CLASSICS TR WEATHER FINANCE CHILDREN SOCIAL
RELIGION PHONE IN TRAVEL LEISURE I | COUNTRY [NATION M {wy3wka) |

|OLDIES EOTIEET I DOCUMENT
AsTomarHiTona byae WykaTh TMN NPorpamu, AkKA nignagae nig kateropiio [SPEECH] (Po3mosu) abo [MUSIC]
(My3uka), AKLo BOHa obpaHa.
[SPEECH] : Bini cumsonw. ; [MUSIC] : YopHi cvmBonu.
m OyHkuia RDS HegocTynHa Ha TepuTopii, e 06C/1yroByBaHHA He MiATPUMYETLCA XOAHOK 3 PafioCTaHLiM.
® fKUIO ryYHicTb Oyna HanaliToBaHa nig Yac NPUMHATTA IHGOPMALT NPO JOPOXKHIO CUTYaLlito, BOHA
30epiraeTbCs aBTOMATUYHO. Lleit piBeHb rydHOCTi Byfie BCTAHOBAEHMIA NPU HACTYMHiIi akTBaLLi dyHKLiT
"IHhopmyBaHHaA Npo cuTyaLiio Ha goposi” (Traffic Information).




NMpocnyxoByBaHHA ANCKY

MNPy HaTUCKaHHA L€l KHOMKM AWCK BUAANAETLCA. (Ha ancnnel npu LUbomy 3'ABNAETLCA NOBIOMAEHHS

“NO DISC", i iHavkaTop “IN"3racae.)
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[Ina BUGOPY NanKku HaTUCHITb L0 KHOMKY.

|
® HaTVCKalou Ui KHOMKM, BUOMPAIOTb MOTPRIBHY JOPiXKY/daitn.
B AKILO HATVUCHYTY Ta YTPVMYBATY Li KHOMKY, 3AINCHIOETHCA NPHUCKOPEHWIA
nepexia Bnepes/Hasag.

1 HatucHitb kHorky “© SRC”, W06 YBIMKHYTY XMBAEHHA.

2 BcTaBTe ANCK y NpU3HaYeHNiA ANA LIbOro Npopis.
BiaTBOPEHHA NOYHETLCA aBTOMATHYHO.

3 Lllob6 BigHOBMTI/MPU3YNNHITY BITBOPIOBAHHS, HATUCHITb KHOMKY “B11" (AKLLO HEOOXiAHO).

BcraHoBneHHa pexxumy “MosTop
BigTBOpIoBaHHA" (“Repeat Play”)
LLlo6 06paTi NOTPi6HUIA BapiaHT HATUCHITL
BIANOBIfHY KinbKICTb Pa3iB KHOMKY 3 Ludpoto
"4 (REP)".

Aypio komnakT-guck : TRAC (nopixka) REPEAT,
REPEAT OFF

. FILE REPEAT, FOLD (nanka)
REPEAT, REPEAT OFF

BcraHoBneHHA pexumy “BigTBopioBaHHA
y BunagkoBomy nopsaaky” (“Random
Play”)

LLlo6 06paTi NOTPiGHWIA BapiaHT HATUCHITL

BIANOBIfHY KiNbKICTb pa3iB KHOMKY 3 LMdpoto

“3 (ALL RDM)".

MP3/WMA

Aypio komnakT-guck : DISCRANDOM,
RANDOM OFF
MP3/WMA . FOLD (nanka) RANDOM,

ALL RANDOM, RANDOM OFF
® fK1L0 Ha NoYaTKoBOMY eTani OyB BCTAHOBAEHMI
napametp “RANDOM OFF", HaTCHiTb Ta yTpumyiiTe
KHOMKy 3 Uydpoto 3 (ALL RDM), o6 obpatu
“ALL RANDOM".

BcraHoBneHHA pexumy
“Os3HailomnioBasbHe BifTBOPIOBaHHA"
(“Scan Play”)
Lllo6 06paTi NOTPi6HWIA BapiaHT HATUCHITL
BIANOBIAHY KinbKICTb Pa3iB KHOMKY 3 LMGpoto
“2 (SCAN)".
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Aypio komnakT-gnck : TRAC (gopixka) SCAN,
SCAN OFF

MP3/WMA . FILE SCAN, SCAN OFF

® fKILO BCTaHOBNEHO pexim “O3HaomnoBanbHe
ginTeopeHHa” ("SCAN PLAY"), aBTOMarHitona
NOYMHAE BIATBOPIOBATY NepLLi 10 CekyHA My3UUHNX
3anuCiB, HAABHMX Ha AUCKY ab0 Y NOTOYHIN
nanui. AkWwo BctaHoBNeHM pexmnm “SCAN
OFF’, nouMHa€eTbCA HopManbHe BiATBOPIOBAHHA
MOTOYHOTO MY3MYHOTO 3aMNCy.

Bu6ip nanku/gopixku/daiiny

1 LWo6 3anyctutn pexum “Mowyk aygiodaiina”
("Music Search”), HaTucHitb kronky Q.

Ha aucnnei 3'aBnaetbca nosigomneHHs “SEARCH" i
iM'A NOTOUHOTO daiiny.

2 [loBOpPOTOM perynatopa ryuHocti 0bepitb
noTpi6HY NanKy/AopiXKy/daiin i HaTUCHITb Ha
perynatop Ans nifTBepAXeHHA Bubopy.

u |[|06 noBepHyTUCA Y KOPEHeBY Nanky (abo Ha
nepLuy JOPIXKY ayaio KOMMAKT-AMCKa), HAaTUCHITL
KkHonky ‘BAND".

u |1|06 noepHyTHCA A0 NONepeAHbOT Nanki,
HaTUCHITb KHOMKY "',

m (1|06 BNiTM 3 pexuMy NOLYKy ayaiodaiina ("Music
Search’), HaTUCHITb Ta YTPUMYITE KHOMKY "'

m [loBigomneHHa < abo > Ha aucnnel 3'BNAETHCS, AKILO
ronepegHs / HacTyMHa nanka AoCTynHa AnA B1oopy.



Ancku, AKi HenpupaaTHi 40 BUKOPUCTaHHA

m JI1CKu 3 BIBXUAEHHAM Bif KPYroBoi Gopmu.

® [I1CcKu 3 33bapBneHHAM poboUol MOBEPXHI, a TAKOX 3a0pyIHEH! AUCKM.

m JIUCKW ANA 0AHOPa30BOro/6aratopasoBoro 3anicy He BIATBOPIOIOTLCA, AKLLO MICAA 3aMUCY Ha HUX He
6yno chopmoBaHO 3aKpuBatoUMIt CNyKO0BNIA 60K (AUCK He diHani3oBaHwi — “He3akpuTa cecia’).
(IHdopMmaLlia Woao TOro, AK GiHanizyBaT AMCK NiCnA 3anu1cy, NofaHa y IHCTPYKUIi KoprcTyBaYa
3aNMCYI040ro NPUCTPOIO Ta Y NPOrpami AnA 3anucy ANCKiB.)

® He MOXHa BrKoprcToByBaTH 3-A1oiiMosi CD-gucku. Cnpoba BUKOPYCTaHHA agantepa Moxe
NPV3BECTV A0 BUHUKHEHHA HECNPaBHOCTEN.

MpocnyxoByBaHHSA iHWINX 30BHILUHIX
KOMMOHEHTIB

MigroToBka : Mepesipte, Wo Ana napametpa HacTporkv [BUILTIN AUX] BcTaHoeneHo 3HauyeHHA [ON1]

a6o [ON2]. (cTop. 4)
[lonaTkoBe BXiaHe rHi3no

-
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MiHiaTiopHWMi1 cTepeodoHiuHNIA LWTeKep 3,5 Mm
(He BXxoaWTb 10 OCHOBHOI KOMMNEKTaLii)

1 HatncHite O SRC gna snbopy “AUX".

2 YBIMKHITb 30BHILUHi NPUCTPI y 3anyCTiTb
BiITBOPIOBAHHA.

3 Bigperynioiite ryyHicTb 3ByKy perynaTopom
rYYHOCTI.

[TopTatnsHuit
aypionpucTpint (He
BXOAUTb 1O OCHOBHOI
KoMMneKkTavii)

<C
L
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a
x
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06cnyroByBaHHA
YuweHHA npunagy: 3abpyHeHH 3 NaHesi BUAANAIOTb CyXvM CUNIKOHOM abo M'AKOIO TKaHUHOIO.
HenoTpumaHHa L€l BUMOTM MOXe CPUUYMHUTY NOWKOIXKEHHSA MOHITOPa abo aBTOMarHiToNM.

OuneHHn 3'eaHyBava: 3iTpiTb OPYA 3i 3'€/HYBaYa aBTOMATHITONV Ta NepefHbOi NaHen.
BrkopwCTOBYITE BaTHWIA TAMMOH ab0 OaBOBHAHY CEPBETKY.

MpaBuna noBofAXXeHHA 3 AuCKamm

m He TOpKaiTeca poboyoi CTOPOHM AANCKa.

B He HaKnetTe Ha ANCKW eTUKETKM | T.N., a TaKOX He BUKOPUCTOBYITE AUCKM 3 HAKNeMKamu.

B He BUKOPWCTOBYITE 3 ANCKAMM XOAHVX JONOMIPKHYIX 3aCO0iB.

B Y)CTUTI IVCKM CIA Y BIALEHTPOBOMY HanpaMi.

® [11A UMLLEHHA AUCKIB BIKOPVCTOBYITE CyxXMin CUNIKOH abo M'AKY TKaHWHY. He BUKOpUCTOBYiTe
PO3YNHHUKIB.

m ByiiMaoum AMCK 3 Nporpagaya, TPYMawTe Moro ropr30HTaNbHO, HE MEPEKOLLYIOUN.

® fKLO Ha 30BHILIHBOMY KPalo ACKa abo Y LieHTpanbHOMY OTBOpI € 0BIAOK, 0ro HeOOXIAHO 3HATH
nepes TM, AK BCTaBAATU AUCK.




HanawrtyBaHHA napameTpiB pyHKL i

1 HaTuCHiTb perynaTop ryyHoCTi, akTUBYETbCA PEXIM HaNaLLTYBaHHA NapameTpis GyHKLIN
(IFUNCTION]).
2 [loBOpOTOM perynatopa ry4HocTi Bubepitb GpyHKLiio “Ayaio pexum” ((AUDIO CTRL]) abo
“BcTaHoBneHHs napameTpis pexumy pobotn” ([SETTINGS]) i HaTUCHiTb perynaTop ans BBeAeHHs
BUbOpY.
3 Bubip 3HaueHHA NapameTpa 34iNCHI0ETLCA MOBOPOTOM PerynsTopa ryqHocTi, AnA NigTBepaKeHHA
BUOOPY HEOOXIAHO HATUCHYTU PerynaTop.
m [lapameTpy HACTPOWKM | JOCTYMNHI ANA BUOOPY 3HAYEHHA NOAaHi y Tabnuui HuxJe.
m [TOBTOPITb KPOK 3, W06 06paT/akT1ByBaTh BaxxaHWii MyHKT.
® 1|06 NOBEPHYTUCA [0 NONEPeaHbOTO MyHKTY, HATUCHIT KHOMKY .
4 1|06 3aBepWNTV NPOLIAYPY HaNaLLTyBaHHA NapPaMeTPIB GYHKLl, HATUCHITH | yTPUMYiiTe ‘.

[AUDIO CTRL] : Mig uac npocnyxoByBaHHsA Oyfib-AKOrO fXepena CUrHany, 3a BUHATKOM Peximy
ouikyBaHHA ("STANDBY")...

Pexum | [loctynHi ana Bu6opy 3HaueHHA napameTpis (No3Hayae nonepeAHbO BCTAHOB/IEHE 3HAYEHHS: *)

SUB-W LEVEL | -15 — +15 (no3Hayae nonepeaHbo BCraHoBAEHe 3HaueHHa: 0): BcraHoBNIoe pieHb ryuHocTi cabsyepa.

BASSBOOST |B.BOOST LV1*/ B.BOOST LV2: Bcranosnioe pietb niidomy Husbkix vacror. ; OFF: Biaminge.

SYSTEMQ | NATURAL*/ USER/ROCK/ POPS/ EASY/ TOP40/ JAZZ/ GAME: Bcraosnioe nonepe/Hb0 06paHuii pexim 38y4aHHA BIANOBIAHO A0
MY3UYHOTO XaHpy. ([Ins BCTaHOBNEHHS HANGLUTOBAHYX 333AaneriAb NaPaMeTpiB BIATBOPEHHA HU3bKMX, CEPEAHIX Ta BUCOKUX UacToT,
06epirb [USER]).

BASSADJUST | BASS CFRQ: 60/ 80/ 100*/ 200: BcraHoBioE LeHTpaTbHy uactory.

BASSLEVEL: -8 — +8 (no3Hauae nonepepHb0 BCTaHOBAEHE 3HaueHHs: 0): BCTaHOBNIOE PiBeHb ryYYHOCT] HU3bKIX YaCTOT.
BASSQFCTR:  1.00%/1.25/1.50/ 2.00: Bcranognioe koediuient Q.
BASS EXTEND:  ON: Bvukae po3uwimpeHuit pexum BIATBOPEHHA Hi3bKyix uactor. ; OFF*: Bigminae.

MIDADJUST |MIDCFRQ:  0.5K/ 1.0K*/ 1.5K/ 2.5K: BctaHoBnioe LieHTpanbHy uacrory.

MID LEVEL: -8 — +8 (no3Hauae nonepepHbO BCTaHoBAEHe 3HaueHHs: 0): BcraHoBAIE piBeHb rYUHOCT] HU3bKIX YacToT.
MIDQFCTR:  0.75/1.00%/ 1.25: BctaHosnioe koediie Q.

TREADJUST |TRECFRQ: 10.0K/ 12.5K*/ 15.0K/ 17.5K: BcraroBnioe LieHTpanbHy uactory.

TRE LEVEL: -8 — +8 (n03Hayae nonepeHb0 BCTaHOBNEHe 3HaueHHA: 0): BCTaHOBNIOE PiBeHb ryYHOCT] HIL3bKIIX YacToT.

BALANCE |15 — R15 (no3Hayae nonepeabo BCTaHoBNeHe 3HaueHHa: 0): Perynioe GanaHc 38y4aHHs NiBOr0 T NPagoro AuHamikie.

FADER R15 — F15 (no3Hayae nonepe/iHbo BCTaHOBNEHe 3HaueHH: 0): Perynioe Ganac 38y4aHHA 3aHiit | nepeaHix AuHamikis.

SUB-W SET | ON*: Bnukae BuxiaHuii curHan cabsydepa. ; OFF: Biwmitse.

DETAILSET  {LPFSUB-W:  THROUGH™: Bci curHanu nocunaioTbca 10 HU3bKOUACTOTHOrO AuHamika. ; 85HZ/ 120HZ/ 160HZ: YactoTu, Butwyi

3385 14/120 /160 Ty 06pisatoTbea.

SUB-W PHASE:  REV (180°)/ NORM (0°)*: Perynioe 3cyB ha3un curHany cabgydepa, L0 y3roauTit fioro 3 aHamikom 4na
ONMTUMaNbHOl AKOCT] 38y4akHA. ([locTynHo 4n B16ODY 33 BUKATKOM BUNAKY, ko 4nA napameTpa [LPF SUB-W]
06pano 3HauenHa [THROUGH]).

SUPREME SET:  ON*: (B0pioe peanicTiuHe 38y4aHHa 3a axyHOK BIAHOBNEHHA METOLOM iHTepnoNALi BUCOKOUACTOTHIX
CKNAA0BHY, AKI BTPAUAITBCA Nifl UAC CTUCKaHHA ayaiocurHany y dopmatax MP3/WMA. ; OFF: Binmikse. (JoctynHo
209 BUOOPY NMLUE NpH BIATBOPIOBaHHI Aucka MP3/WMA)

VOLOFFSET: -8 — +8 (ana nikiiioro Bxoy (“AUX")) ; =8 — O (ana iHwux Jxepen curHany): BeraHosnioe nonepeaHo

(no3Hauae 33/1aHi PIBHI TYYHOCTI 11 KOXHOTO JpXepena curHany. Mpu 3Miki fpxepena curHany piseHb rydxocti byse

nonepeaHbo  aBTOMATUYHO NABULLYBATUCH 300 3MeHLLYBATUCS. ([Tepl Hixk pobUTY HanaTyBaHKs, 06epiTb Axepeno, axe Bit

BCTaHOBNEHe  6axacTe HanawTysaru.)

3HaueHHs: 0)

m (rocyerbea Tinbki Mogeneit KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/ KDC-3251RY:
Mapavterpu [SUB-W LEVEL/ SUB-W SET/ LPF SUB-W/ SUB-W PHASE] soctynki ana subopy, Tinbkut axiwio Ana napamerpa [SWITCH PRE] obpato
3naverka [SUB-W]. (crop. 4)
Napamterpit [SUB-W LEVEL/ LPF SUB-W/ SUB-W PHASE] aoctynsi ana sbopy Tinbkit akiio ana napamerpa [SUB-W SET] scranogneno 3Hauent [ON].
 [lepes HanaluTyBaHAm Tem6py BiareopenHs: [BASS ADJUST/ MID ADJUST/ TRE ADJUST] abepitb fixepeno curHany.
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[SETTINGS]

Pexum | locTynHi gna BuGopy 3HaueHHs napameTpis (No3Hayae nonepefHbO BCTAHOBNEHE 3HAUEHHS: *)

AUXNAME | AUX*/ DVD/ PORTABLE/ GAME/ VIDEO/ TV: BctaHosnioe im's niiknioueroro 308HiluHboro npuctpoto. (Locryno and Bubopy,
TINbKM AKLLO [pKepenowm curkany 06paHo Aikiitkuii Bxia ("AUX").

CLOCK CLOCK ADJ: ([leTanbHy iHGopMaLito HaBegeHo Ha cTop. 6.)
TIMESYNC: ON*: CuHXpoHi3ye Taimep aBTOMArHIToNN 3a CurHanamu vacy crakuii RDS. ; OFF: Bigmiae.
DISPLAY DIMMER SET:  ON: 3atemHioe ocsitnenictb aucnneio ; OFF*: Bigminae.
TEXTSCROLL: ~ AUTO/ ONCE: BcraHoBnioe pexiini aTomaTuHol abo pa3oBoi POKpYTKY 300paxeHha Ha Aucnne.;
OFF*: Bigminse.
RDS SET NEWS SET/ AF SET/ RDS REG/ ATP SEEK: [loctynHo Ana B1bopy nuwwe, AKLLo 06paHe xepeno, BiaMiHKe BiA TioHepa. (LeTanbHy
iHhOpMaLlito HaBegeHo Ha cTop. 7.)

MowykK Ta yCYHeHHA HecnpaBHOCTEMN

CumnTom 3aco6u BunpaBneHHA/MpuynHN

3BYK He BIATBOPIOETHCA. Hanawryiite ryuHicTb 40 ONTUMansHOro pigHA. / MepegipTe WHyPH Ta 3'€AHAHHA.

3'agnaeTbca nosigomnerna “PROTECT”, | Mepesipre, i knemu AuHanmikie A00pe 3axvLLeHi i30nAuiiiH0 CTPIYKOI0, a NOTIM nepe3anyCTits

 poBoTa NpUCTPOI0 6AOKYETHCA. npuctpiit. ko noginomnenta “PROTECT” He 3HuKae, HeobXiHO 38epHYTUCA 0 HallbnwxyOro
CEPBICHOTO LEHTPY.

TlpucTpild He npajoe B3arani. lepe3asanTaxe npucrpii.

Mapamerp [P-OFF WAIT] e ie. BUMKHITb AeMOHCTPaLiiHuii pexum. (cTop. 6)

Heuitka Tparcnauia. / Cratnuki HapiiiHo NigknouiTb aKTeHY. / BUCYHbTE aHTeHY Ha BLO JOBXUHY.

NepeLUKOAM NMiA Yac NPOCTyX0BYBaHHA

pagio.

Muroturb “IN". MopywweHs y poboTi porpagaya KoMNaKT-ACKiB. BuiimiTb A1k | paBAbHO BCTagTe oro B ;
nporpasay. fIKLLO CUTyaLiA He 3MIHANACA, BUMKHITb 3BTOMArHITONY Ta 38EPHITCA A0 HaibakYor0 =<
CEPBICHOTO LEHTPY. 3

He BiaTBOpI0I0TLCA AMCKM TUNY Bcragre diHanizoBaHuit komnakT-auck CD-R/CD-RW (ana ditani3auii HeobXinHo BUKOPUCTOBYBATY TOVi >

(D-R/CD-RW, i Hemomo nepeiit | xe npuctpiit (nporpamy), 3a 4onomoroko AKOT Anck Oys 3anwcanwii).
Ha IHLLY OPDKKY.

3BYK AVICKY IHKOY NePEIBAETHCA. 3ynurAiiTe BIATBOPEHHS Ha NOTaHVIX ZinAHKaX 4OPIr. / 3MIKITb AucK. / TepesipTe WHypH Ta 3'€AHaHHA.
Ha gucnnei 3'agnaeTbea “NA FILE”. TlpucTpili HamaraeTbCa BiRTBOPUTH ayiodaiin, GopMaT AKOrO He NIATDUMYETBCA.
Ha gucnnei 3'agnaerbea “NO DISC”. BcragTe y 3aBaHTaxyBanbHMIA OTBIP AUCK, LLIO MOXe NPOrpaBaTUCA.

Ha gucnnei 3'agnaetbea “TOCERROR”. | CD-auck Gpynui. / (D-guck BcTagneto 38opoTHim okom. / CD-auck ayxe noapananuii. Cnpobyiite
BCTABMT THLLYI JUCK.

a el 3'ABRAETbCA " 1N He PaLLIOE 3 HeBZOMUX NpUYMH. HaTUCHITL KHOMKY CKacyBaHHA. AkwLo kon noMunn
H ' “ERROR 99" I H 1 "ERROR
99" He 3HYIKae, 38EPHITHCA 40 HalIONMKYOrO CEPBICHOTO LIEHTPY.

Ha gucnnei 3'sgnaerbea “COPY PRO”. | Qopwiat daiina 3axuLLieHviA Bi KoniioBaHHA.

YyTi Wwym. lepeiiaiTt Ha iHLwy Aopixky a0 3MIHITb ACK.

JlopixKu MporpaioTbCa He B TOMy TlopAR0K NPOrpaBaHHA BU3HAYAETHCA NI Uac 3anvcy Gaiinis.

NOpALIKY, Y AKOMY BY nepeadauany ixHe

NPOrPaBaHHA.

brnmae nosigomnena “READING”. 3uuTyBaHHA BIMarae inblue vacy. He Bukopuctogyiite ayxe barato iepapxiii Ta nanok.

Yac, Lo MuHYB 3 N0YaTKy BIATBOPeHHA, | Bce 3anexuTs 8ig Toro, Ak A0piXKi bynu 3anicaHi Ha AUCK.

NOKA3Y€TbCA HEBIPHO.

CimBonv BinoBpaxaioTbea HekopekTHO | Lia cuctema mose BigobpaaTy TinbKi AiTepy (y BepXHbOMY pericrpi), uudpu Ta 0bmexeHy Kinbkictb
(Hanpuknag, Ha3ga anbbomy). cumponiB. Kupunnutuii angasiT (Benwiki niepu) Moxe BIATBOIOBATUCb, AKLL0 napameTp [RUSSIAN

SET] (Pocilicoki nirepw) BcTarosneHo B 3auents [ON] (Bkn.). (crop. 4)
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BcTaHOBNEHHA Ta NiAKNIOYEHHA

aBTOMarHiTonm

Mepenik pgetaneir:
® Mepenns navens
® [lekopaTviBHa HakNaaka NepeHbo
naxeni
© MoHTaxHMI1 KoXyX
© Oymap and nepeaHboi NaHen
® Myyok nposoas..
B HCTPYMEHT N8 JeMOHTaxy

OcHoOBHI npoueaypu

1 BuiAmiTb KNioY 3 3aMKa 3anantoBaHHs,
noTiM BigkniouiTh © Knemy akymynatopa
aBTOMOGINS.

2 [IpaBunbHO NigKMOYITh BXiAHI Ta BUXIaHI
NpoBifHi 3'€fHaHHA.
= “NigknoyeHHA npoBogis” (cTop. 13, 14)

3 BcTaHOBITb NpUnag y cBOEMY aBTOMOGi.
=) “BCTaHOBNEHHA aBTOMArHiToNM y BifCik
naHeni npunagis aBTomobinsa” (crop. 14)

4 3HoB nigKkouiTL © Knemy akymynsTopa
aBTOMOOGINS.

5 Mepe3aBaHTaxTe NpucTpiit. (cTop. 4)

MonepepxeHHA

m ABTOMArHiTona npy3sHayeHa nuwe ana
BCTaHOBNEHHA Ha aBTOMOBINAX 3 [KepenoM
KMBAEHHA 12 B NOCTINHOrO CTpymy i
MiAKTIOYEHHAM MIHYCOBOTO NPOBOAY O MACH.
KoHTaKT NpoBoay, AKMI Npy3HaYeHnin Ana
NIAKMIoYeHHA O 3aMKa 3amnaneHHaA (YepBoHwi
Konip), Ta NPOBOAY, AKMI NPU3HAYEHUI AnA
NIAKMI0YeHHA O akyMynATopa (XOBTuIA Konip),
3 KOPMYCOM aBTOMOGINA MOXe NpU3BeCTU

[0 KOPOTKOTO 3aMUKaHHA i, AK HaCNifoK, A0
3aiMaHHa. Lli npoBoam HeobxiaHO 060B'A3K0BO
nigKioYaTh O AKepena XM1BeHHa Yepes 610K
3an00KHUKIB.

BinkniouiTb HeraTvBHY Knemy 6aTapei Ta
BMKOHalTe BCi eNeKTPUYHI 3'€iHaHHA nepes
BCTaHOBAIEHHAM NPUCTPOIO.

[30M101TE HEnigKMoUeHi Kaberi 3a JONOMOrown
BIHINOBOI CTPiuky abo nogibHoro Matepiany.
LLlo6 3anobirt KOPOTKOMY 3aM1KaHHIO,

He 3HIMalTe 3aXMCHIX KOBMAYKIB 3 KiHLIiB
HenigkmioyeHWx kabenis Ta po3'emis.
MepeKoHaiTeca y Tomy, Lo NicnA 3aKiHYeHHA
BCTAHOB/EHHA NPUCTPOID, BUKOHAHO 00
3a3eM/IeHHA Ha Waci asTo.

12

3acTepeKeHHA

AKLLO 3aMOK 3ananioBaHHs aBToMOGINs He

Mae nonoxerHa ACC, nigkniodits Nposoay,
NPY3HaYeHi 1A NigKNIYeHHA 10 3amKa
3aManioBaHHs, [0 [Kepena KUBMEHHS, AKe
BMMKAETLCA | BYUMMKAETHCA NPV MOBOPOTI KNtoYa
3ananioBaHHsA. AKLO NPOBig, NPY3HaueHNi

INA NIKMIOYEHHA 0 3aMKa 3amnastoBaHHs,
NIAKMIOYNTU B0 IKEPENa XMBNEHHA, AKE
BK/IOYEHE NOCTINHO, akyMyNATOP MOXe BUNTY 3
nagy.

He BUKOPWCTOBYITE BNACHI FBUHTH.
BrikopucToByiTe nuLe rBuHTY, WO HaaaHi y
KOMMeKTI.

Llen npucTpiit NnpusHayeHui Ang BCTaHOBNEHHA
10 KoHconi asTomobins. MepesipTe, Wob
KpuLKa naHeni npuiaais (3a HaABHOCTI) nig

4ac 3aKpyBaHHA i BIOKPUBAHHA He CTUKanaca 3
nepeaHbO NAHeNNo aBTOMarHiTou.

[icnA ycTaHoBKM Npynagdy Chig nepesiputv
CMPaBHICTb CTON-CUrHaNIB, CUrHaNbHYIX BOTHIB,
[BIPHWKIB TOWO.

BcTaHoBniorTe Npunag nig kytom He binblue 30°.
AKLIO 3an06iXHUK NeperopuTh, CroyaTky
nepeKoHainTecs, Lo Kabeni He JOTUKAIOTHCA i Ha
CMPVYUHATL [0 KOPOTKOTO 3aMUKaHHA, a NoTiM
3aMiHITb CTapHin 3aMOBIXKHVK Ha HOBUIA 3 TaKnMMK
X XapaKTepucTMKamu.

MpaBunbHO NigKNtoUiTh Kabeni AuHamikis

110 BIANOBIAHMX po3'emis. Mpunag moxe
NOWKOAMTCA abO NPaLoBaTH HEMPABUIBbHO,
AKWO B nepennyTacTe @ kabeni abo
3a3emnuTe ix 40 Oy/b-AKOI METaNIYHOI YacTUHM
aBTOMOGINA.

AKLLO 10 NPUCTPOIO NIAKIOYAITLCA NNLLE ABa
AVHAMIKK, HEOOXIAHO NiAKMIOUNTM iX A0 BUXOAIB,
npu3HaueHnx abo ans ABOX nepeHix, abo ana
NIBOX 3a[HIX AMHAMIKIB (He MOXHa niaknioyaTy
OANH IVHAMIK AK 33[HIN, a IHWWI NPU LIbOMY —
AK NepeqHin).

He Topkaliteca meTanesmx aetanei Lboro
NPUCTPOIO Y NPOLECH Ta MPOTATOM NEBHOO Yacy
nicnA 3aBepLIeHHa ekcnnyarauii. Temnepatypa
MeTaneBVIx ieTanei, Hanpvknag, pagiatopa
OXONOMKEHHA Ta KOXYXY, 3HAYHO NIABMLLYETHCA.
YCTaHOBKa Ta NiAKNIOYEHHA LbOro NPOAYKTY
BMMArae yMiHHaA Ta 4OCBify. 3aans be3nexu,
LOPYYiTh Ljo poboTy daxiBLAM.

AKLO Y BaC BUHUKAM Npobnemy nig vac
YCTaHOBKW, MPOKOHCYNBTYATECD 3i CBOIM
aunepom Kenwood.



MigknioueHHA npoBoAiB
Ana KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/ KDC-3251RY

KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-3251RY
KDC-315A/ KDC-315R

REAR/SW B L 3'eaHyBayi AnA NIAKNIOUEHHA NepeaHix
3 I
L E ANHaMIKIB

3'enHyBavi AnA nigKnioveHHa

R3auH\xanaM\K|B/ca6sy¢epa é enysavi Ana nigkiouerH

33/IHiX AMHaMiKiB / cabeydepa anobikHik (10 A)

[Hi300 ANA nigKnioyeHHa @
Wwrekepa aHTeHy (JASO)

|
{STEERING |
I WHEEL

Tony6uii/xoBTHil | REMOTE ‘ KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R: [lo

TpoBiA A7 MK REMOTET MepexinHIIKa MpUCTPOI0 AUCTAHLIAHOTO KepyBaHHA Ha kepwi (He
DHCTPO AMCTaHLHOTO LJCONT BXOAUTb /10 OCHOBHOI KOMMnEKTaLi)

KepyBaHHA Ha KepMi)

Cuwiii/6inwit {ANT CONT! [10 KOHTAKTY BUMIKaUa KMBNEHHA, AKLLO BIKOPUCTOBYETCA
(VYMpaBIHHA KUEAEHHAM/ P.CONT|  A0AATKOBMIA NiAICANIOBAY, 360 [0 KOHTAKTY NPUCTPOI0 KepyBaHHA
Kabenb ynpaesinta AsuryHoM MPUBOAOM aHTEHI aBTOMOINA.

aHTeHN)

o [lo KOHTAKTY, AKWIA NI YaC HaAXOMKEHHA TeNeGOHHOrO A3BiHKa
Kopuuteswuii

(TT00BIA Kepysarn MUTE | 60 nig yac TenedoHHOT PO3MOBH 3'€AiHaHMIA 3 “3emneto”. ([ns
POBIA KEDY NiAKNI0YEHHA A0 HaBiradiiHol cuctemin Kenwood, AnBiTbes

<C
L
<
o
v
>

BUMKHEHHAM 3BYKY) ) -
IHCTPYKLt0 3l BUKOPUCTAHHA.)
. OcobnmBocTi nigkntoueHHa 3'eaHyBauiB IS0 Ha
Kogruii (Kabens akymynaropa) [neAakux mapkax aBTomobinia QonbkcsareH / Ayai
YepoHii (Kabenb 3ananiosaHs) 7a Onentb (Vauxhall) ) )
Mox1BO, BUABUTLCA HEOOXIAHIM 3MIHUTH, AK
@ 306paXeHO Ha MaNioHKY, CxeMy AXKryTa npoBoAiB,
AKNIA BXOAUTD 0 KOMMIEKTY.
\ \ Kabenb
@ 3ananioBaHHs
YepBoHnii (A7) ﬂEpBOHMM)‘ e - A7 (Llepsgﬂm)
YosTuii (A4) Mpunag ¢ i ABTOMOINb
T e AR ORogn)
a0eNb T e . 0BTMUIl
agwynaropa | e |
B 3'eaHyBavi 150 (Kosrui) A=)
(TaHRAPTHMWIA BapiaHT Cxemu
NiAKNIYEHHS NPOBOAIB
KonTakT Konip Ta npu3HaueHHa KonTakt Konip Ta npu3HaueHHa
A4 Koswii Axymynarop B1/B2 | barpanuit @ / barpanuii/uophuit © | 3aaHiit sunamik (npasa)
A5 Cumiii/6inuii | PerynioBanHA XuBAeHHA B3 /B4 | Cipuit @ / Cipwii/uopHuit © llepeznili auHamik (npasa)
A7 YepBoHii 3ananiosana (ACC) B5/B6 | binuit @ / binuit/uopHuii © Mlepennit aHamik (nia)
A8 YopHuil 3E/IHAHHA 333EMACHHS B7/B8 | 3enexuit @ / 3eneuit/uopHuit® | 3anHill auHamik (nisa)
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[na KDC-3051RY/ KDC-3051GY

3anobixHuk (10 A)

[Hi3n0 ANA NigKNIOYeHHA
wrekepa aHTeHu (JASO)

(7
R = 0)
|

Binuii (++) / binuii/uopHuii (=) : lo nepeaHbOro AuHamika (nigoro)
Cipwit (+) / Cipwit/uopHuii (—) : [lo nepeaHboro AnHamika (npagoro)
3eneHuii (+) / 3enenuit/yophnii (—) : [lo 3aAHbOrO AMHaMiKa (niBoro)

barpanuit (+) / barpanwii/yopHuii (—) : [lo 33AHbOr0 AHaMika (Mpasoro)

CuHint N h )
20 MPACTPOR KEDYBARAA  1ANT CONT= Ha KOHTPONbHHiA TePMiHaN aHTEHI aBTOMOGINA.
MIPUBOJIOM aHTeHH)

CuHii/Ginuit Ha KOHTPOAbHMiA TepMiHan KUBMEHHA NP BUKOPUCTaHHI
(810 KOHTAKTY BUMIK3|a (P.conT] ZI0MOMIXXHOTO NOCKIOBAYA NOTYXKHOCTI.
KIBEHHSA)

[lo KOHTaKTY, AKNIA NI YaC HaAXOZKeHHA TenehOHHOro A3BiHKa
KopuyHesuii 00 nig yac TeneoHHOT PO3MOBI 3'€HAHNIA 3 “3emnelo”. (na
(MpoBiz kepyBaHHa MUTE MiAKNIoYeHHA A0 Hagirauiiitoi cuctemu Kenwood, AMBITBCA IHCTPYKUiD
BIUMKHEHHAM 3BYKY) 311 BUKOPUCTaHHA.)

b0k 3anobixHukie aBTOM0GINA
i () e | 3amok ananiosans

YepBoHuii (Kabenb 3ananioaHHs) > ACCIAT | S|
KoTuii (Kabenb akymynatopa) brok
->—r\ 3an00iXHKiB
YopHuii nposia (“3emnsa”) aBTomo6ing
Ha meTaniuuii kopnyc abo Ha Lwaci aBTo AkyMyTATOD

BcTaHOB/IeHHA aBTOMAarHiTonu y BiAcik naHeni npunagis aBTomo6ina

“ MigkniouiTb MyyoK NpoBoAIB A0 Npunagy. IHwi
,9 NPOBI/HI 3'€HAHHA BXXe MalOTb OyTU BUKOHAHI.
(cTop. 13, 14)

[TaHenb npunagis
Mepez TM, AK BCTAHOBMIOBATH aBTOMOGINA

JIeKOPATUBHY HaKNaZKy

nepeaHboi naxeni, nepesipre
il HanexHy opieHTauito. (Fauku
BINbLUOT LWMPUHY MatoTb ByTu

Ha BEPXHIii CTOPOH).

3irHiTb BiANOBI/AHI Nanky Tak, 1406
MOHTaXHIIA KOXyX OyB HapiiHo

3aKpinneHwit y BiACiKy naHen ¥
npubopig. &




BuiimaHHA npunapy

1 3HimMiTb NnepegHto NnaHenb.

2 BcraBTe Kntoui 4na gemoHTaxy y otBopu
3 060X CTOPIH JeKOPaTUBHOT HAKNaAKM
nepeaHboi NaHeni i BUTATHITB ii.

3 BcTaBTe Kitoui ANA JeEMOHTaxy rmboko
y Npopi3u 3 060X 6OKIB i BUTATHITb
aBTOMarHiTony, Ailouun, AK NO3HaYeHo
CTPiNIKaMun Ha MaJIloOHKY NpaBopy.

TexHiuHi XapaKTepncTukm

BHeceHHs 3miH 4o cneymndikaulin
30iNCHIOETHCA 6E3 J0AATKOBOIO
NOBIJOMNEHHSA.

Cekuia FM-npuiimaua

[lliana3ox yactot (50 KI'y npocTopoBmX):
87,5 MI'y — 108,0 MT'y

PeanbHa uyTnuBicTb (curxan/wym = 26 ab):
1,0 MKB/75 Om

I'pannuna uytnusictb (AIH curtan/wym = 46 ab):
2,5 MKB/75 Om

YacroTHa xapakTepucruka (+3 ab): 30 Ty —
15 kly

BiaHoweHHa curHan/wym (MONO): 63 nb

Po3nopin crepeossyka (1 kl'u): 40 ab

Cekuia MW-npuiimaua
[liana3oH vactor (9 KI'u npocTopoBMX):
531kl — 1611kl
PeanbHa uyTusictb (curtan/wym = 20 Ab): 36 MkB

Cekuia LW-npuiimaua
liana3oH vactot: 153 Kl — 279 Ky
PeanbHa uyTnusictb (curxan/wym = 20 ab): 57 MkB

CeKuLjia nporpaBaYya KOMNaKT-ANCKIB

NazepHnii gioa: GaAlAs

Lindposuii ¢inbTp (Undpo-aHanorose

nepeTBOPeHHA): 8-KpaTHa AnCKpeanTaLis

Lindpo-aHanorosuit nepeteoptoBay: 24 6iT

LWBugkictb Bana: 500 06/x8 — 200 06/x8 (CLV)

[JleToHauia: Hukue BUMIpIOBanbHIX

MOXITMBOCTEN

YactoTHa xapaktepuctika (+1 gb): 20 My —
20 kly

KoediujieHT HeniHiitHmx BuKpuBReHDb (1 Kluy):
0,01 %

BiaHoweHHa curHan/wym (1 kMy): 105 ob

[luHamiunnii pianason: 90 Ab

[llekopyBanHa MP3: Bignogigae ctaHgapty
MPEG-1/2 Audio Layer-3

llekopysanHa WMA: Bignosifnae ctaHgapty
Windows Media Audio

Cekuin aygiocucremn

MakcumanbHa BuxigHa notyxHictb: 50 BT x 4
BuxinHa notyxHictb (DIN 45324, +B = 14,4B):
30BTx4
HomixanbHuii onip AnHamika: 4 Om — 8 Om
[llia Tembpa: Husbki vacrotu: 100 U £8 b
Cepeani vacrotu: 1 kl'y +8 ob
Bucoki vactotn: 10 Kl £8 Ab
Ina KDC-3051R/ KDC-3051G/ KDC-315A/ KDC-315R/
KDC-3251RY:
PiBeHb/HaBaHTaXKeHHA nonepeAHbOro MiACMII0BaYa
(nporpaBay KomnakT-anckis): 2 000 MB/10 kOm
ToBHuii onip nonepeaHboro nigcuntoBaya: < 600 Om

Bnok nigkniouyeHHA OAATKOBOro
npucrporo
YacroTHa xapakTepuctuka (+3 ab): 20 Ty — 20 Kly
MakcumanbHa Hanpyra Ha Bxopi: 1 200 MB
Onip Ha Bxogi: 10 kKOMm

3aranbHi xapaKTepucTukmn
Po6oua Hanpyra (gonycruma 11 B— 16 B): 14,4 B
MakcumanbHuii crpym cnoxmBanHa: 10 A
Tabaputy ycraHoBkm (L x Bx I):
182 MM X 53 MM X 158 Mm
Maca: 1,3 kr

MNpo ayaiodaiin

= (DopmaTy BiaTBOPEHHA ayaiodaiinis MP3
(.mp3), WMA (wma)

= Dopmaty BiaTBOPeHHA anckis CD-R/RW/
ROM

m DopmaTy BIATBOPEHHSA JUCKOBUX (alinis:
1SO 9660 Level 1/2, Joliet, Romeo, Long file
name.

HaBiTb AKwWoO aypiodariny BianNosifaoTb

CTaHAapTaM, NepesiyeHnm BuLLE, BIGTBOPEHHA

MOXe He 3[iINCHIOBATUCA, 3aN1eXHO Bif TUNIB

<
S
<
o
X
>

abo CTaHy HOCIiB Ta NPUCTPOIO.
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